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Lot 4001 Chinese Imperial Government4 1/2% Gold Loan, bond for 25
pound sterling, 1898, serial number 15856, very fine, with
coupon.

1898年清政府4 1/2%借款金債券25鎊，編號15856，VF，附息票

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4002 Chinese Imperial Government 5% Hukuang Railway Sinking
Fund Gold Loan of 1911, a pair of 20 and 100 pounds, 1911,
serial number 46202 and 83832, both very fine (2).

1911年大清帝國湖廣鐵路五厘利息遞還金英鎊借款債券20及100鎊一對，編號 46202 及83832，均VF品相

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,600.00

Lot 4003 Chinese Imperial Government 5% Tientsin-Pukow Railway
Supplementary Loan, bond for 100 pounds, 1911, serial number
23562, very fine.

1911年續發津浦鐵道借款契約100鎊，編號23562，VF品相

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 4004 The Chinese Government, 5% Reorganisation Gold Loan of
1913, bond for 505 Francs, number 357083, very fine, with
coupons attached.

1913年中華民國善後大借款國債債券505法郎，編號357083，VF，附息票

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4005 Government of the Chinese Republic, 5 1/2% gold loan of 1913
of the Province of Petchili, bond for 20 pounds, number 20975,
good very fine, with coupons attached

1913年清政府直隸省5 1/2%金債券20鎊，編號20975，GVF，附息票

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4006 General Company of Railways and Tramways in China, bond for
250 Francs, 1920, number 05320, good very fine, punch hole
cancelled, with coupons attached

1920年中國鐵路及電車公司250法郎債券，編號05320，GVF，打孔注銷，附息票

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 4007 1936 Chekiang Province Consolidation Loan, 10 Yuan loan, 3rd
type, number 081485, with coupons attached,extremely fine,
minor stain spots

1936年浙江省整理公債第三類債票10元，編號081485，附息票，EF，輕微銹點

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 4008 Banco Nacional Ultramarino, a share certificate of 90 escudos,
1913, serial number 21107, extremely fine, with coupons.

1913年大西洋海外匯理銀行90埃斯庫多股票，編號21107，EF，附息票

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4009 United States, a group of approximately 150 bonds and share
certificates, 1920s to 1980s, in general related to public
utilities and industrial companies, including issues from
companies such as The Western Union Telegraph Company,
American Airlines, Sunray DX Oil Company, Geneal Motors
Corporatio and so forth,about uncirculated or better, viewing
recommended (approx. 150).

1920-80年代債券及股票一組150枚，大多出自公用事業及工業機構，包括西聯電報公司、美國航空公司、陽光DX石油公

司、通用汽車公司等，AU或以上品相，建議預覽

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4010 Honan Province, Yu Min Company Limited, certificate for 50
shares, 1916, number 4, fine to very fine.

民國五年河南裕民股份有限公司股票50股，編號4，F至VF品相

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00



Lot 4011 Tai Shan County Office, 2 sets of 5 yuan shares cerfiticate with
dividend booklet, 5 Yuan shares cerfiticate for the construction
of the Tai Chi Highway, 1929 and Wen Quan Section of Chong
Wen Highway, 1935,about uncirculated (4).
台山縣股票一組4枚，包括1929年台山縣公署台荻公路5圓，及1935年台山縣政府沖溫公路溫泉段5圓，每枚均附股息

簿，AU品相

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4012 The Lun Tai Mutual Fire & Marine Insurance Co. Ld., a share
certificate of $250 for 10 shares, Year 33 (1944), serial number
14217-14226, cancelled,fine to very fine, splits at edges

民國33年(1944)聯泰保險有限公司股票10股，面值250元，編號14217-14226，已注銷，F至VF，紙邊有裂

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4013 Shanghai Zikang Bank, a payment receipt of $1000 for 100
shares, Year 37 (1938), serial number 000139, extremely fine
with staple holes

民國37年(1948)上海滋康錢莊股份有限公司股票100股，面值1000元，編號000139，EF，有釘孔

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4014 The Mei Feng Bank of Szechuan, certificate of 1000 yuan for 10
shares, Year 28 (1939), serial number 3385, attached with
counterfoil and dividend coupons,about extremely fine with
ragged edges.

民國28年(1939)四川美豐銀行股份有限公司股票10股，面值1000元，編號3385，連股票存根及息票，AEF，紙邊有損

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4015 China, Republic, a pair of New China Textile Corporation 500
shares, Year 32 (1943), serial number 050091 and 054995,
good very fine, with pinhole and rust marks (2).

民國32年(1943)信和紗廠股份有限公司股票一對500股，面值5000元，編號050091及054995，GVF，有細孔及銹
漬

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 4016 Kwangtung Sha Yan Chek Highway Comapny Limited,
certificate of 450 yuan for 50 shares, Year 30 (1941), serial
number 636, about fine

民國30年(1941)恩平民辦沙蜆赤車路股份有限公司股票50股，面值450元，編號636，AF品相

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4017 Oriental Bank Corporation, a shares certificate for 25 pounds,
1853, serial number 266634, extremely fine with foxing

1853年東藩滙理銀行股票25鎊，編號266634，EF品相，有黃

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4018 Hong Kong, a group of 3 certificates, consists of Fukien
Chamber of Commerce, 1954, Kowloon Chamber of Commerce,
1958 and Cheung Shi Clansman's Association certificates,
1954,extremely fine or better, well preserved (3).

香港證書一組3枚包括1954年旅港福建商會，1958年九龍總商會，及1954年僑港張氏宗親會，EF或以上品相，保存完好

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 4019 Qing Dynasty, an official stamped envelope issued to the
ambassador of United States by Prince Qing, Chinese text, red
stamps,well preserved, good very fine, rare seen.

清代朝廷發給美國大使的公文信封，漢字，紅蓋章，保存完好，GVF品相，罕見

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4020 Miscellaneous, Revenue, a pair or revenues, Year 24 (1819) and
Year 13 (1833), both extremely fine (2).

清代嘉慶24年(1819)及道光13年(1833)官契一對，均EF品相

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 4021 Republican Era, a group of 5x newspapers, 3x chiniese
newspapers and 2x japanese newspaper, very fine, sold as seen,
no return (5).

民國時期報章一組5份，3份為中國報章，2份為日本報章，VF品相，原況出售，概不退換

Estimate
HK$150.00 to HK$450.00

Lot 4022 Republican Era, a pair of commercials, Hong Xing Pharmacy
and Shun Xing Yuan Fresh Fruit Company, both about
uncirculated, sold as seen, no returns (2).

民國時期商業廣告2枚，包括宏興藥局及順興源鮮果局，均AU品相，原況出售，概不退換

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4023 Luda Municipal, a share certificate of 20000 yuan, 1951, good
extremely fine

1951年旅大市營城子區磊山供銷合作社股票二萬圓，GEF品相

Estimate
HK$200.00 to HK$500.00



Lot 4024 People's Bank of China, cashier's cheque for 76,800 Yuan,
1953, cheque number 0846889, vertical format, various stamp
marks including wartime slogans during the Korean War,about
extremely fine and an interesting historical documnet.

1953年中國人民銀行銀行私營企業存款本票76800元，編號0846889，直版，上蓋「抗美援朝運動」宣傳印章，AEF，有
趣之歷史文件

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 4025 People's Bank of China, cashier's cheque for 50,000 Yuan,
1953, cheque number 0577175, vertical format, various stamp
marks including wartime slogans during the Korean War,about
extremely fine and an interesting historical documnet.

1953年中國人民銀行銀行私營企業存款本票50000元，編號0577175，直版，上蓋「抗美援朝運動」宣傳印章，AEF，有
趣之歷史文件

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 4026 Hunan Xinsheng Motor Factory, a pair of ration coupons for
criminals, 1960, serial numbers 004439 and 009263, very good
to fine, interesting pair, rare seen, viewing recommended (2).

1960年湖南新生電機廠犯人購物證1角一對，編號 004439 及009263，VF至F品相，有趣的一組，甚為罕見，建議
預覽

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4027 The People's Bank of China, a pair of 50 yuan and 100 yuan
cash voucher specimen for the Fund to Aid Production for
Demobilised Veterans, 1956, the 50 yuan about uncirculated,
the 100 yuan about extremely fine (2).

1956年中國人民銀行復員建設軍人生產資助金兌取現金券2枚，分別50及100元，前者AU，後者AEF品相

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 4028 Republican China, mix lot of 14x saving coupons and ration
coupons, mixed condition, about very fine with tains, viewing
recommended (7).

民國時期儲蓄券及代用券一組7枚，混合品相，AVF，有漬，建議預覽

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 4029 People's Republic of China, a group of approximately 138
coupons for food and grain, 1960's to 1990's, circulated in
Sichuan, Hunan and Hubei provinces,generally about very fine
to extremely fine.(approx. 138)

1960-90年代四川，湖南及湖北地區購糧券一組約138枚，大致AVF至EF品相

Estimate
HK$300.00 to HK$1,500.00

Lot 4030 People's Republic of China, a large assortment of 369x ration
coupons for food, oil and other commodities, well preserved,
orderly kept in a folder, viewing highly recommended (369)
民國時期糧油票一組369枚，保存完好，順序排於集郵冊內，建議預覽

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4031 People's Republic of China, a large assortment of 360x ration
coupons for food, oil and other commodities, well preserved,
orderly kept in a folder, viewing highly recommended (360)
民國時期糧油票一組360枚，保存完好，順序排於集郵冊內，建議預覽

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4032 People's Republic of China, a large assortment of 370x ration
coupons for food, oil and other commodities, well preserved,
orderly kept in a folder, viewing highly recommended (370)
民國時期糧油票一組370枚，保存完好，順序排於集郵冊內，建議預覽

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 4033 People's Republic of China, a large assortment of 347x ration
coupons for food, oil and other commodities, well preserved,
orderly kept in a folder, viewing highly recommended (347)
民國時期糧油票一組347枚，保存完好，順序排於集郵冊內，建議預覽

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4034 People's Republic of China, a large assortment of 422x ration
coupons for food, oil and other commodities, well preserved,
orderly kept in a folder, viewing highly recommended (422)
民國時期糧油票一組422枚，保存完好，順序排於集郵冊內，建議預覽

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4035 People's Republic of China, a large assortment of 133x bank
payment receipts, well preserved, orderly kept in a folder,
viewing highly recommended (133)
民國時期銀行收據一組133枚，保存完好，順序排於集郵冊內，建議預覽

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4036 People's Republic of China, a large assortment of 107x
local/regional payment currencies and credit notes, including
various 'Factory Banknotes' which were printed and circulated
locally,well preserved, orderly kept in a folder, viewing highly
recommended (107)
民國時期地區流通票，信用票，工廠代用券一組107枚，保存完好，順序排於集郵冊內，建議預覽

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4037 Chinese Consulate, London, certificate of identity for a seaman
who was born in Hong Kong and was residing in Cardiff, 1922,
dragon and phoenix seal of China at above, very fine

1922年中國駐倫敦總領事館簽發之一名香港海員居住在卡迪夫的身份證明，VF品相

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00



Lot 4038 Official Government Bulletin of Macau, 6.5.1911, extremely
fine, with stamp duty attached, an interesting piece of
document issued by the Government of Macau.

1911年澳門憲報，EF品相，有趣的一枚

Estimate
HK$1,700.00 to HK$2,700.00

Lot 4039 Sarawak, a pair of identification documents, consisting of a
Certificate of Identity, 1947, and an Immigrant Landing Permit,
1946, both issued at Miri, Sarawak, both fine to very fine, the
former with coerner rust holes (2)

沙磱越美里市文件2枚，包括1947年身份證明書，及1947 年移民登陸許可證，F至VF，前者角有孔

Estimate
HK$950.00 to HK$1,500.00

Lot 4040 Asia Life Insurance Co. (HK), Insurance policy, 1961, number
122257, extremely fine.

1961年亞洲人壽保險公司（香港）保單，編號122257，EF品相

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4041 Hongkong and Swatow Commercial Bank, gift coupon for $20,
1966, serial number B118243, chopmark overprints, stamp
duty at reverse lower left,extremely fine, stain patch at upper
left

1966年香港汕頭商業銀行有限公司禮券20元，編號B118243，EF，左上角有漬

Estimate
HK$350.00 to HK$500.00



Lot 4042 Hong Kong, a Summons of breaching the traffic regulations,
1971 and a prophylactic vaccination record card, 1960's, well
preserved, both very fine, sold as seen, no returns (2).

香港1971年違反交通條例傳票及1960年代種痘及注射紀錄卡一對，保架完好，均VF品相，原況出售，概不退換

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 4043 Hong Kong, Golden Carriage Restaurant, group of 8x exchange
vouchers for half a dozen of cakes, consecutive serial numbers
08687-94 about uncirculated with stains (8).

香港金馬車大飯店西餅半打兌換券一組8枚，連號08687-94，AU品相，有漬

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4044 Catalogue of Renminbi and Catalogue of
Chinese Modern Gold and Silver
Commemorative Coins by China Financial
Publishing House and China Coins Limited
respectively, Hard Cover, well preserved (2),
《中國現代金銀紀念幣章圖錄》及《人民幣圖冊》，硬皮本，保存完好

Estimate
HK$300.00 to HK$1,300.00

Lot 4045 The Second Exhibition of Historical Chinese Paper Money
Album, by Jihui Liu, 2015, printed by the Cathay Bookshop, a
comprehensive publication with over 400 pages, detailed text
and and full colour images,well preserved, limited issue of 2500
hard cover copies
《第二屆中國歷代紙幣展圖集》，劉繼輝主編，中國書店出版，逾400頁的詳盡的圖文內容，保存完好，僅發行2500套硬皮
本

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00



Lot 4046 Coins of Kwangtung Mints and A Brief History of Chinese
Currency, published by the Urban Council and Heng Sang Bank
respectively, well-preserved (2)
《粵鑄錢幣》及《中國歷代貨幣小史》，分別由市政局及恒生銀行發行，保存完好

Estimate
HK$300.00 to HK$1,000.00

Lot 4047 Guangdong-Hong Kong-Macao Banknote Catalogue, edited by
Accosciacao Numismatica de Macau, 2020, good reference
book for collectors
《粵港澳銀票圖錄》，2020年澳門錢幣築會出版，圖文並茂，參考的好材料

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4048 Currency of Hong Kong and Currency of Macau, produced by
the Hong Kong Museum of History, 1988, well-preserved, very
informative (2)
《香港貨幣》及《澳門貨幣》，1988年香港歷史博物館編印，保存完好，極具參考價值

Estimate
HK$400.00 to HK$1,400.00

Lot 4049 Pictorial Guide of Currency Changes in Japan, 1973, thread-
bounding, well-preserved
1973年《日本通貨變遷圖鑑》，線裝本，保存完好

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 4050 Gold Coins Of The World - From Ancient Times To The Present
8th edition, by Arthur. L Friedberg and Ira S.Friedberg, 2009,
50th Anniversary Edition,a great reference material for coin
lovers.

2009年《古今世界金幣》第8版，Arthur. L Friedberg 及Ira S.Friedberg著，50週年紀念版，
錢幣愛好者必入之選

Estimate
HK$200.00 to HK$1,200.00

Lot 4051 The Agricultural Bank of Four Provinces, 1 Yuan, 1933,
CONTEMPORARY FORGERY, serial number D485032, also The
Farmers Bank of China, 2x 1 Yuan, 1944, CONTEMPORARY
FORGERY, serial numbers M096583 and M348952, the first
about uncirculated, the remaining two uncirculated, very well
preserved and a nice forgery attempt. (3)
民國紙鈔一組3枚，包括民國二十二年四省農民銀行1元，及中國農民銀行民國三十三年1元一對，三枚均為老假票，編

號D485032，M096583 及M348952，首枚AU，其餘2枚UNC，保存完好，印刷精美

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4052 China and South Sea Bank, 10 Yuan, Shanghai, 1927, serial
number Z818583, (Pick A129a), PMG 10NET Very Good
(Repaired).

民國十六年中南銀行10元，上海地名，編號Z818583，PMG 10NET，有修補

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 4053 The National Industrial Bank of China, 1, 5 and 10 Yuan, 1931,
serial numbers M860606C, P868791 and M272491A, the 10
Yuan with Bank of Communications overprint,(Pick 531b, 526b,
151), all graded PMG 25, the first note with discolouration (3)

民國二十年中國實業銀行1，5及10元，編號M860606C，P868791 及 M272491A，10元有交

通銀行加蓋，均PMG 25，首枚有褪色

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 4054 Market Stabalisation Currency Bureau, 3x 10 cents, remainder,
1923, consecutive serial numbers 5117818-820, (Pick 616r),
graded PMG 64EPQ to 65EPQ (3).

民國十二年財政部平市官錢局1角連號三枚，皆為庫存票，5117818-820，PMG 64EPQ-65EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 4055 The Commissariat Department, 10 cents, 1925, remainder, red
and light blue, ship at centre,(Pick unlisted), tape residue at
top, foxing, uncirculated, rare seen.

民國十四年軍需匯兌司兌換券1角，庫存票，上方有膠貼痕跡，UNC，有黃，罕見版別

Estimate
HK$3,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4056 The Commercial Bank of China, a lot of $5 and 2x $10,
Shanghai, 1920, serial number L002650, S03726T, Y05954A,
purple, red and yellow respectively,(Pick 3, 5, 6), very good to
fine.(3)

民國九年中國通商銀行一組3枚，5元1枚及10元2枚，上海地名，編號L002650，S03726T，
及Y05954A，VG至F品相

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4057 Bank of China, 10 cents, Shanghai overprinted on Harbin,
1918, serial number B222141, (Pick 48b), PMG 55 About
Uncirculated.

1918年中國銀行一角， 上海加蓋哈爾濱地名， 編號 B222141， PMG 55

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 4058 Bank of China, $1, Shanghai, 1918, serial number M367241A,
(Pick 51m), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1918年中國銀行1元，上海地名，編號 M367241A， PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 4059 Bank of China, a pair of 5 yuan, 1918, Shanghai and Kiangsu,
serial number E376930, 741962, green and brown on
multicolour underprint respectively,(Pick 52k, 52i), the first
note graded PMG 20 very fine, the second note ragged edge,
tears, about fine.(2)

1918年中國銀行5元一對，上海及江蘇地名，編號 E376930及741962，首枚PMG 20，第二枚AF，紙邊有
損及裂痕

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4060 Bank of China, 10 yuan, 1924, Shanghai, serial number
D328655, (Pick 62), PMG 25 very fine.

民國十三年(1924)中國銀行10元，上海地名， 編號 D328655， PMG 25

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4061 Bank of China, 4x 10 cents, ND (1940), serial number
0008283-286, (Pick 82), all graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (4)

民國二十九年(1940)中國銀行一毫連號4枚，無日期， 編號 0008283-286，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 4062 Bank of China, 10 yuan, 1941, serial number A975517, Sun Yat
Sen at centre,(Pick 95), PMG 66EPQ, gem uncirculated.

民國三十年(1941)中國銀行10元， 編號 A975517，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4063 Bank of China, 50 Yuan, 1942, serial number P673073, (Pick
98), PMG 30EPQ Very Fine

民國三十一年(1942)中國銀行50元，編號 P673073，PMG 30EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 4064 Bank of Communications, 2 chiao, Kalgan over Harbin, ND
(1914), serial number A0094808, (Pick 114b), PMG 25 Very
Fine

民國三年(1914)交通銀行2角， 張家口加蓋黑龍江，無日期， 編號 A0094808， PMG 25

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4065 Bank of Communications, 5 yuan specimen, 1914, serial
number 000000, red, steam train at centre,(Pick 117s), PMG
65EPQ Gem Uncirculated, paper selvedge at top

民國三年(1914)交通銀行5元樣票，編號 000000，PMG 65EPQ，上方帶邊紙

Estimate
HK$4,500.00 to HK$6,500.00

Lot 4066 Bank of Communications, a pair of 5 Yuan, Shanghai, 1914 and
1935, serial numbers SB243176N and D306126N, (Pick 117n,
154a), both graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2)

民國三年(1914)及民國二十四年(1935)交通銀行5元一對，上海地名， 編號 SB243176N及D306126N，
均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 4067 Bank of Communications, 2 pairs of 5 and 10 yuan, Tientsin
and Shangtung, 1914 and 1925, serial number A230963T,
A425979T, SA047812B, S606819F,(Pick 146D, 147C, 117p,
118r2), the Shangtung 5 yuan graded PMG 40 extremely fine,
the rest about very fine.(4)
民國三年(1914)及民國十四年(1925)交通銀行5及10元兩對，天津及山東地名，編號

A230963T，A425979T，SA047812B及S606819F，山東5元評PMG 40 ，其

餘AVF

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4068 Bank of Communciations, a pair of 10 yuan, Shanghai, 1.10.1914,
consecutive serial numbers S543194S-195S, (Pick 118p), both
PMG 58 Choice About Uncirculated (2).

民國三年(1914)交通銀行10元連號一對，上海地名，S543194S-195S，均PMG 58

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00



Lot 4069 Bank of Communications, 10 yuan, 1914, Shanghai, serial
number SA198556T, red, custom building at centre,(Pick
118q), PMG 64EPQ, choice uncirculated.

民國三年(1914)交通銀行10元，上海地名， 編號 SA198556T，PMG 64EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4070 Bank of Communications, 100 Yuan, Shanghai, 1914, serial
number 338428, (Pick 120c), PMG 64 Choice Uncirculated

民國三年(1914)交通銀行100元，上海地名，編號 338428，PMG 64

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 4071 Bank of Communciation, 1 yuan, Fengtien, uniface reverse
specimen, 1927, control number 1285, printed by ABNC,(Pick
145as2), PMG 62NET Uncirculated, previously mounted, with
rust and pinholes.

民國十六年(1927)交通銀行1元，奉天地名，單面背面樣票，控號1285，美鈔版，PMG 62NET ，有黏貼痕跡，
有銹及細孔

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4072 Bank of Communications, uniface reverse 1 Yuan specimen,
Shanghai, 1927, specimen number 1919, perforated
'SPECIMEN' in English and Chinese, punch hole
cancelled,(Pick 145s) uncirculated, minor creases and toning at
paper edge

民國十六年(1927)交通銀行1元單面背面樣票，上海地名，編號1919，打孔注銷，UNC， 有軟折及紙邊有黃

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4073 Bank of Communications, group of 8, consisting of 3x 1 Yuan,
Shanghai, 1931, serial numbers SA922608F-610F, also 5x 1
Yuan, 1935, consecutive serials D754628-632E, (Pick 148b,
153), mostly uncirculated, some minor creases and foxing (8)

交通銀行一組8枚，包括民國二十年(1931) 1元3枚，上海地名，編號 SA922608F-610F，及民國二十四

年(1935) 1元5枚，連號D754628-632E， 大部分UNC，有軟折及微黃

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,600.00



Lot 4074 Bank of Communications, 5 Yuan, 1941, serial number 024462,
(Pick 157), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

民國三十年(1941)交通銀行5 元， 編號 024462，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4075 Bank of Communications, 5 Yuan, 1941, serial number 024299,
(Pick 157), PMG 64 Choice Uncirculated

民國三十年(1941)交通銀行5 元， 編號 024299，PMG 64

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4076 Bank of Communications, 10 yuan, 1941, serial number
D531687, (Pick 159a), PMG 64, choice uncirculated.

民國三十年(1941)年交通銀行10元，編號 D531687，PMG 64

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4077 Bank of Communications, 100 yuan, 1941, serial number
D039961, (Pick 162b), PMG 55, about uncirculated.

民國三十年(1941)交通銀行100元，編號 D039961， PMG 55，AU品相

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4078 Bank of Communications, 2 pairs of 50 and 100 yuan, 1941,
serial number A707371, AA056107, B331964, D345281, one 50
yuan with place name Chungking,(Pick 161, 162), generally
about very fine to very fine.(4)

民國三十年(1941)交通銀行50及100元兩對，編號 A707371， AA056107， B331964，
D345281， 一枚50元 重慶地名，大致AVF至VF

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 4079 China, a group of 4x notes, consists of 2 jiao, Toong San Sang
Government Bank, Year 4 (1915), a pair of 1 yuan, Bank of
Communciations, Year 3 (1914) and Year 24 (1935), and 10 yuan,
Bank of Taiwan, 1976, serial numbers _9_6110, F121689U,
D637487M, and TY692757DT,(Pick S2882A, 166m, 153 and 1984),
1935 1 yuan graded PMG 65EPQ, the rest uncirculated (4).
中國紙鈔一組4枚，包括民國4年(1915)東三省官銀號券2角，民國4年(1915)及二十四年(1935)交通銀行1元一對，及1976年臺灣銀

行10元，編號_9_6110，F121689U，D637487M，及TY692757DT，1935年1元

評PMG 65EPQ，其餘UNC

Estimate
HK$1,600.00 to HK$3,200.00



Lot 4080 The Farmers Bank of China, 5 yuan, 1935, serial number
AK262284, overprinted '11' at left and right, together with a 5
yuan saving coupon, number CK358409,(Pick 458), the first
note good fine, the coupon with foxing, good extremely fine.(2)

民國二十四年(1935)中國農民銀行5元，左側及右側加蓋'11'，及5元建國儲蓄券，編號AK262284
及CK358409，首枚GF，後者GEF，有黃

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4081 The Farmers Bank of China, 1 and 10 Yuan, 1935, serial
numbers KG117349 and KM069825, (Pick 457a, 459a), graded
PMG 65EPQ and 64EPQ respectively (2)

民國二十四年(1935)中國農民銀行1元及10元，編號KG117349 及KM069825，分別評PMG
65EPQ 及64EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 4082 The Farmers Bank of China, a pair of 10 yuan, 1935,
consecutive serial numbers LL367570-571, (Pick 459a), both
graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2).

民國二十四年(1935)中國農民銀行10元連號2枚，LL367570-571，均評PMG 65EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4083 The Farmers Bank of China, 50 cents, 1936, serial number
BC257789, (Pick 460), PMG 55EPQ, about uncirculated.

民國二十五年(1936)中國農民銀行5毫，編號BC257789，PMG 65EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$1,200.00

Lot 4084 The Farmers Bank of China, 10 cents, 20 cents, 1937 and 1
Yuan, 1940, serial numbers LX 260393, GF343393 and
JH243612, (Pick 461, 462, 463), all graded PMG 65EPQ Gem
Uncirculated (3)

民國二十六年(1937)中國農民銀行一角及二角，及二十九年(1940)1元，編號LX 260393，GF343393
及JH243612，均PMG 65EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 4085 Farmers Bank of China, 5x 10 cents, 1937, consecutive serial
numbers ML079051-055, (Pick 461), graded between PMG
64EPQ to 66EPQ (5)

民國二十六年(1937)中國農民銀行1毫連號5枚， ML079051-055，PMG 64EPQ-65EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4086 Farmers Bank of China, 20 yuan, 1940, serial number F423234,
(Pick 465), PMG 66EPQ Gem Uncirculated and choice

民國二十九年(1940)中國農民銀行20元， 編號F423234，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$1,800.00

Lot 4087 Farmers Bank of China, a lot of 4x 50 yuan, 1941, Chungking,
serial number 648693, 808914, A747900, A808488, (pick 476),
good fine to about very fine.(4)

民國三十年(1941)中國農民銀行50元一組4枚，重慶地名，編號648693，808914，A747900，
及A808488，GF及AVF

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 4088 Farmers Bank of China, 100 yuan, 1941, serial number
FC728984, purple, boats and stone bridge at centre,(Pick
477a), PMG 66EPQ, gem uncirculated.

民國三十年(1941)中國農民銀行100元， 編號FC728984，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 4089 The Central Bank of China, 10 coppers, ND (1928), serial
number U464900, overprinted for circulation in Shensi
Province, (Pick 167a), PMG 64 Choice Uncirculated.

民國十七年(1928)中央銀行當拾銅元10枚，無日期，編號U464900，加蓋陝西省，PMG 64

Estimate
HK$2,300.00 to HK$3,500.00



Lot 4090 The Central Bank of China, 50 coppers, ND (1928), serial
number G827227, red overprint for circulation in Szechuan
Province as 2.5 chiao, (Pick 169b), PMG 64 Choice
Uncirculated.
民國十七年(1928)中央銀行銅元券伍拾枚改法幣券貳角伍分一枚，加蓋“四川省通用”，無日期，編

號G827227，PMG 64

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4091 Central Bank of China, a pair of specimen, 10 cents and 20
cents, no date (1924), serial number 000000, printed by
ABNC,(Pick 193as and 194as), graded PMG 65EPQ and 64EPQ
respectively, rarely seen(2).

民國十三年(1924)中央銀行1角及2角樣票一對，無日期，編號000000，美鈔版，分別評PMG 65EPQ
及64EPQ，罕見的一組

Estimate
HK$3,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4092 Central Bank of China, a pair of 10 yuan, specimen, Shanghai,
1928, serial number 00000, one with and one without
signatures on reverse, printed by ABNC,(Pick 197s),
uncirculated, pencil annotation on the reverse of the note with
reverse signatures (2)

民國十七年(1928)中央銀行10元樣票一對，上海地名，編號00000，一枚背面連簽名，另一枚不連簽名，美鈔版，UNC，
連簽名的一枚背有鉛筆書寫痕跡

Estimate
HK$3,500.00 to HK$5,000.00

Lot 4093 Central Bank of China, 5 yuan, Shanghai, specimen, Year 19
(1930), serial number 00000, (Pick 200s1), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated

民國十九年(1930)中央銀行5元，上海地名，編號00000，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4094 The Central Bank of China, 1 Yuan, 1936, serial number
E355921D, (Pick 211a), PMG 64 Choice Uncirculated

民國二十五年(1936)中央銀行1元，編號E355921D，PMG 64

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00



Lot 4095 Central Bank of China, 1 yuan, Year 25 (1936), serial number
040154 P/X, (Pick 212a), PMG 64 Choice Uncirculated

民國二十五年(1936)中央銀行1元，編號040154 P/X，PMG 64

Estimate
HK$400.00 to HK$1,000.00

Lot 4096 The Central Bank of China, a pair of 1 yuan and 5 yuan, 1936,
serial numbers 858107 J/G and B/B 028679 V, (Pick 212c and
217a), graded PMG 53 About Uncirculated (Spindle Hole) and
58 Choice About Uncirculated (2).

民國二十五年(1936)中央銀行1元及5元，編號858107 J/G 及B/B 028679 V，分別評PMG 53
(有細孔)及58

Estimate
HK$600.00 to HK$900.00

Lot 4097 The Central Bank of China, group of 8, consisting of 4x 5 Yuan,
1936 and 4x $10, Shanghai, 1928, serial numbers V817373 Z/Q,
V868844 V/E, B/L 078298V, D/D 137151V, SX890869QE,
SX754183QK, SX563126QK and SX853839MF,(Pick 213a, 217a,
197f), good fine to very fine (8)

中央銀行一組8枚，包括民國二十五年(1936)5元4枚，及民國十七年(1928)10元4枚，上海地名，編號 V817373
Z/Q，V868844 V/E，B/L 078298V，D/D
137151V，SX890869QE，SX754183QK，SX563126QK
及SX853839MF，GF至VF品相

Estimate
HK$350.00 to HK$500.00

Lot 4098 Central Bank of China, 5 yuan, Year 25 (1936), serial number
A/V 766458V, (Pick 217a), PMG 64 Choice Uncirculated

民國二十五年(1936)中央銀行5元，編號A/V 766458V，PMG 64

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00



Lot 4099 The Central Bank of China, 10 Yuan, 1936, serial number C/I
317168X, scarcer type with Tibetan characters overprinted, also
1000 Yuan, 1945, 5000 Yuan, 1949 and 10,000 Yuan, 1947,
serial numbers 457610, AS512720 and 720188,(Pick 218f, 289,
415a, 314), very fine, the first note a scarcer type (4)

中央銀行一組4枚，包括民國二十五年(1936)10元，罕見藏文加蓋版別，編號 C/I 317168X，民國三十四

年(1945)1000元，民國三十八年(1949)5000元，及民國三十六年(1947)10000元，皆VF品相，首枚罕見，值得珍視

Estimate
HK$700.00 to HK$1,200.00

Lot 4100 Central Bank of China, a pair of 100 yuan, 1936, serail number
A/D 852792C, A/L814138C, together with a 50 yuan, 1936,
overprinted Tibetan characters on obverse and reverse, serial
number B/B508159L,(Pick 220, 219c), the 100 yuan with
signatures signed exceed the border on reverse, good fine to
very fine, rare.(3)

民國二十五年(1936)中央銀行100元一對，編號A/D 852792C，A/L814138C，及一枚民國25

年(1936)50元，正面及背面皆有藏文加蓋，100元背面簽名過界，GF至VF，罕見的一組

Estimate
HK$3,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4101 Central Bank of China, a consecutive pair of 100 yuan, 1936,
serial numbers C/G 798236C-37C, (Pick 220a), graded PMG
65EPQ and 66EPQ respectively (2).

民國二十五年(1936)中央銀行100元連號一對，C/G 798236C-37C，分別評PMG 65EPQ
及66EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 4102 Central Bank of China, 100 yuan, 1936, serial number
B/L597320C, (Pick 220a), PMG 65EPQ.

民國二十五年(1936)中央銀行100元，編號B/L597320C， PMG 65EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00



Lot 4103 The Central Bank of China, 100 Yuan, 1936, serial number C/R
500209C, (Pick 220a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國二十五年(1936)中央銀行100元，編號C/R 500209C， PMG 65EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 4104 The Central Bank of China, 100 Yuan, 1936, serial number C/R
701876C, (Pick 220a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國二十五年(1936)中央銀行100元，編號C/R 701876C， PMG 65EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 4105 Central Bank of China, 20 cents and 500 yuan, 1940 and 1944,
serial number L131455T, B/D681275, (Pick 227a, 264), PMG
64EPQ and 64 respectively.

中央銀行民國二十九年(1940)2毫及民國三十三年(1944)500元，編號 L131455T，及B/D681275，分別

評PMG 64EPQ及64

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4106 Central Bank of China, a pair of 10 yuan, 1941, serail number
C/O347289X, J/O420497X, different signatures type 8 and
7,(Pick 237d, 237c), both graded PCGS Gold Shield 65 OPQ and
63OPQ.(2)

民國三十年(1941)中央銀行10元一對，編號C/O347289X，J/O420497X，簽名有別，一枚第8版，一枚

第7版，均PCGS Gold Shield 65 OPQ 及63OPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 4107 The Central Bank of China, 100 Yuan, 1941, serial number G/B
747737, (Pick 243a), PMG 64 Choice Uncirculated

民國三十年(1941)中央銀行100元，編號747737，PMG 64

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4108 The Central Bank of China, 100 Yuan, 1942, serial number
BE616362, (Pick 249a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國三十一年(1942)中央銀行100元，編號BE616362，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 4109 The Central Bank of China, 100 Yuan, 1942, serial number BL
590896, (Pick 249a), PMG 58 Choice About Uncirculated.

民國三十一年(1942)中央銀行100元，編號BL 590896，PMG 58

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4110 The Central Bank of China, group of 4, consisting of 10 cents,
1940, 1 Yuan, 1936, 10 Yuan, 1942 and 50 Yuan, 1944, serial
numbers A617148D, 966793Q/W, AP586426 and B/C
520793,(Pick 226, 212a, 245a, 255), good fine (4)
中央銀行一組4枚，包括民國二十九年(1940)1角，民國二十五年(1936)1元，民國三十一年(1942)10元，民國三十三

年(1944)50元，編號A617148D，966793Q/W，AP586426 及B/C 520793，GF品
相

Estimate
HK$200.00 to HK$500.00

Lot 4111 Central Bank of China, 5 yuan, 1941, serial number J129465,
and also Fu Yi De Bank 2 jiao remainder, 1918,the 5 yuan
choice almost uncirculated with a slight corner bend at lower
left and a stamp hinge mark at upper right and the 2 jiao
uncirculated (2)

1941年中央銀行5元及1918年福義德滙兌券2角，編號J129465，5元AU，紙角有軟折及右上角有蓋章，另一

枚UNC

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 4112 Central Bank of China, a consecutive pair of 50 yuan, Year 33
(1944), serial numbers D/E 402904-05, printed by Thomas de
La Rue and Sons,(Pick 255), both graded PMG 64 Choice
Uncirculated (2).

民國三十三年(1944)中央銀行50元連號2枚D/E 402904-05，德納羅版，均評PMG 64

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00



Lot 4113 The Central Bank of China, 500 Yuan, 1944, serial number A/R
241693, (Pick 264), PMG 64 Choice Uncirculated

民國三十三年(1944)中央銀行500元，編號A/R 241693，PMG 64

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,600.00

Lot 4114 Central Bank of China, 200 yuan, 1945, serial number
AH261874, (Pick 279), PMG 64EPQ.

民國三十四年(1945)中央銀行200元，編號AH261874，PMG 64EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4115 Central Bank of China, 1000 yuan, 1945, serial number
CX933560, printed by Central Shanghai Print,(Pick 292), PMG
66EPQ Gem Uncirculated, the highest grade in PMG Population
Report.

民國三十四年(1945)中央銀行1000元，編號CX933560，中央印製廠上海廠版，PMG 66EPQ，記錄中最
高評分

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4116 The Central Bank of China, 1000 Yuan, 1945, serial number FC
364161, (Pick 293), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

民國三十四年(1945)中央銀行1000元，編號 FC 364161，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,400.00 to HK$2,400.00

Lot 4117 The Central Bank of China, 1000 Yuan, 1945, serial number
AC854953, printed by the Ta Ye Printing Company, (Pick 297),
PMG 65EPQ Gem Uncirculated and a scarcer type

民國三十四年(1945)中央銀行1000元，大業版，編號AC854953，PMG 65EPQ，罕見版別

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 4118 Central Bank of China, 1 yuan, 1945, serial number AA564105,
(Pick 375), PMG 45, choice extremely fine.

民國三十四年(1945)中央銀行1元，編號AA564105，PMG 45

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 4119 Central Bank of China, 5 yuan, 1945, serial number AA712775,
(Pick 376), PCGS Gold Shield 64 choice uncirculated.

民國三十四年(1945)中央銀行5元，編號AA712775，PCGS Gold Shield 64

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4120 The Central Bank of China, 10 Yuan, 1945, serial number
BL299212, for circulation in the Nine Northeastern Provinces,
printed by CPFS,(Pick 377), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

民國三十四年(1945)中央銀行東北九省流通券10元，編號BL299212，中央印製廠上海廠版，PMG
66EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4121 Central Bank of China, 10 yuan, 1945, serial number
BP212738, (Pick 377), PCGS Gold Shield 64 choice
uncirculated.

民國三十四年(1945)中央銀行10元，編號BP212738，PCGS Gold Shield 64

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4122 Central Bank of China, 50 yuan, 1945, serial number
AR145898, (Pick 378), PCGS Gold Shield 63 choice
uncirculated.

民國三十四年(1945)中央銀行50元，編號AR145898，PCGS Gold Shield 63

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4123 Central Bank of China, 100 yuan, 1945, serial number
N269258, (Pick 394), PMG 67EPQ, superb gem uncirculated.

民國三十四年(1945)中央銀行100元，編號N269258，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4124 Central Bank of China, a consecutive pair of 1,000 gold yuan,
1949, serial number 578135-36 2-C, printed by Chung Hwa
Book,(Pick 411), both graded PMG 64 Choice Uncirculated (2)

民國三十八年(1949)中央銀行金圓券1000元連號一對，編號 578135-36 2-C，中華書局版，均PMG 64

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00



Lot 4125 Central Bank of China, 3x consecutive 10,000 gold yuan, 1949,
serial number 603037-39 1-R, printed by Chung Hwa
Book,(Pick 416), all graded PMG 64 Choice Uncirculated (3)

民國三十八年(1949)中央銀行金圓券10000元連號3枚，603037-39 1-R，中華書局版，均PMG 64

Estimate
HK$1,300.00 to HK$2,000.00

Lot 4126 Central Bank of China, 3x consecutive 10,000 gold yuan, 1949,
serial number 895278-80 3-A, printed by Chung Hwa
Book,(Pick 421), all graded PMG 64 Choice Uncirculated (3)

民國三十八年(1949)中央銀行金圓券10000元連號3枚，895278-80 3-A，中華書局版，均PMG 64

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4127 Central Bank of China, 500,000 gold yuan, 1949, serial number
AN070232, printed by CPF,(Pick 424a), PMG 64 Choice
Uncirculated

民國三十八年(1949)中央銀行金圓券500000元，編號AN070232，中央印製廠，PMG 64

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4128 Central Bank of China, a consecutive pair of $5, 1949,
Chungking, serial number 059524-5, (Pick 443), both PMG
64EPQ.(2)

民國三十八年(1949)中央銀行5元連號一對，重慶地名，編號059524-5，均PMG 64EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4129 The Central Bank of China, 10 cents Customs Gold Unit,
Shanghai, serial number P617334, (Pick 323b), PMG 64 Choice
Uncirculated, minor edge foxing.

民國十九年(1930)中央銀行關金十分，上海地名，編號P617334，PMG 64，紙邊有微黃

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00



Lot 4130 The Central Bank of China, 10 cents Customs Gold Unit,
Shanghai, serial number P617335, (Pick 323b), PMG 64 Choice
Uncirculated, minor edge foxing.

民國十九年(1930)中央銀行關金十分，上海地名，編號P617335，PMG 64，紙邊有微黃

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 4131 The Central Bank of China, 10 cents Customs Gold Unit,
Shanghai, serial number P617336, (Pick 323b), PMG 64 Choice
Uncirculated.

民國十九年(1930)中央銀行關金十分，上海地名，編號P617336，PMG 64

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 4132 The Central Bank of China, 10 cents Customs Gold Unit,
Shanghai, serial number P617337, (Pick 323b), PMG 63 Choice
Uncirculated, minor edge foxing.

民國十九年(1930)中央銀行關金十分，上海地名，編號P617337，PMG 63，紙邊有微黃

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 4133 The Central Bank of China, 10 cents Customs Gold Unit,
Shanghai, serial number P617338, vertical format, violet,(Pick
323b), PMG 63 Choice Uncirculated, minor edge foxing.

民國十九年(1930)中央銀行關金十分，上海地名，編號P617338，直版，PMG 63，紙邊有微黃

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 4134 The Central Bank of China, 20 cents Customs Gold Unit,
Shanghai, 1930, serial number 091962 green, vertical format,
printed by ABNC,(Pick 324a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated,
minor foxing at paper edge

民國十九年(1930)中央銀行關金二十分，上海地名，編號091962 ，直版，美鈔版，PMG 65EPQ，紙邊有微黃

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00



Lot 4135 The Central Bank of China, 100 Yuan Customs Gold Unit,
Shanghai, 1930, serial number TC120560, red, vertical
format,(Pick 330a), very fine

民國十九年(1930)中央銀行關金100元，上海地名，編號TC120560，直版，VF品相

Estimate
HK$200.00 to HK$500.00

Lot 4136 The Central Bank of China, 250 Yuan Customs Gold Unit,
Shanghai, 1930, serial number 005699, (Pick 331), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated, minor edge foxing

民國十九年(1930)中央銀行關金250元，上海地名，編號005699，PMG 65EPQ，紙邊有微黃

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4137 The Central Bank of China, 2500 Yuan Customs Gold Unit,
1948, serial number GD 133457, lilac-brown, vertical format,
printed by the CPFA,(Pick 358), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

民國三十七年(1948)中央銀行關金2500元，中央印製廠版，編號GD 133457，直版，PMG 66EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4138 The Central Bank of China, 5000 Yuan Customs Gold Unit,
1948, serial number 028692 1-A, blue, vertical format, printed
by the SBNC,(Pick 360), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國三十七年(1948)中央銀行關金5000元，中央印製廠版，編號028692 1-A，直版，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 4139 Central Bank of China, a pair of 50000CGU, 1948, serial
number CZ564850, AE583806, orange and brown with
multicolour vignette respectively,(Pick 370, 373), both graded
PCGS Gold Shield 58 and 50 respectively.(2)

民國三十七年(1948)中央銀行關金50000元一對，編號 CZ564850及AE583806，分別PCGS
Gold Shield 58及50

Estimate
HK$600.00 to HK$1,600.00

Lot 4140 The Amoy Industrial Bank, a set of 1, 5 fen, 2x 10, 20 and 50
cents, ND, 1 and 2 fen without serial number, 10 cents
A129759C, A379459C, 20 cents A017759B, 50 cents
A113759A,(Pick unlisted), uncirculated.(6)
廈門勸業銀行一組6枚，一分，五分，一角(2枚)，二角及五角，一分及五分無編號，一角

A129759C，A379459C，二角A017759B，五角A113759A，UNC

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4141 Fengtien Public Exchange Bank, 10 coppers, 1924, serial
number V4733956, (Pick S1377), PMG 55 about uncirculated.

民國十三年(1924)奉天公濟平市錢號銅元10枚，編號V4733956，PMG 55

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4142 Changchun Provincial Bank, 5,000,000 yuan cashier's cheque,
without date, for circulation in the Northeastern region, serial
number 19580, (Pick unlisted), about uncirculated.

民國時期長春市銀行本票東北流通券五百萬圓，無日期，編號19580，AU品相

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4143 Fukien Provincial Bank, a consecutive pair of 1 chiao, 1935,
serial number D825759-60, (Pick S1404), PMG 65EPQ and
64EPQ respectively.(2)

民國二十四年(1935)福建省銀行一角連號一對，編號D825759-60，分別PMG 65EPQ及64EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4144 Hainan Bank, 3x consecutive 20 cents, 1949, serial numbers
0738528-530, (Pick S1455), all graded PMG 65EPQ Gem
Uncirculated (3).

民國三十八年(1949)海南銀行2角連號3枚，0738528-530，均評PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 4145 Hupeh Currency Bureau, 100 copper coins, 1914, serial number
S0768091, (Pick S2098), extremely fine

民國三年(1914)湖北官錢局銅元100枚，編號S0768091，EF品相

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,600.00

Lot 4146 Kirin Yung Heng Provincial Bank, 5 tiao, 1917, serial number
06174, (Pick S985), PMG 35, choice very fine.

民國六年(1917)吉林永衡官帖五吊錢，編號06174，PMG 35

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4147 Yungheng Provincial Bank of Kirin, 10 Yuan specimen, 1925,
serial number 0052675, green, pagoda tower at right, red
'Specimen' overprint in Chinese, reverse blue, punch hole
cancelled,(Pick S1056s), PMG 63 Choice Uncirculated
(Previously Mounted).

民國十四年(1925)吉林永衡官銀錢號10元樣票，編號0052675，PMG 63，有黏合痕跡

Estimate
HK$3,500.00 to HK$6,000.00



Lot 4148 Kirin Yung Heng Provincial Bank, 10 tiao, 1928, serial number
052585, vertical format, (Pick 1080), good fine.

民國十七年(1928)吉林永衡官帖十吊，直版，編號052585，GF品相

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 4149 Kirin Yung Heng Provincial Bank, 100 tiao, 1928, serial number
097241, (Pick S1081A), PMG 64, choice uncirculated.

民國十七年(1928)吉林永衡官帖一百吊，編號097241，PMG 64

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,000.00

Lot 4150 Yu Ming Bank of Kiangsi, 50 cents, 1933, serial number
N1666669, (Pick S1134a), PMG 35 choice very fine.

民國二十二年(1933)江西裕民銀行5角，編號N1666669，PMG 35

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4151 Kiangsu Farmers Bank, 50 cents, 1936, serial number F126845,
vertical format, brown,(Pick S1196), PMG 20 very fine.

民國二十五年(1936)江蘇省農民銀行5角，直版，編號D126845，PMG 20

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4152 Kwangsi Provincial Government, 500 cents, 1949, serial
number 152715, (Pick S2315), PMG 64 Choice Uncirculated

廣西省輔幣流通券50角，編號152715，PMG 64

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00



Lot 4153 Khotan Administration, 100 cash, 1934-1936, (Pick S1738A),
good fine

1934-36年西藏和闐地區100文，GF品相

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 4154 Khotan Administration, 1 tael, 1934-1936, purple obverse,(Pick
S1738), good fine

1934-36年西藏和闐地區一吊，GF品相

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 4155 Khotan District Administration, 3 taels, 1935-1936, date not
legible, (Pick S1737), good fine

1935-36年西藏和闐地區三吊，日期不可考，GF品相

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4156 Khotan District Administration, 3 taels, 1935-1936, date not
legible, (Pick S1737), good fine

1935-36年西藏和闐地區三吊，日期不可考，GF品相

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00

Lot 4157 Provincial Bank of Kwangsi, a pair of $5 and $10, 1929, Wu
Chow/Pa Pu, serial numbers V054115 and X057812, (Pick
S2340h, S2341h), graded PMG 35 and 30 respectively, a
scarcer place name of issue. (2)

民國十八年(1929)廣西省銀行5元及10元，梧州/八步地名，編號V054115及X057812，分別PMG 35
及30，罕見地名

Estimate
HK$2,500.00 to HK$3,500.00

Lot 4158 Provincial Bank of Kwangsi, $10, 1929, serial number X175383,
(Pick S2341g), PMG 30 very fine, small piece missing.

民國十八年(1929)廣西省銀行10元，編號X175383，PMG 30，小範圍有缺紙

Estimate
HK$400.00 to HK$1,200.00



Lot 4159 Kwangsi Bank, 5 chiao, 1938, serial number F671543, (Pick
S2381), PMG 25 very fine.

民國二十七年(1938)廣西銀行5角，編號F671543，PMG 25

Estimate
HK$300.00 to HK$800.00

Lot 4160 Kwangtung Provincial Bank, 10 cents, 1934, serial number
A9386568, (Pick S2431a), PMG 66EPQ, gem uncirculated.

民國二十三年(1934)廣東省銀行1毫，無地名，編號A9386568，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4161 The Provincial Bank of Kwangtung Province, 1 yuan, 1918,
serial number A452786, two red seals at bottom left,(Pick
S2401b) toned about uncirculated, rare variety.

民國七年(1918)廣東省銀行兌換券1元，編號A452786，AU，有黃，少見版別

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 4162 The Provincial Bank of Kwangtung Province, $100, 1.1918,
serial number 058297 with additional serial 00801 overprinted
when reissued, (Pick S2405e), PMG 58 Choice About
Uncirculated.

民國七年(1918)廣東省銀行兌換券100元，編號058297，另外再次流通時加蓋黑色編號00801，PMG 58

Estimate
HK$2,500.00 to HK$3,500.00

Lot 4163 Kwangtung Provincial Bank, $5, local currency, Year 20 (1931),
serial number Z506353, (Pick S2422d), PMG 40 Extremely Fine

民國二十年(1931)廣東省銀行5元，編號Z506353，PMG 40

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00

Lot 4164 Kwangtung Provincial Bank, a consecutive group of 4x 10
cents, without place name, 1934, serial numbers
A8033776-779, (S2431a), all graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (4).

民國二十三年(1934)廣東省銀行1毫4枚一組，無地名，連號A8033776-779，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4165 The Kwangtung Provincial Bank, a set of 10, 20 cents and $1,
1935 and 1931, Pak Hoi, serial number J980049, T680351,
225898,(Pick S2436b, S2437c, S2421f), the 10 cents with stains
and edge damages, good very fine, the 20 cents with minor
foxing, uncirculated, $1 good fine.(3)

民國二十年(1931)廣東省銀行1毫，2毫及1元，第三枚為北海地名，編號J980049，T680351及225898，首

枚GVF有漬及紙邊有損，第二枚UNC有微黃，第三枚GF

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4166 Shanse Provincial Bank, $1, 1919, Taiyuan, serial number
A9082679, (Pick S2628b), foxing, uneven edges, good fine.

民國八年(1919)山西省銀行1元，太原地名，編號A9082679，GF，紙邊凹凸，有黃

Estimate
HK$400.00 to HK$1,200.00

Lot 4167 The Shansi Provincial Bank, 10 copper coins, 1928, Taiyuan,
serial number E0223065, (Pick S2644b), stains, about very fine.

民國十七年(1928)山西省銀行10枚銅元，太原地名，編號E0223065，AVF，有漬

Estimate
HK$600.00 to HK$1,800.00

Lot 4168 Shanse Provincial Bank, 1 yuan, Tai Yuan, Year 19(1930), serial
number T5256388, printed by BEPP,(Pick S2657m), PMG 20
Very Fine

民國十九年(1930)山西省銀行1元，太原地名，編號T5256388，北平印刷局，PMG 20

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 4169 Shansi Provincial Bank, 1 yuan, Year 25(1936), serial number
P6622055, (Pick S2677), PMG 64 Choice Uncirculated

民國二十五年(1936)山西省銀行1元，編號P6622055，PMG 64

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4170 The Shantung Min Sheng Bank, 10 cents, 1936, serial number
D4530792, (Pick S2731), foxing, good very fine.

民國二十五年(1936)山東省民生銀行1角，編號D4530792，GVF，有黃

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00



Lot 4171 Provincial Bank of Shantung, 10 yuan, 1924,
serial number 0095949, overprint on 'Tsingtao
City Bank', orange and multicolur
underprint,(Pick S2747), good extremely fine or
better.

1924年山東省銀行10元，加蓋於青島地方銀行，編號0095949，GEF以上品相

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,600.00

Lot 4172 Provincial Bank of Shantung, a set of 1, 5 and 10 yuan, 1925,
Tsinan, serial number A189553, B225426, A190618, (Pick
S2757a, S2758a, S2759), all PMG 25, very fine.(3)

民國十四年(1925)山東省銀行1元，5元及10元，濟南地名，編號A189553，B225426及A190618，
均PMG 25

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4173 Fu Ching Bank of Shensi, 1 Yuan, 1922, serial number 830263,
(Pick S2600), PMG 63 Choice Uncirculated (Minor Stains).

民國十一年(1922)陝西富泰銀行1元，編號830263，PMG 63，有輕微污漬

Estimate
HK$2,400.00 to HK$3,500.00

Lot 4174 Fu Ching Bank of Shensi, 5 Yuan, 1922, serial number 128133,
(Pick S2600A), PMG 63 Choice Uncirculated (Minor Stains).

民國十一年(1922)陝西富泰銀行5元，編號128133，PMG 63，有輕微污漬

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4175 Fu Ching Bank of Shensi, 10 Yuan, 1922, serial number
025655, (Pick S2600B), PMG 64 Choice Uncirculated.

民國十一年(1922)陝西富泰銀行10元，編號025655，PMG 64

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00



Lot 4176 Sinkiang Commercial & Industrial Bank, 1 fen, 1939, serial
number SA444080, (Pick S1743), minor wrinkles on right edge,
uncirculated.

民國二十八年(1939)新疆商業銀行1分，編號SA444080，UNC，右紙邊有輕微皺痕

Estimate
HK$800.00 to HK$2,000.00

Lot 4177 Sinkiang Provincial Bank, 6 million yuan, 1948, serial number
AB469711, (Pick S1788), foxing, about very fine.

1948年新疆省銀行6百萬元，AB469711，AVF，有黃

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4178 Sinkiang Provincial Bank, 30 million yuan, 1949, serial number
AI346305, (Pick S1790), folds and minor holes, good fine.

1949年新疆省銀行3千萬元，AI346305，GF，有摺及有細孔

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4179 Sinkiang Provincial Bank, 60,000,000 yuan (=100 Gold Yuan),
1949, serial number AE431594, (Pick S1791), fine, ragged
edges.

1949年新疆省銀行6千萬元，AE431594，F，紙邊凹凸

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4180 Sinkiang Provincial Bank, 60 million yuan, 1949, serial number
AM141917, (Pick S1791), ragged edges and with foxing and
several folds, about very fine.

1949年新疆省銀行6千萬元，AM141917，AVF，紙邊凹凸，有黃及有摺痕

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4181 Sinkiang Provincial Government Finance Department, 400
Cash, 1931, serial number 0505, 'jian' prefix, (Pick S1850), very
fine, stains.

民國二十年(1931)新疆財政廳庫官票紅錢400文，見字0505號，VF，有漬

Estimate
HK$150.00 to HK$300.00

Lot 4182 Sinkiang Provincial Government Finance Department, 400
Cash, 1931, serial number 23675, (Pick S1850), fine, with splits
and stains

民國二十年(1931)新疆財政廳庫官票紅錢400文，編號23675，F，有裂及演

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00

Lot 4183 Bank of Taiwan, group of 3, consisting of 1 cent, 1949, 1 Yuan,
Kinmen, 1949 and 10 Yuan, Matsu, 1950, serial numbers AC
0892908, A482587K and B597075U,(Pick 1946, R101, R117),
graded PMG 58, 65EPQ and 64EPQ respectively (3)

臺灣銀行一組3枚，包括1949年1分，1949年1元，金門地名，以及1950年10元，媽祖地名，編號 AC
0892908，A482587K及B597075U，分別評PMG 58，65EPQ及64EPQ

Estimate
HK$1,400.00 to HK$2,400.00



Lot 4184 Bank of Taiwan, 99x 10 Yuan, 1960,
consecutive serials W751702L-800L, (Pick
1970), uncirculated, minor edge foxing, some
with light centre crease (99)

1960年臺灣銀行10元99枚連號，W751702L-800L，UNC，紙邊微黃，有輕
微軟折

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4185 Bank of Taiwan, a pair of 1 Yuan, 1960 and 10 Yuan, 1961,
serial numbers H828809W and J965269D, (Pick 1971, 1970),
both graded GDGC 70EPQ, sold as is no returns. (2)

臺灣銀行1960年1元及1961年100元，編號H828809W及J965269D，均受第三方公司ACG
評67EPQ，左上方有黃，售後不設退換

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 4186 Bank of Taiwan, 1000 yuan, Year 70 (1981), solid serial number
DM444444BU, (Pick 1988), encapsulated by third party grading
comapny ACG at 67EPQ. Minor foxing spot at upper edge. Sold
as is no returns.

1981年臺灣銀行1000元，幸運號DM444444BU，第三方公司ACG評 67EPQ，左上方有黃，售後不設
退換

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 4187 Bank of Taiwan, 100 yuan, 2000, solid serial number
AQ33333YJ, (Pick 1991), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

2000年臺灣銀行100元，幸運號AQ33333YJ，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 4188 Bank of Taiwan, 100 Yuan, 2000, solid serial number
LX888888DK, (Pick 1991), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

2000年臺灣銀行100元，幸運號LX888888DK，PMG 65EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 4189 Taiwan, 100 Yuan, 2011, serial number JP379022ZC,
commemorative issue for the 100th anniversary of the ROC,
(Pick 1998), PCGS Gold Shield 67OPQ Superb Gem
Uncirculated

2011年臺灣100元，編號JP379022ZC，中華民國100周年紀念，PCGS Gold Shield 67OPQ

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 4190 Tibet, 100 Srang, ND (1942-1959), serial number 01233, (Pick
11a), good very fine with pinholes

1942-1959年西藏100桑，編號01233，GVF，有孔

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4191 The Frontier Bank, 1 yuan, specimen, Tientsin, 1925, serial
number 000000, brown and multicolour,(Pick S2569s4), PMG
65EPQ Gem Uncirculated

民國十四年(1925)邊業銀行1元樣票，編號000000，PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,400.00 to HK$4,000.00

Lot 4192 Provincial Bank of the Three Eastern Province, 1 yuan,
specimen, Three Eastern Provinces, 1929, serial number 00000,
(Pick S2962s1), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國十八年(1929)東三省官銀號1元樣票，東三省地名，編號00000，PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,400.00 to HK$4,000.00

Lot 4193 Provincial Bank of the Three Eastern Province, 1 yuan,
specimen, Tietsin, 1929, serial number 00000, (Pick S2962s2),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated

民國十八年(1929)東三省官銀號1元樣票，天津地名，編號00000，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,400.00 to HK$4,000.00

Lot 4194 Provincial Bank of the Three Eastern Province, 10 yuan,
specimen, Tietsin, 1929, serial number 00000, (Pick S2964s2),
PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國十八年(1929)東三省官銀號10元樣票，天津地名，編號00000，PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,600.00 to HK$4,000.00



Lot 4195 The Exchange Bank of China, $5, Tientsin, remainder, 1.1.1920,
serial numbr 263171, signatures absent,(Pick S305),
uncirculated.

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4196 Sino Scandinavian Bank, 5 yuan, Tientsin, 1922, serial number
O 0144658, (Pick S592b), PMG 64 Choice Uncirculated

民國十一年(1922)華威銀行5元，天津地名，編號O 0144658，PMG 64

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4197 Russo Asiatic Bank, a complete set of 5x 1917 series, no date,
consists of 50 kopeks, 1, 3, 10 and 100 rubles, serial number
131680, A727074, 081348, 242945 and 60096, (Pick S473-
S478), extremely fine to about uncirculated with mild foxing.
(5)
1917年華俄道勝銀行5枚一組，包括50戈比，1，3，10及100盧布，編

號131680，A727074，081348，242945及60096，EF至AU，佳品

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 4198 Chinese National Pacification Army, $1, ND(1912), serial
number C15300, 'Fantasy Issue', green, red and black, crossed
flags at top centre,(Pick S3814), PMG 63, rare.

1912年中華民國靖國軍軍用鈔票1元，編號C15300，臆造票，PMG 63，罕見

Estimate
HK$6,000.00 to HK$8,000.00

Lot 4199 Military Note of the National Revolutionary Army, 5 yuan, Year
15(1926), serial number 318708, (Pick S3926), extremely fine.

民國十五年(1926)國民革命軍總司令部軍需券5元，編號318708，EF

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4200 China, National Army Circulating Note, 2 Yuan, Year 16 (1927),
serial number 828, (Pick unlisted), uncirculated.

民國十六年(1927)國民軍金融流通券2元，編號828，UNC

Estimate
HK$3,600.00 to HK$5,000.00



Lot 4201 Chinese Soviet Republic, 100 Jin grain loan note, 1934, issued
for circulation in Rui Jing County, stamp cancelled,(Pick
unlisted), PMG 30 Very Fine (Rust, Small Holes).

1934年中華蘇維埃共和國借谷票乾谷100斤，瑞京縣地名，蓋章注銷，PMG 30，有鏽及細孔

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4202 Chinese Soviet Republic, 100 Jin grain loan note, 1934, issued
for circulation in Rui Jing County, stamp cancelled,(Pick
unlisted), PMG 25 Very Fine (Rust, Small Holes).

1934年中華蘇維埃共和國借谷票乾谷100斤，瑞京縣地名，蓋章注銷，PMG 25，有鏽及細孔

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4203 Chinese Soviet Republic, 1 Yuan war bond, 1933, issued in
Hunan-Kiangsi, blue with red overprint,(Pick unlisted), PMG 35
Choice Very Fine (Tears).

1933年中華蘇維埃共和國革命戰爭公債券1元，於湖南廣西地區發行，PMG 35，有裂

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4204 Chinese Soviet Republic, Economic and Construction
Government Bond, 2 Yuan, 1936, (Pick unlisted), PMG 40
Extremely Fine. With 7 coupons attached at the bottom.

1936年中華蘇維埃共和國經濟建設公債券2元，PMG 40，附有7枚息票

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4205 Chinese Soviet Republic, Economic and Construction
Government Bond, 3 Yuan, 1936, number 070242, (Pick
unlisted), PMG 35 Choice Very Fine (Stained). With 7 coupons
attached at the bottom.

1936年中華蘇維埃共和國經濟建設公債券3元，編號070242，PMG 35，有漬，附有7枚息票

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4206 Soviet Red Army Headquarters, 1 Yuan, 1945, (Pick M31), PMG
25 Very Fine.

1945年蘇聯紅軍司令部1元，PMG 25

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 4207 Soviet Red Army Headquarters, 10 yuan, 1945, serial number
VU286660, (Pick M33), PMG 64 Choice Uncirculated

1945年蘇聯紅軍司令部10元，編號VU286660，PMG 64

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 4208 Soviet Red Army Headquarters, 100 yuan, 1945, serial number
EC198041, (Pick M34), PMG 64 Choice Uncirculated

1945年蘇聯紅軍司令部100元，編號EC198041，PMG 64

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4209 Soviet Red Army Headquarters, 100 Yuan, 1945, serial number
BK680468, (Pick M34), PMG 45 Choice Extremely Fine (Corner
Stains).

1945年蘇聯紅軍司令部100元，編號BK680468，PMG 45，紙角有漬

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4210 China, Japanese Military, a pair of 1 sen, ND (1938) and 50 sen,
ND (1939), (Pick M8a and M14), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2).

日本軍票一對，包括1938年5錢及1939年50錢，於中國發行，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4211 Japanese Military Notes, 5 sen, ND (1940), issued in China and
$10, ND (1942-44), issued in Malaya, (Pick M10 and M7b),
uncirculated, minor edge foxing, the $10 with some minor
creases. (2)

日本軍票一對，包括1940年5錢，於中國發行，及1942-1944年10元，於馬來亞發行，均無日期，皆UNC品相，前者紙邊
有微黃，後者有軟折

Estimate
HK$200.00 to HK$500.00

Lot 4212 Japanese Military, 100 yen, no date (1945), block 9, (Pick M30),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

1945年日本軍用手票100元，組號9，無日期，PMG 66EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 4213 Japanese Military, 100 Yen, ND (1945), ERROR NOTE, block
serial 17, minor printing error at lower centre, (M30), PMG
66EPQ Gem Uncirculated (Minor Printint Error)

1945年日本軍用手票100元，組號17，無日期，正面下方輕微印刷錯體，PMG 66EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4214 Japanese Military, 100 yen, ERROR NOTE, no date (1945),
block 17, minor printing error on block number on obverse,
(Pick M30), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

1945年日本軍用手票100元，組號17，正面下方輕微印刷錯體，PMG 66EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,400.00

Lot 4215 Japanese Military, 100 yen, ERROR NOTE, no date (1945),
block 17, minor printing error at lower centre, (Pick M30),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

1945年日本軍用手票100元，組號17，正面下方輕微印刷錯體，PMG 66EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,400.00

Lot 4216 Japanese Military, 100 Yen, ND (1945), ERROR NOTE, block
serial number 17, minor printing error at lower centre, (Pick
M30), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1945年日本軍用手票100元，組號17，正面下方輕微印刷錯體，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 4217 Japanese Military, 100 Yen, ND (1945), block serial number 9,
(Pick M30), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1945年日本軍用手票100元，組號9，PMG 65EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4218 Japanese Military, 100 Yen, ND (1945), ERROR NOTE, block
serial number 17, minor as made obstruction,(Pick M30), PMG
65EPQ Gem Uncirculated.

1945年日本軍用手票100元，組號17，輕微印刷受阻錯體，PMG 65EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,100.00



Lot 4219 Japanese Military, 100 Yen, ND (1945), ERROR NOTE, block
serial 9, miscut note, (M30), PMG 62EPQ Uncirculated (Miscut)

1945年日本軍用手票100元，組號9，裁切錯誤錯體，PMG 62EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4220 Private Issue, Tung Yung Piao, 20 cents, 1918, remainder,
printer: Tientsin Tunghua Printing Co., Fengtien,(Pick
unlisted), PCGS Banknote 20 very fine.

1918年福義德滙兌券2角，庫存票，發行於奉天，PCGS Banknote 20

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4221 Republican Period, Private Issue, The Juei Chang Bank, copper
1000 cash (1 chuan), Han Chung Fu, 1926, serial number
0090761, (Pick unlisted), PCGS Gold Shield 63 Choice UNC.

1926年瑞昌1串文，漢中地名，編號0090761，PCGS Gold Shield 63

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4222 Republican Period, Private Issue, Cocoon Industrial Bank of
Wang Cho, 20 cents, Hupeh, 1928, serial number 124458, (Pick
unlisted), PMG 30 Very Fine (Howard F. Bower East Asia
Collection).
1928年湖北潢川蠶業銀號2角，編號124458

Estimate
HK$2,400.00 to HK$3,500.00

Lot 4223 Republican Period, Private Issue, Yiyang Zhong Fu Tai, 5
dollars (500 copper cash), 1928, no serial number, (Pick
unlisted), unciraulated, minor handling crease

1928年益陽鐘福泰5元（500文銅元），無編號，UNC，軟折

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 4224 Kuno Li Tui Huan So, 10 cents, Ching Chow, 1930, no serial
number, (Pick unlisted), extremely fine, stains and small holes
at lower left.

1930年公立兌換所1角，青州地名，無編號，EF，有漬及左下方有細孔

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00



Lot 4225 Republican Period, Private Issue, Heng Xing Yuan, 1 jiao, 1931,
hand written serial number 0761, (Pick unlisted), about
uncirculated

1931年恆興源1角，手寫編號0761，AU

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4226 Nan Chang City Bank, 10 cents, Year 21 (1932), serial number
496017, (Pick unlisted), uncirculated, mild stains and foxing,

民國21年(1932)南昌市立銀行10枚，編號496017，UNC，有漬及黃

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 4227 Private Issue, Jin Fen Yuan Sheng Tai, 2 fen, 1934, remainder,
uniface obverse, red, gateway at left,minor foxing,
uncirculated.

1934年晉汾元生泰2分，庫存票，UNC，微黃

Estimate
HK$200.00 to HK$800.00

Lot 4228 Private Issue, 1 chaio, Ning Jin County circulating coupon for
emergency relief of rural area, 1937, (PIck unlisted), heavy
centre fold, about very fine.

1937年寧晉縣救濟農村流通券1角，AVF，中心摺痕明顯

Estimate
HK$400.00 to HK$1,600.00

Lot 4229 Wen Shui Hsien Southwest Village Credit Cooperative, 20
cents, 1937, (Pick unlisted), PCGS Banknote graded 40
extremely fine, details, stains.

1937年文水縣西南社村信用合作社2角，PCGS Banknote 40，有漬

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4230 Private Issue, Third Fen River Dam Relief Voucher, 20 cents,
1937, serial number 36989, (Pick unlisted), PCGS Banknote 55
about uncirculated.

1937年汾河第三壩工程救濟券2角，編號36989，PCGS Banknote 55

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 4231 Shoukuang Yumin Bank, 50 cents, 1941, serial number 185633,
(Pick unlisted), PCGS Banknote 25 very fine.

1941年壽光裕民銀行5角，編號185633，PCGS Banknote 25

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4232 Shoukuang Yumin Bank, 20 yuan, 1943, serial number 030955,
(Pick unlisted), PCGS Banknote 20 very fine.

1943年壽光裕民銀行20元，編號030955，PCGS Banknote 20

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4233 Shoukuang Yumin Bank, 50 yuan, 1944, serial number 406849,
small vertical format, blue on light yellow-brown
underprint,very fine.

1944年壽光裕民銀行50元，編號406849，VF

Estimate
HK$400.00 to HK$1,200.00

Lot 4234 Shoukuang Yumin Bank, 100 yuan, 1944, serial number
044298, (Pick unlisted), PCGS Banknote 25 very fine.

1944年壽光裕民銀行100元，編號044298，PCGS Banknote 25

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4235 Shoukuang Yumin Bank, 25 yuan, 1945, serial number 062450,
vertical format, green, Temple of Heaven at top,(Pick unlisted),
PMG 25 very fine.

1945年壽光裕民銀行25元，編號062450，PMG 25

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 4236 Private Bank, Yi He Tai, 1 chaio, Republican era, serial number
00436, (Pick unlisted), stains, uncirculated.

民國時期義和泰1角，編號00436，UNC，有污漬

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 4237 Private Issue, 200 cash, Zhenye Match Company wages coupon,
Jinan, serial number 019871, (Pick unlisted), good fine.

振業火柴總公司200文，濟南地名，編號019871，GF

Estimate
HK$300.00 to HK$700.00

Lot 4238 Republican Period, Private Issue, Ju Bao Heng, Hopei, 2 chiao,
remainder, (Pick unlisted), good extremely fine, chipped edge
at lower left.

唐縣聚寳恆2角，庫存票，GEF，左下紙邊有缺

Estimate
HK$200.00 to HK$500.00

Lot 4239 Qing Dynasty, Private Issue, 100 cash, Xuantong Year 2 (1910),
'Da Zhi Men', serial number 9, very fine, some folds and minor
holes and spilts.

清代宣統二年（1910）地方錢莊票大智門銅元100枚。官字9號，VF，有摺，輕微有孔及裂

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00



Lot 4240 Private Issue, 10 tiao, Xuantong era, 'Fu Shen De', remainder,
vertical format, blue ornate border, yellow-green underprint,
traditional figures and Chinese text around,(Pick unlisted),
minor foxing, tiny tear at left edge, uncirculated.

宣統年福盛德10吊，庫存票，UNC，微黃，左上紙邊有微裂

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00

Lot 4241 Private Issue, 30 coppers, Republican era, remainder, red
ornate border, yellow-green underprint, reverse green, steam
train at centre,(Pick unlisted), extremely fine.

民國時期合盛和30枚銅元，庫存票，EF

Estimate
HK$300.00 to HK$800.00

Lot 4242 Republican Period, Private Issue, Ren Sheng De, copper 1000
cash, Weihai, 1928, no serial number, (Pick unlisted), about
uncirculated, chipped lower left corner.

1928年威海仁盛德1000文，AU，左下角有缺

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 4243 Private Bank, Kwang Sing Bank, 1 tiao, Republican era,
remainder, blue, vertical format, multiple red stamps on
obverse and reverse,(Pick unlisted), small tear at right,
uncirculated.

景和鎮廣信銀號1吊，UNC，右方有微裂

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 4244 Republican Period, Private Issue, Kirin Shi Ye Bank, unused 50
tiao, black and red, vertical format,very fine

吉林五常縣太平山鎮實業錢號50吊，未發行票，VF

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4245 Private Issue, 1 yuan, Muping 7th area Wujizhen circulating
coupon, 1941, serial number 005069, (Pick unlisted), minor
foxing, uncirculated.

民國三十年(1941)牟平縣七區午極鎮流通券1元，編號005069，微黃，UNC

Estimate
HK$300.00 to HK$800.00

Lot 4246 Central Reserve Bank of China, 100 yuan, 1942, serial number
D562860U/J, (Pick J14a), PMG 63, choice uncirculated.

1942年中央儲備銀行100元，編號D562860U/J，PMG 63

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 4247 Central Reserve Bank of China, 20 cents, uniface obverse
specimen, Year 32(1943), block number 0, (Pick J17s1), PMG
55 About Uncirculated, annotation on reverse, rare seen.

1943年中央儲備銀行2角正面樣票，PMG 55，背面有書寫，罕見

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4248 The Central Reserve Bank of China, 1000 Yuan, 1944, block
serial ATT, (Pick J32b), PMG 64 Choice Uncirculated.

1944年中央儲備銀行1000元，組號ATT，PMG 64

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4249 The Central Reserve Bank of China, a pair of 5000 yuan, 1945,
ERROR NOTE, serial number H739789AB, serial number
misalignment error, and a regular note, serial number
N487217AB, (Pick J40a), the error note graded PMG 35 (Paper
Pulls) and the other good very fine (2).

1945年中央儲備銀行5000元一對，編號H739789AB，有編號印刷移位錯體，以及編號N487217AB，錯

體紙幣評PMG 35，有迫裂紋，另外一枚GVF

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 4250 Central Bank of Manchukuo, 5 chiao, ND (1941), block serial
136, (Pick J141a), PMG 64EPQ Choice Uncirculated. Encased in
a hardened PMG holder. Sold as is no returns.

1941年滿洲國中央銀行5角，組號136，PMG 64EPQ，評級套經硬化，售後不設退換

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4251 Federal Reserve Bank of China, 10 yuan, ND(1941), serial
number 0317002, together with a 100 yuan, ND(1945), block
number 43,(Pick J74a, J88a), PMG 58 and 64EPQ
respectively.(2)

1941年中國聯合準備銀行10元，編號0317002，以及1945年100元，組號43，分別評PMG 58及64EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 4252 The Federal Reserve Bank of China, a pair of 10 Yuan, ND
(1943), serial number SKA 0138916-917, (Pick J76a), both
graded PMG 64 Choice Uncirculated (2)

1943年中國聯合準備銀行10元2枚，無日期，連號SKA 0138916-917，均PMG 64

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4253 Federal Reserve Bank of China, a group of 7x notes, consists of
3x 5 yuan, 3x 10 yuan and 1x 100 yuan, mixed condition, good
fine to very fine, viewing recommended (7)

中國聯合準備銀行紙鈔一組7枚，包括5元3枚，10元3枚及100元1枚，品相不一，GF至VF，建議預覽

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 4254 Bank of Chang Chung, 500 Yuan, 1948, serial number AC
510868, (Pick S3053), PMG 55 About Uncirculated.

1948年長城銀行500元，編號AC 510868，PMG 55

Estimate
HK$2,400.00 to HK$3,500.00

Lot 4255 Liberated Areas, group of 7, consisting of: Bank of Rehher
Sheeng, 100 Yuan, 1947, serial number QG 25571, also Bank of
Chinan, 10, 20, 50 cents, 1, 5 and 10 Yuan, 1939, serial
numbers A775207, C046602, H611325, D9310162, K748592
and L807733,(Pick S3427, S3064a, S3065-S3068, S3070a), in
general very fine to extremely fine (7)

解放區紙幣7枚一組，包括1947年熱河省銀行100元，編號QG 25571，以及1939年冀南銀行1，2，5角及1，2，5元，

編號A775207，C046602，H611325，D9310162，K748592及L807733，
均VF至EF品相

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4256 Bank of Chinan, 1 yuan, 1939, serial number H920169, (Pick
S3067), PMG 63 choice uncirculated, rare high grade.

民國28年(1939)冀南銀行1元，編號 H920169，PMG 63，罕見高分

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 4257 Bank of Chinan, a pair of 5 yuan, Year 28(1939), serial numbers
F980937 and N438905, the latter with 'Tai Heng' place
name,(Pick S3069), graded PMG 55 and 40(minor foreign
sustance) respectively(2)

民國28年(1939)冀南銀行5元一對， 編號 F980937及N438905，後者太行地名，分別評PMG 55
及40(輕微附著物)

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4258 Bank of Chinan, 10 yuan, 1939, serial number O 846026, red on
pale green underprint, steam train at centre, reverse
purple,(Pick S3069E), corner crease, minor stains, extremely
fine.

民國28年(1939)冀南銀行10元，編號 O 846026，EF品相，輕微銹漬，角有軟折

Estimate
HK$400.00 to HK$1,200.00

Lot 4259 Bank of Chinan, 1000 yuan, 1942, serial number 693016 DF,
green on pink underprint, steam train at centre,(Pick S3080b),
PMG 53 about uncirculated, high grade.

民國31年(1942)冀南銀行1000元，編號 693016 DF，PMG 53，高分美品

Estimate
HK$700.00 to HK$1,500.00

Lot 4260 Border Area Cooperative Society, 10 cents, 1941, serial number
704030, vertical format, dark blue,(Pick S3135Pa), PMG 40
extremely fine.

1941年晉察冀邊區第七行政區合作社流通券1角，編號704030，PMG 40

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 4261 Bank of Shansi, Chahar & Hopei, 2 yuan, 1939, serial Number
A769019, (Pick S3148), good very fine.

1939年晉察冀邊區銀行2元，編號A769019，GVF

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 4262 Bank of Shansi Chahar and Hopei, 100 yuan, 1945, serial
number 399224 WX, (Pick S3182), PMG 45 Choice Extremely
Fine

1945年晉察冀邊區銀行100元，編號399224 WX，PMG 45

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 4263 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, 500 Yuan, 1945, serial
number B2113083, (Pick S3186), PMG 62 Uncirculated
(Stained).

1945年晉察冀邊區銀行500元，編號B2113083，PMG 62，有漬

Estimate
HK$2,200.00 to HK$3,500.00

Lot 4264 Bank of Shansi Chahar & Hopei, 100 yuan, 1946, serial number
E598658, red, houses at left,(Pick S3192), PMG 62
uncirculated, rare high grade.

1946年晉察冀邊區銀行100元，編號E598658，PMG 62，少見高分

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4265 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, 500 Yuan, 1946, serial
number CD 978863, (Pick S3196), PMG 30 Very Fine.

1946年晉察冀邊區銀行500元，編號B2113083，PMG 30

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4266 Bank of Shansi Chahar & Hopei, 1000 yuan, 1946, serial
number M197829, brown on yellow and light green
underprint,(Pick S3200), PMG 35 choice very fine.

1946年晉察冀邊區銀行1000元，編號M197829，PMG 35

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4267 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, 1000 Yuan, 1946, serial
number AG 5896811, (Pick S3201), PMG 55 About
Uncirculated.

1946年晉察冀邊區銀行1000元，編號AG 5896811，PMG 55

Estimate
HK$2,200.00 to HK$3,200.00

Lot 4268 Farmers Bank of Chung-Chou, 20 Yuan, 1946, serial number
E646059, (Pick S3232), PMG 55 About Uncirculated.

1946年中州農民銀行20元，編號E646059，PMG 55

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4269 Farmers Bank of Chung-Chou, 100 Yuan, 1948, serial number CJ
873072, (Pick S3240b), PMG 53 About Uncirculated.

1948年中州農民銀行100元，編號CJ 873072，PMG 53

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4270 Sibei Nungmin Inxiang, 2 Yuan, 1940, serial number B0617040,
(Pick S3295), PMG 63 Choice Uncirculated.

1940年西北農民銀行2元，編號B0617040，PMG 63

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 4271 Sibei Nung Min Inxang, 5000 yuan, 1947, serial number
853376 BF, blue, sheeps at right, reverse pink, Temle of
Heaven at centre,(Pick unlisted), corners rounded, minor
stains, about extremely fine.

1947年西北農民銀行5000元，編號853376 BF，AEF，紙角鈍化，輕微污漬

Estimate
HK$400.00 to HK$1,200.00

Lot 4272 Bank of Kuantung, a group of 4x 1948 series, 5, 10 and 100
yuan, serial numbers HQ442975, HP534015, BV145583 and
ER092356, (Pick S3446-3449), 50 yuan graded PMG 30, 10
yuan very fine, and the rest about uncirculated (4).

關東銀行1948年版一組4枚，包括5，10及100元，編號HQ442975，HP534015，BV145583
及R092356， 50元評PMG 30，10元EF，其他UNC

Estimate
HK$7,000.00 to HK$15,000.00

Lot 4273 Southern People's Bank, 10 Yuan, 1949, serial number SV
090274, (Pick S3489), PMG 63 Choice Uncirculated.

1949年南方人民銀行10元，編號SV 090274， PMG 63

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 4274 Pei Hai Bank, 100 yuan, 1943, Shantung, serial number
F1862171, (Pick S3558a), corner crease, about extremely fine.

1943年北海銀行100元，山東地名，編號F1862171，AEF，紙角有折

Estimate
HK$400.00 to HK$1,200.00

Lot 4275 Bank of Bai Hai, 200 yuan, 1945, Shantung, serial number
B2834302, (Pick S3596), PMG 53 about uncirculated.

1945年北海銀行200元，山東地名，編號B2834302， PMG 53

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00



Lot 4276 Shensi-Kansu-Ningsia Border Area Bank, 200 yuan, 1943, serial
number H582770, (Pick S3664b), PCGS Gold Shield Grading 15
Choice Fine.

1943年陝甘寧邊區銀行200元，編號H582770，PCGS Banknote 15

Estimate
HK$2,500.00 to HK$4,000.00

Lot 4277 Bank of Dung Bai, 50 yuan, 1945, Liaotung, serial number
N303658, (Pick S3732), PCGS Banknote 25 very fine.

1945年東北銀行50元，遼東地名，編號 N303658，PCGS Banknote 25

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4278 Tung Pei Bank of China, 500 yuan, 1947, serial number
759810, blue, Mao Zedong at right,(Pick S3752), PMG 55,
about uncirculated.

1947年東北銀行500元，編號759810，PMG 55

Estimate
HK$3,500.00 to HK$7,000.00

Lot 4279 Tung Pei Bank of China, 10,000 Yuan, 1948, serial number LO
834765, (Pick S3761), PMG 55 About Uncirculated.

1948年東北銀行10,000元，編號LO 834765，PMG 55

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 4280 The Local Bank of Layang, 10 yuan, 1943, serial number
1124207, (Pick unlisted), stains, centre fold, very fine.

1943年萊陽地方經濟合作社流通券10元，VF，有污漬及中心摺痕

Estimate
HK$300.00 to HK$800.00

Lot 4281 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1 yuan, 1948,
block number I II III, 'Farmer and Worker',(Pick 800a), PMG
58, choice about uncirculated.

1948年中國人民銀行第一版人民幣1元「工農」，編號I II III，PMG 58

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4282 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1948, 1 yuan, block
serial I II III,(Pick 800a), PMG 58 Choice About Uncirculated.

1948年中國人民銀行第一版人民幣1元「工農」，編號I II III，PMG 58

Estimate
HK$3,800.00 to HK$7,000.00



Lot 4283 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1948, 1 Yuan,
'Farmer and Factory Worker', block serial I II III,(Pick 800a),
PMG 45 Choice Extremely Fine.

1948年中國人民銀行第一版人民幣1元「工農」，編號I II III，PMG 45

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4284 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1948, 1 yuan,
'Farmer and Factory Worker', block serial I II III,(Pick 800a),
PMG 40 Extremely Fine.

1948年中國人民銀行第一版人民幣5元「工農」，編號I II III，PMG 55EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4285 People's Bank of China, 1st series renminbi, 5 Yuan, 1948,
'Small Junk', serial number III IV V 6889740,(Pick 801a), very
fine to extremely fine, sold as is no return.

1948年中國人民銀行第一版人民幣5元「小帆船」，編號III IV V 6889740，VF至EF，原況出售，不設退
換

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4286 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1948, 5 Yuan,
'Sheep Herd', serial number II I III 07802166,(Pick 802a), PMG
55EPQ About Uncirculated.

1948年中國人民銀行第一版人民幣5元「牧羊」，編號II I III 07802166，PMG 55EPQ

Estimate
HK$3,500.00 to HK$5,500.00

Lot 4287 People's Bank of China, 1st series renminbi, 5 yuan, 1948,
serial number I III II01820352, 'sheeps',(Pick 802a), PMG 55
about uncirculated.

1948年中國人民銀行第一版人民幣5元「牧羊」，編號I III II01820352，PMG 55

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4288 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1948, 10 yuan,
'Mining and Well Digging', serial number III I II 5529379,(Pick
803a), PMG 45 Choice Extremely Fine.

1948年中國人民銀行第一版人民幣10元「灌田」，編號III I II 5529379，PMG 45

Estimate
HK$2,600.00 to HK$4,500.00



Lot 4289 People's Bank of China, 1st series renminbi, 10 yuan, 1948,
serial number IV III II 8159783, 'Well Digging',(Pick 803a),
PMG 35, choice very fine.

1948年中國人民銀行第一版人民幣10元「灌田」，編號IV III II 8159783，PMG 35

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4290 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1948, a pair of 20
Yuan, 'Donkey and Train', serial number I II III 29488422, and
100 Yuan, 'Ploughing and Factory', serial number I II III
22338021,(Pick 804a, 808), the first note graded PMG 15NET
Choice Fine (Repaired, Stain Lightened), the second note
graded GDGC 50, sold as is no returns (2)

1948年中國人民銀行第一版人民幣一組2枚，包括20元「驢子與火車」，編號I II III 29488422及100元「工

廠與耕地」，編號I II III 22338021，首枚PMG 15NET，有修補，第二枚GDGC 50，售後
不設退換

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4291 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1948, 100 Yuan,
'Wan Shou Shan', serial number II I III 7526853,(Pick 806a),
PMG 30 Very Fine.

1948年中國人民銀行第一版人民幣100元「萬壽山」，編號II I III 7526853，PMG 30

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4292 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1948, 100 Yuan,
'Wan Shou Shan', serial number III II IV 3699265,(Pick 806a),
PMG 25 Very Fine (Tear)

1948年中國人民銀行第一版人民幣100元「萬壽山」，編號III II IV 3699265，PMG 25，有裂

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4293 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1948, 100 Yuan,
'Black Factory', serial number I II III 29132464,(Pick 807a),
PMG 25 Very Fine.

1948年中國人民銀行第一版人民幣100元「黑工廠」，編號I II III 29132464，PMG 25

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4294 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1948, 1000 Yuan,
'Two Horses Ploughing', 6 digit variety, serial number VII IV V
202960,(Pick 810a1), PMG 40 Extremely Fine

1948年中國人民銀行第一版人民幣1000元「雙馬耕地」，編號VII IV V 202960，六位數字編號，PMG
40

Estimate
HK$10,000.00 to HK$15,000.00



Lot 4295 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1 yuan, 1949,
serial number I II III 02623305, 'Black Factory',(Pick 812a),
PMG 64, choice uncirculated.

1949年中國人民銀行第一版人民幣1元「黑工廠」，編號I II III 02623305，PMG 64

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4296 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 1 Yuan,
'Black Factory', serial number I II III 02623801,(Pick 812a),
PMG 58EPQ Choice About Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣1元「黑工廠」，編號I II III 02623801，PMG 58EPQ

Estimate
HK$3,500.00 to HK$6,000.00

Lot 4297 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 5 yuan,
'Weaving', serial number I II III 02623883,(Pick 813a), PMG
64EPQ Choice Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣5元「紡織」，編號I II III 02623883，PMG 64EPQ

Estimate
HK$5,000.00 to HK$10,000.00

Lot 4298 People's Bank of China, 1st series renminbi, 10 yuan, 1949,
serial number I II III 14581473, 'Farmer and Worker',(Pick
816a), PMG 64, choice uncirculated.

1949年中國人民銀行第一版人民幣10元「工農」，編號I II III 14581473，PMG 64

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4299 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 20 Yuan,
'Brown Liu He Pagoda', serial number IV V III 876789,(Pick
819), PCGS Currency 30 Very Fine (The Ruth W. Hill
Collection)

1949年中國人民銀行第一版人民幣20元「棕六和塔」，編號IV V III 876789，PCGS Currency
30，前Ruth W. Hill 藏品

Estimate
HK$12,000.00 to HK$22,000.00

Lot 4300 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 20 Yuan,
'Blue Liu He Pagoda', serial number III I II 516532,(Pick 820a),
PMG 55 About Uncirculated.

1949年中國人民銀行第一版人民幣20元「藍六和塔」，編號III I II 516532，PMG 55

Estimate
HK$4,500.00 to HK$6,000.00



Lot 4301 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 20 Yuan,
'Lijiao Bridge', serial number I II III 31466138,(Pick 821a),
PMG 64EPQ Choice Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣20元「立交橋」，編號I II III 31466138，PMG 64EPQ

Estimate
HK$4,000.00 to HK$7,000.00

Lot 4302 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 20 Yuan,
'Small Junk', serial number I II III 08844807,(Pick 822b), PMG
50NET About Uncirculated (Rust), a scarcer type

1949年中國人民銀行第一版人民幣20元「帆船」，編號I II III 08844807，PMG 50NET，有鏽漬，
較罕見版別

Estimate
HK$6,000.00 to HK$10,000.00

Lot 4303 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 20 yuan,
Agricultural Occupation, CONTEMPORARY FORGERY, III IV V
5635285,almost uncirculated, sold as is no returns accepted.

1949年中國人民銀行第一版人民幣20元「打場」老假票，編號III IV V 5635285，AU，售後不設退換

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 4305 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 50 Yuan,
'Farmer and Factory Worker', serial number IX VII I
52963014,(Pick 830b), PMG 30 Very Fine.

1949年中國人民銀行第一版人民幣50元「工農」，編號IX VII I 52963014，PMG 30

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4306 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 100 Yuan,
'Red Ship', serial number X II VIII 83547209,(Pick 831b), PMG
53 About Uncirculated (Corner Tip Missing).

1949年中國人民銀行第一版人民幣100元「紅輪船」，編號X II VIII 83547209，PMG 53，紙角有缺

Estimate
HK$3,500.00 to HK$7,000.00

Lot 4307 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 100 Yuan,
'Red Ship', serial number X II VIII 83547208,(Pick 831b), PMG
50EPQ About Uncirculated.

1949年中國人民銀行第一版人民幣100元「紅輪船」，編號X II VIII 83547208，PMG 50EPQ

Estimate
HK$3,200.00 to HK$6,500.00



Lot 4308 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 100 Yuan,
'Red Ship', serial number X II VIII 83547213,(Pick 831b), PMG
50 About Uncirculated (Small Tear).

1949年中國人民銀行第一版人民幣100元「紅輪船」，編號X II VIII 83547213，PMG 50，有微裂

Estimate
HK$3,000.00 to HK$6,500.00

Lot 4309 People's Bank of China, 1st series renminbi, 100 yuan, 1949,
serial number X II VIII 45521343, 'Red Ship',(Pick 831b), PMG
50, about uncirculated.

1949年中國人民銀行第一版人民幣100元「紅輪船」，編號X II VIII 45521343，PMG 50

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4310 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 100 Yuan,
'Red Ship', serial number X II VIII 83547205,(Pick 831b), PMG
40EPQ Extremely Fine.

1949年中國人民銀行第一版人民幣100元「紅輪船」，編號X II VIII 83547205，PMG 40EPQ

Estimate
HK$2,400.00 to HK$4,500.00

Lot 4311 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 100 Yuan,
'Red Ship', serial number VIII IV VI 57383557,(Pick 831b),
PMG 35 Choice Very Fine.

1949年中國人民銀行第一版人民幣100元「紅輪船」，編號VIII IV VI 57383557，PMG 35

Estimate
HK$1,800.00 to HK$3,800.00

Lot 4312 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 100 yuan,
'Yellow Bei Hai Bridge', serial number X I VII 233547,(Pick
833b), appears uncirculated with some repairs, sold as is no
returns.

1949年中國人民銀行第一版人民幣100元「黃北海橋」，編號X I VII 233547，目測UNC有修補，售後不設
退換

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4314 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 100 Yuan,
'Red Factory', serial number III IV II 5473251,(Pick 834a), PMG
15 Choice Fine

1949年中國人民銀行第一版人民幣100元「紅工廠」，編號III IV II 5473251，PMG 15

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 4315 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 100 Yuan,
'Donkey Train', serial number III II IV 9895892,(Pick 836a),
PMG 35EPQ Choice Very Fine.

1949年中國人民銀行第一版人民幣200元「驢運」，編號III II IV 9895892，PMG 35EPQ

Estimate
HK$5,000.00 to HK$8,000.00

Lot 4316 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 100 Yuan,
'Donkey Train', serial number VII VIII VI 3314015,(Pick 836a),
PMG 12NET Fine (Splits)

1949年中國人民銀行第一版人民幣200元「驢運」，編號VII VIII VI 3314015，PMG 12NET，
有裂

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4317 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 200 yuan,
'Pai Yun Palace', serial number VII II X 308355,(Pick 837a),
PMG 55 About Uncirculated (Minor Rust)

1949年中國人民銀行第一版人民幣200元「排雲殿」，編號VII II X 308355，PMG 55，有輕微鏽漬

Estimate
HK$4,000.00 to HK$7,000.00

Lot 4318 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 200 Yuan,
'Pai Yun Palace', serial number V IV VII 791394,(Pick 837a),
PMG 12 Fine

1949年中國人民銀行第一版人民幣200元「排雲殿」，編號V IV VII 791394，PMG 12

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 4319 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 200 yuan,
'Great Wall', serial number III I II 43587255(Pick 838a), PMG
55 About Uncirculated.

1949年中國人民銀行第一版人民幣200元「長城」，編號III I II 43587255，PMG 55

Estimate
HK$4,000.00 to HK$7,000.00

Lot 4320 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 200 Yuan,
'Great Wall', serial number I IV II 62774094,(Pick 838a), PMG
20 Very Fine (Repaired)

1949年中國人民銀行第一版人民幣200元「長城」，編號I IV II 62774094，PMG 20，有修補

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00



Lot 4322 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 200 yuan,
'Steel Smelting', serial number III IV V 65923602,(Pick 840a),
PMG 30 Very Fine (Small Tear).

1949年中國人民銀行第一版人民幣200元「鍊鋼」，編號III IV V 65923602，PMG 30，有微裂

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4323 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 200 yuan, 'Yi
He Yuan', serial number VII IX VIII 3642100,(Pick 841a), PMG
55 About Uncirculated, minor ink.

1949年中國人民銀行第一版人民幣200元「頤和園」，編號VII IX VIII 3642100，PMG 55，有輕微
墨漬

Estimate
HK$5,500.00 to HK$9,500.00

Lot 4324 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 500 Yuan,
'Farmer and Bridge', serial number VII V VI 1334351,(Pick
842a), PMG 20 Very Fine (Repaired, Corner Reattached)

1949年中國人民銀行第一版人民幣500元「農民與小橋」，編號VII V VI 1334351，PMG 20，有修補
及紙角有修復

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4325 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 500 Yuan,
'Zheng Yang Gate', serial number VII III X 972369,(Pick 844a),
PMG 15 Choice Fine (Stained).

1949年中國人民銀行第一版人民幣500元「正陽門」，編號VII III X 972369，PMG 15，有漬

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4326 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 500 yuan,
'Zhen Yang Gate', serial number IX VII II 616729,(Pick 844),
pressed good very fine. Scarce. Sold as seen no returns

1949年中國人民銀行第一版人民幣500元「正陽門」，編號IX VII II 616729，GVF品相，有壓過，少見，
按現況出售，售後不接受退貨

Estimate
HK$5,000.00 to HK$7,000.00

Lot 4327 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 500 Yuan,
'Tractor', serial number II III IV 66831400,(Pick 846a), PMG 58
Choice About Uncirculated.

1949年中國人民銀行第一版人民幣500元「拖拉機」，編號II III IV 66831400，PMG 58

Estimate
HK$5,000.00 to HK$10,000.00



Lot 4329 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 500 Yuan,
'Tractor', serial number IV III II 01698974,(Pick 846a), PMG 25
Very Fine (Repaired)

1949年中國人民銀行第一版人民幣500元「拖拉機」，編號IV III II 01698974，PMG 25，有修補

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4330 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1000 yuan, 1949,
serial number II III IV 36372492, 'Qiantang Bridge', with stars
watermark,(Pick 847c), PMG 63, choice uncirculated.

1949年中國人民銀行第一版人民幣1000元「錢塘江橋」，編號II III IV 36372492，星水印，PMG 63

Estimate
HK$4,000.00 to HK$8,000.00

Lot 4331 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1000 yuan, 1949,
serial number II III IV 36372492, 'Qiantang Bridge',(Pick
847a), PMG 58, choice about uncirculated.

1949年中國人民銀行第一版人民幣1000元「錢塘江橋」，編號II III IV 36372492，PMG 58

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4332 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 1000 Yuan,
'Qiantang Bridge', serial number III I II 92995552,(Pick 847a),
PMG 58 Choice About Uncirculated.

1949年中國人民銀行第一版人民幣1000元「錢塘江橋」，編號III I II 92995552，PMG 58

Estimate
HK$2,500.00 to HK$3,500.00

Lot 4333 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 1000 Yuan,
'Three Tractors', serial number III I II 23257850,(Pick 848a),
PMG 58 Choice About Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣1000元「拖拉機」，編號III I II 23257850，PMG 58

Estimate
HK$7,000.00 to HK$13,000.00

Lot 4334 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 1000 yuan,
'Three Tractors', serial number III II I 15571783,(Pick 848a),
PMG 55 About Uncirculated.

1949年中國人民銀行第一版人民幣1000元「拖拉機」，編號III II I 15571783，PMG 55

Estimate
HK$6,000.00 to HK$10,000.00



Lot 4335 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 1000 Yuan,
'Autumn Harvest', serial number II I III 76717703,(Pick 849a),
PMG 50 About Uncirculated.

1949年中國人民銀行第一版人民幣1000元「秋收」，編號II I III 76717703，PMG 50

Estimate
HK$5,000.00 to HK$10,000.00

Lot 4337 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 1000 yuan,
'Mine Cart and Donkey', serial number IX VIII VII
5000483,(Pick 850a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated. The
second highest grade on the PMG Population Report.

1949年中國人民銀行第一版人民幣5000元「驢子與礦車」，編號IX VIII VII 5000483，PMG
65EPQ，評級記錄第二高評分

Estimate
HK$5,000.00 to HK$10,000.00

Lot 4339 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 5000 Yuan,
'Tractor', serial number III V IV 8405424,(Pick 851 mislabelled
as 829b), PMG 30 Very Fine (Stained).

1949年中國人民銀行第一版人民幣5000元「拖拉機」，編號III V IV 8405424，PMG 30，有

漬，PMG標簽錯誤寫Pick 829b，此應為Pick 851

Estimate
HK$2,500.00 to HK$4,000.00

Lot 4340 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 5000 Yuan,
'Three Tractors and Factory', serial number IV II III
79116001,(Pick 852a), PMG 30NET Very Fine (Foreign
Substance, Tears).

1949年中國人民銀行第一版人民幣5000元「三拖與工廠」，編號IV II III 79116001，PMG 30，有外
附物及有裂

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4341 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 5000 Yuan,
'Three Tractors and Factory', serial number III II I
29298647,(Pick 852a), PMG 20 Very Fine (Splits).

1949年中國人民銀行第一版人民幣5000元「三拖與工廠」，編號III II I 29298647，PMG 20，有裂

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4342 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 10,000 Yuan,
'Two Horses and Ploughing', serial number I III II
92146109,(Pick 853c), PMG 35 Choice Very Fine

1949年中國人民銀行第一版人民幣10,000元「雙馬耕地」，編號I III II 92146109，PMG 35

Estimate
HK$3,500.00 to HK$6,000.00



Lot 4343 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 10,000 Yuan,
'Two Horses and Ploughing', serial number I III II 78498502,
triangles watermark,(Pick 853c), PMG 20 Very Fine.

1949年中國人民銀行第一版人民幣10,000元「雙馬耕地」，編號I III II 78498502，三角水印，PMG
20

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4344 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 10000 yuan
'Warship', serial number III I II 53164551,(Pick 854a), PMG 50
About Uncirculated.

1949年中國人民銀行第一版人民幣10,000元「軍艦」，編號III I II 53164551，PMG 50

Estimate
HK$4,000.00 to HK$8,000.00

Lot 4345 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 10,000 Yuan,
'Warship', serial number III I II 53148733,(Pick 854a), PMG 35
Choice Very Fine.

1949年中國人民銀行第一版人民幣10,000元「軍艦」，編號III I II 53148733，PMG 35

Estimate
HK$8,000.00 to HK$12,000.00

Lot 4346 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 10,000 Yuan,
'Warship', serial number II III IV 05526970, triangles
watermark,(Pick 854c), PMG 25 Very Fine.

1949年中國人民銀行第一版人民幣10,000元「軍艦」，編號II III IV 05526970，三角水印，PMG 25

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4347 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 10,000 Yuan,
'Warship', serial number III I II 55842123, triangles
watermark,(Pick 854c), PMG 25 Very Fine.

1949年中國人民銀行第一版人民幣10,000元「軍艦」，編號III I II 55842123，三角水印，PMG 25

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4348 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 fen,
arabic serial VIII IV I 1431114, and 1 and 5 fen, roman
serials,(Pick 860a, 860b, 862b), the first graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated, the other two graded ACG 67EPQ,
sold as is no returns. (3)

1953年中國人民銀行第二版人民幣1分，編號VIII IV I 1431114，以及1及5分，羅馬字編號，首枚

評PMG 67EPQ，其他ACG 67EPQ，售後不設退換

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 4349 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 and 2 fen,
long numbers, IV II I 7947578 and II IX V 5157736,(Pick 860a
and 861a), grade PMG 66EPQ and 67EPQ respectively (2)

1953年中國人民銀行第二版人民幣1及2分，編號IV II I 7947578及II IX V 5157736，分

別PMG 66EPQ及67EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4350 People’s Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, a pair of 1
fen and 2 fen, arabic serial numbers I III III 9314638 and IX VI
II 7022420,(Pick 860a and 861a), both graded PMG 66EPQ
Gem Uncirculated (2).

1953年中國人民銀行第二版人民幣1及2分，編號I III III 9314638及IX VI II 7022420,，均

評PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$1,500.00

Lot 4351 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1, 2 and 5
fen, long numbers, IV II I 7947554, II IX V 5157735 and VI VIII
X 9024830,(Pick 860a, 861a, 862a), graded PMG 64EPQ, 66EPQ
and 64 respectively (3)

1953年中國人民銀行第二版人民幣1，2及5分，編號IV II I 7947554，II IX V 5157735及VI
VIII X 9024830，分別PMG 64EPQ，66EPQ及64

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 4352 People's Republic of China, 1 and 2 fen, 1953, both with serial
number I IX II 1137433, VI II IX 7303536, (Pick 860a, 861a),
foxing, with minor spots on edge, uncirculated.(2)

1953年中國人民銀行第二版人民幣1及2分，編號I IX II 1137433及VI II IX 7303536，
均UNC有微黃

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00



Lot 4353 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1, 2 and 5
fen, roman serials,(Pick 860b, 861b, 862b), all graded PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated. (3)

1953年中國人民銀行第二版人民幣1，2及5分，羅馬字編號，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4354 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1, 2 and 5
fen, roman serials,(Pick 860b, 861b, 862b), all graded PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated. (3)

1953年中國人民銀行第二版人民幣1，2及5分，羅馬字編號，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4355 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 fen,
ERROR NOTE, serial number III VII, fish fin at lower left
corner,(Pick 860), graded by a third party company, appears
about uncirculated, sold as is no returns
1953年中國人民銀行第二版人民幣1分，左下方裁切福耳錯體，羅馬字編號，受第三方評級公司認證，售後不設退換

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4356 People's Bank of China, 2nd series renmimbi, 1953, 4x 1 fen, 1x
2 fen and 1x 5 fen, roman serials, 3rd series, 1962, 1 jiao, red
reverse blue serial X I V 0091844, also The Amoy Industrial
Bank, 1 fen, ND,encapsulated by third party grading company
ACG, sold as is no returns (8).

1953年中國人民銀行第二版人民幣1分4枚，2分2枚，5分1枚，羅馬字編號，第三版人民幣1962年1角，背紅藍編號X I V
0091844，以及廈門勸業銀行1分，一共8枚，均受第三方評級公司ACG認證，售後不設退換

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4357 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 100x 1 fen,
roman serial number,(Pick 860b), encapsulated by third party
grading company, sold as is no returns (100).
1953年中國人民銀行第二版人民幣1分100枚，羅馬字編號，受第三方評級公司認證，售後不設退換

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00



Lot 4358 People's Bank of China, People's Bank of China, 1953, 100x 1
fen, block number I II III,(Pick 860b(2)), encapsulated by a
third party grading company, sold as seen no return (100).

1953年中國人民銀行第二版人民幣1分100枚，組號I II III，受第三方評級公司認證，售後不設退換

Estimate
HK$200.00 to HK$500.00

Lot 4359 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1000x 1 fen,
roman serial numbers,(Pick 860b), uncirculated, kept together
in one bundle (1000 notes).

1953年中國人民銀行第二版人民幣1分1000枚一綑，羅馬字編號，UNC

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 4360 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, group of 3
uncut sheets of 4, consisting of 1, 2 and 5 fen, roman
serials,(Pick 860b-862b), close uncirculated with light creases
(3 uncut sheets of 4 notes each)

1953年中國人民銀行第二版人民幣1、2及5分，各為4連體票，羅馬字編號，均近UNC有軟折

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4361 People's Bank of China, 2nd and 3rd series renminbi, 1, 2 and 5
fen, 1953, roman serials, 1 and 2 jiao, 1962, 5 jiao, 1972,
lithographic print without watermark, 1 and 5 Yuan, 1960 and
10 Yuan, 1965,the 5 jiao and 1 Yuan graded PMG 63 and 65EPQ
respectively, the rest extremely fine to about uncirculated (9).
中國人民銀行第二及第三版人民幣一組9枚，包括1953年1，2及5分，羅馬字編號，1962年1角及2角，1972年5角，平板印刷

無水印，1960年1元及5元，以及1965年10元，5角及1元分別評PMG 63及65EPQ，其他EF至AU

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 4362 People’s Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, a pair of 2
fen, arabic serial numbers V III IV 6682324 and V III IV
6682394,(Pick 861a), both graded PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated (2).

1953年中國人民銀行第二版人民幣2分一對，編號V III IV 6682324及V III IV 6682394，
均PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$1,500.00

Lot 4363 People’s Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, a
consecutive pair of 2 fen, serial numbers V III IV
6682346-47,(Pick 861a), both graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2).

1953年中國人民銀行第二版人民幣2分一對，連號V III IV 6682346-47，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,000.00

Lot 4364 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, a pair of 2
fen, consecutive serial numbers V III IV 6682348-49,(Pick
861a), both graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (2).

1953年中國人民銀行第二版人民幣2分一對，連號V III IV 6682348-49，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,300.00

Lot 4365 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1000x 2 fen,
roman serial numbers,(Pick 861b), uncirculated, kept together
in one bundle (1000 notes).

1953年中國人民銀行第二版人民幣2分1000枚一綑，羅馬字編號，UNC

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 4366 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 and 5 jiao,
serial numbers IX X VIII 2321884 and III V IV 5263324,(Pick 863,
865a), both graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated. (2)

1953年中國人民銀行第二版人民幣1角及5角一對，編號IX X VIII 2321884及II V IV 5263324，
均PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 4367 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 jiao, serial
number IX X VIII 2380379,(Pick 863), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated

1953年中國人民銀行第二版人民幣1角，編號IX X VIII 2380379，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 4368 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, a pair of 1
jiao, star watermark, and 5 jiao, no watermark, serial numbers
IX X VIII 2336003 and I VI IX 2364605,(Pick 863, 865b), graded
PMG 53EPQ and 66EPQ respectively (2).

1953年中國人民銀行第二版人民幣1角，星水印，編號IX X VIII 2336003及5角，編號VI IX
2364605，無水印，分別PMG 53EPQ及66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4369 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 2 jiao, serial
number VII IX I 0133975, star watermark,(Pick 864), PMG
66EPQ Gem Uncirculated.

1953年中國人民銀行第二版人民幣2角，編號VII IX I 0133975，星水印，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 4370 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 2 jiao, serial
number VII IX I 0133979, star watermark,(Pick 864), PMG
66EPQ Gem Uncirculated.

1953年中國人民銀行第二版人民幣2角，編號VII IX I 0133979，星水印，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 4371 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 2 jiao, serial
number VII IX I 0133978, star watermark,(Pick 864), PMG 64
Choice Uncirculated.

1953年中國人民銀行第二版人民幣2角，編號VII IX I 0133978，星水印，PMG 64

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4372 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 5 jiao, serial
number II VI IV 3939246, star watermark,(Pick 865a), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

1953年中國人民銀行第二版人民幣5角，編號II VI IV 3939246，星水印，PMG 67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 4373 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 5 jiao, star
watermark, serial number I II VIII 6533338,(Pick 865a), PMG
66EPQ Gem Uncirculated.

1953年中國人民銀行第二版人民幣5角，編號I II VIII 6533338，星水印，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,100.00

Lot 4375 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 Yuan,
serial number V IX I 9248373, star watermark,(Pick 866), PMG
35 Choice Very Fine (Previously Mounted)

1953年中國人民銀行第二版人民幣1元，編號V IX I 9248373，星水印，PMG 35，曾黏貼

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4376 People's Republic of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 yuan,
serial number V VII I 6436860,(Pick 866), PMG 25NET Very
Fine, with rust and discolouration.

1953年中國人民銀行第二版人民幣1元，編號V VII I 6436860，PMG 25NET，有鏽漬及褪色

Estimate
HK$800.00 to HK$1,300.00

Lot 4377 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 2 yuan,
serial number II IX X 0903123,(Pick 867), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated

1953年中國人民銀行第二版人民幣2元，編號II IX X 0903123，PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 4378 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 2 Yuan,
serial number I II VIII 3955007,(Pick 867), PMG 64 Choice
Uncirculated.

1953年中國人民銀行第二版人民幣2元，編號I II VIII 3955007，PMG 64

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4379 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 3 yuan,
serial number IV V III 3103195,(Pick 868), PMG 35 Choice Very
Fine (Minor Restoration)

1953年中國人民銀行第二版人民幣3元，編號IV V III 3103195，PMG 35，輕微修復

Estimate
HK$20,000.00 to HK$40,000.00



Lot 4380 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 3 yuan,
serial number I V IV 8249250,(Pick 868), PMG 25 Very Fine

1953年中國人民銀行第二版人民幣3元，編號I V IV 8249250，PMG 25

Estimate
HK$6,000.00 to HK$9,000.00

Lot 4381 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 3 Yuan,
serial number II IX I 1980794,(Pick 868), PMG 20NET Very
Fine (Repaired).

1953年中國人民銀行第二版人民幣3元，編號II IX I 1980794，PMG 20NET，有修補

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4382 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 3 yuan, 1953,
serial number I II V 9912763, (Pick 868), original very fine,
rare.

1953年中國人民銀行第二版人民幣3元，編號I II V 9912763，原裝VF，少見

Estimate
HK$10,000.00 to HK$30,000.00

Lot 4383 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 5 yuan,
serial number I V III 8938965, 'Seagull' watermark,(Pick 869a),
PMG 35 Choice Very Fine

1953年中國人民銀行第二版人民幣5元，編號I V III 8938965，海鷗水印，PMG 35

Estimate
HK$3,500.00 to HK$7,000.00

Lot 4384 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 5 yuan,
serial number I II IX 9628560, 'Seagull' watermark,(Pick 869a),
PMG 35 Choice Very Fine

1953年中國人民銀行第二版人民幣5元，編號I II IX 9628560，海鷗水印，PMG 35

Estimate
HK$3,500.00 to HK$7,000.00

Lot 4385 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1956, 1 Yuan,
serial number II I III 4093530,(Pick 871), PMG 63 Choice
Uncirculated

1956年中國人民銀行第二版人民幣1元，編號II I III 4093530，PMG 63

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 4386 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1956, 1 Yuan,
serial number IX I III 9040194, star watermark,(Pick 871),
PMG 30 Very Fine (Minor Rust)

1956年中國人民銀行第二版人民幣1元，編號IX I III 9040194，星水印，PMG 30，有輕微鏽漬

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4387 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1956, 5 Yuan,
serial number VIII I V 7397838, 'Seagull' watermark,(Pick
872a), PMG 35 Choice Very Fine.

1956年中國人民銀行第二版人民幣5元，編號VIII I V 7397838，海鷗水印，PMG 35

Estimate
HK$3,500.00 to HK$6,000.00

Lot 4388 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1956, 5 Yuan,
serial number V III I 5611114, star watermark,(Pick 872), PMG
66EPQ Gem Uncirculated.

1956年中國人民銀行第二版人民幣5元，編號V III I 5611114，星水印，PMG 66EPQ

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 4389 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1956, 5 Yuan,
serial number VII VI V 6318672, star watermark,(Pick 872),
PMG 30EPQ Very Fine.

1956年中國人民銀行第二版人民幣5元，編號VII VI V 6318672，星水印，PMG 30EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4390 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1956, 5 Yuan,
serial number IV V III 6800980, star watermark,(Pick 872),
PMG 25 Very Fine (Annotation, Minor Rust).

1956年中國人民銀行第二版人民幣5元，編號IV V III 6800980，星水印，PMG 25，有書寫及輕微鏽漬

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4391 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1956, 5 Yuan,
serial number VII VI VIII 0543452, star watermark,(Pick 872),
PMG 25 Very Fine (Split).

1956年中國人民銀行第二版人民幣5元，編號VII VI VIII 0543452，星水印，PMG 25，有裂

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 4392 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 jiao, serial
number VI VII VIII 8483581,(Pick 873), PCGS Banknote 64PPQ
Gem Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號VI VII VIII 8483581，PCGS Banknote
64PPQ

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 4393 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 jiao, serial
number VI VII VIII 8483582,(Pick 873), PCGS Banknote 66PPQ
Gem Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號VI VII VIII 8483582，PCGS Banknote
66PPQ

Estimate
HK$6,000.00 to HK$9,000.00

Lot 4394 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 jiao, serial
number VI VII VIII 8483583,(Pick 873), PCGS Banknote 66PPQ
Gem Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號VI VII VIII 8483583，PCGS Banknote
66PPQ

Estimate
HK$6,000.00 to HK$9,000.00

Lot 4395 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 jiao, serial
number VI VII VIII 8483584,(Pick 873), PCGS Banknote 66PPQ
Gem Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號VI VII VIII 8483584，PCGS Banknote
66PPQ

Estimate
HK$6,000.00 to HK$9,000.00

Lot 4396 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 jiao, serial
number VI VII VIII 8483585,(Pick 873), PCGS Banknote 66PPQ
Gem Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號VI VII VIII 8483585，PCGS Banknote
66PPQ

Estimate
HK$6,000.00 to HK$9,000.00

Lot 4397 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 jiao, serial
number VI VII VIII 8483586,(Pick 873), PCGS Banknote 65PPQ
Gem Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號VI VII VIII 8483586，PCGS Banknote 65PPQ

Estimate
HK$5,000.00 to HK$8,000.00



Lot 4398 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 jiao, serial
number VI VII VIII 8483587,(Pick 873), PCGS Banknote 65PPQ
Gem Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號VI VII VIII 8483587，PCGS Banknote
65PPQ

Estimate
HK$5,000.00 to HK$8,000.00

Lot 4399 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 jiao, serial
number VI VII VIII 8483588,(Pick 873), PCGS Banknote 63PPQ
Gem Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號VI VII VIII 8483588，PCGS Banknote
63PPQ

Estimate
HK$2,500.00 to HK$4,000.00

Lot 4400 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 jiao, serial
number VI VII VIII 8483589,(Pick 873), PCGS Banknote 58PPQ
Choice About Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號VI VII VIII 8483589，PCGS Banknote
58PPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 4401 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 jiao, serial
number VI VII VIII 8483590,(Pick 873), PCGS Banknote 63PPQ
Gem Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號VI VII VIII 8483590，PCGS Banknote
63PPQ

Estimate
HK$2,500.00 to HK$4,000.00

Lot 4402 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1 jiao, 1960, serial
number III X VIII 5114462, open star watermark,(Pick 873),
PMG 66 EPQ.

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號 III X VIII 5114462，PMG 66EPQ

Estimate
HK$8,000.00 to HK$15,000.00

Lot 4403 People's Bank of China, 3rd series renmimbi, 1960, 1 jiao,
serial number III X VII 5006455,(Pick 873), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated.

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號III X VII 5006455，PMG 65EPQ

Estimate
HK$4,500.00 to HK$6,500.00



Lot 4404 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 jiao, serial
number IV III X 5387344,(Pick 873), PMG 64 Choice
Uncirculated.

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號IV III X 5387344，PMG 64

Estimate
HK$4,000.00 to HK$8,000.00

Lot 4405 People's Bank of China, 3rd series renmimbi, 1960, 1 jiao,
serial number II V VIII 1898689,(Pick 873), PMG 63 Choice
Uncirculated.

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號II V VIII 1898689，PMG 63

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 4406 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1960, 1 jiao, serial
number VI VII II 0492174,(Pick 873), PMG 30EPQ Very Fine.

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號VI VII II 0492174，PMG 30EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4407 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1962, 1 jiao, serial
number IX VII V 2974995, green reverse, without
watermark,(Pick 877a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1962年中國人民銀行第三版人民幣1角，背綠無水印，編號IX VII V 2974995，PMG 66EPQ

Estimate
HK$3,500.00 to HK$6,000.00

Lot 4408 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1962, 1 jiao, serial
number IV V III 1053946, green reverse without
watermark,(Pick 877a), PMG 55 About Uncirculated (Stain).

1962年中國人民銀行第三版人民幣1角，背綠無水印，編號IV V III 1053946，PMG 55，有漬

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4409 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1962, 1 jiao, serial
number VI IV V 7747785, green reverse without
watermark,(Pick 877a), PMG 40EPQ Extremely Fine.

1962年中國人民銀行第三版人民幣1角，背綠無水印，編號VI IV V 7747785，PMG 40EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00



Lot 4410 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1962, 1 jiao, green
reverse star watermark, serial number I IV III 7250254,(Pick
877b), PMG 58 Choice About Uncirculated and a scarce type.

1962年中國人民銀行第三版人民幣1角，背綠星水印，編號I IV III 7250254，PMG 58，罕見版別

Estimate
HK$10,000.00 to HK$20,000.00

Lot 4411 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1962, 1 jiao, serial
number V II 2717346, without watermark,(Pick 877i), both
graded PMG 69EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

1962年中國人民銀行第三版人民幣1角，背紅無水印，紅色編號V II 2717346，均PMG 69EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4412 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1962, 1 jiao, red
reverse without watermark, blue serial number VII IV
23522593,(Pick 877d), PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated.

1962年中國人民銀行第三版人民幣1角，背紅無水印，藍色編號VII IV 23522593，均PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4413 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1962, a pair of 1
jiao, serial number I V 23251346, without watermark, and V I
VIII 8619904, star watermark,(Pick 877i, 877g), both graded
PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

1962年中國人民銀行第三版人民幣1角一對，背紅，星水印，編號V I VIII 8619904，及無水印，編號I V
23251346，均PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4414 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1962, 1 jiao, red
reverse without watermark, blue serial number VII IV
12616197,(Pick 877d), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

1962年中國人民銀行第三版人民幣1角，背紅無水印，藍色編號VII IV 12616197，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00



Lot 4415 People's Bank of China, 3rd series renminbi,
1962 a pair of 1 jiao replacement notes, red
reverse without watermark, blue consecutive
serial numbers IX IV 16152301-02,(Pick 877d*),
both graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2).

1962年中國人民銀行第三版人民幣1角一對，背紅無水印，藍色補版連號IX IV
16152301-02，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,100.00

Lot 4416 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1962, 1 jiao, red
reverse, blue replacement serial number IX IV 02150394,(Pick
877d*), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

1962年中國人民銀行第三版人民幣1角，背紅無水印，藍色補號IX IV 02150394，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4417 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960 and 1962, 1
jiao (1962), red reverse without watermark, 2 jiao (1962),
lithographic print, and 1 Yuan (1960), star watermark, serial
numbers VII IV 12616101, III II 19850014 and IX IV IV
5592854,(Pick 877d, 878c, 874a), the first uncirculated, minor
count mark, the 2 jiao graded PMG 66EPQ and the 1 Yuan
graded 67EPQ respectively. (3)

中國人民銀行第三版人民幣3枚一組，包括1962年1角，背紅無水印，2角，平板印刷，以及1960年1元，星水印，編號VII
IV 12616101，III II 19850014及IX IV IV 5592854，1角UNC有軟折，2角

評PMG 66EPQ，1元67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4418 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1962, 2 jiao, serial
number VIII IX IX 0256164,(Pick 878b), PMG 68EPQ Superb
Gem Uncirculated.

1962年中國人民銀行第三版人民幣2角，編號VIII IX IX 0256164，PMG 68EPQ

Estimate
HK$250.00 to HK$500.00



Lot 4419 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960 and 1962, 2
jiao (1962) and 1 Yuan (1960), serial numbers III II 19850064
and IX IV 88311142,(Pick 878c, 874cf), graded PMG 68EPQ and
67EPQ respectively. (2)

中國人民銀行第三版人民幣2枚一組，包括1962年2角及1960年1角，編號 III II 19850064及IX IV
8831114，分別PMG 68EPQ及67EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 4420 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1962, 2 jiao, serial
number II IX 50000871,(Pick 878c), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated.

1962年中國人民銀行第三版人民幣2角，編號II IX 50000871，PMG 67EPQ

Estimate
HK$250.00 to HK$500.00

Lot 4421 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1972, a pair of 5
jiao, serial number X VIII I 5505277, lithographic print without
watermark, and replacement serial IX X VII 0857541,
engraved,(Pick 880c, 880a*), graded PMG 69EPQ and 68EPQ
respectively (2)

1972年中國人民銀行第三版人民幣5角一對，平板印刷無水印，編號X VIII I 5505277，及雕版印刷，補

號IX X VII 0857541，分別PMG 69EPQ及68EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4422 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1972, 5 jiao, no
watermark, replacement serial number X IX VII 5025384,(Pick
880c*), PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated.

1972年中國人民銀行第三版人民幣5角，無水印，補號X IX VII 5025384，PMG 68EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,100.00

Lot 4423 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1972, 5 jiao, star
watermark, replacement serial number IX X VII 3226835,(Pick
880a*), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

1972年中國人民銀行第三版人民幣5角，星水印，補號IX X VII 3226835，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,200.00



Lot 4424 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1972, 5 jiao,
lithographic print without watermark, replacement serial
number X IX VII 5541606,(Pick 880c*), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated.

1972年中國人民銀行第三版人民幣5角，平板印刷無水印，補號X IX VII 5541606，PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4425 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960 and 1972, 5
jiao (1972), lithographic print without watermark, and 1 Yuan
(1960), star watermark, serial numbers VIII III X 6855893 and
V VI 86369864,(Pick 880c, 874c), both graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated. (2)

1960及1972年中國人民銀行第三版人民幣，包括1972年5角，平板印刷無水印，編號VIII III X 6855893，
及1960年1元，編號V VI 86369864，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4426 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1965 and 1972, 5
jiao (1972), lithographric print without watermark, and 10
Yuan (1965), serial numbers III V X 1112882 and V VIII
56388154,(Pick 880c, 879b), graded PMG 66EPQ and 67EPQ
respectively (2).

1965及1972年中國人民銀行第三版人民幣，包括1972年5角，平板印刷無水印，編號III V X 1112882，及1972

年10元，編號V VIII 56388154，分別PMG 66EPQ及67EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4427 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1965 and 1972, 5
jiao (1972), lithographric print without watermark, and 10
Yuan (1965), serial numbers III V X 1115533 and III IX III
2920554,(Pick 880c, 879a), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2).

1965及1972年中國人民銀行第三版人民幣，包括1972年5角，平板印刷無水印，編號III V X 1115533，及1972

年10元，編號 III IX III 2920554，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4428 People's Bank of China, 3rd and 4th series renminbi, 1972 and
1980, 5 jiao, 1972, lithographic print without watermark, serial
number III VIII II 4380572, and 5 yuan, 1980 replacement note,
serial number JX00299819,(Pick 880c and 886*), both graded PMG
64 Choice Uncirculated (2).

中國人民銀行第三及第四版人民幣，包括1972年5角，平板印刷無水印，編號III VIII II 4380572，及1980年5元，

補號JX00299819，均PMG 64

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 4429 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1972, 5 jiao, serial
number VII II VI 8868427,(Pick 880c), PMG 63 Choice
Uncirculated

1972年中國人民銀行第三版人民幣5角，編號VII II VI 8868427，PMG 63

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 4430 People's Bank of China, 3rd series renminbi,, 1972, 5 jiao,
serial number III IX II 6845515,(Pick 880c), PMG 45EPQ
Choice Extremely Fine

1972年中國人民銀行第三版人民幣5角，編號III IX II 6845515，PMG 45EPQ

Estimate
HK$150.00 to HK$450.00

Lot 4431 People's Bank of China, a pair of 3rd series renminbi, 1 yuan,
1960, serial number IX IX VI 2080046 and 2119644, (Pick
874a), PMG 68 EPQ.(2)

1960年中國人民銀行第三版人民幣1元一對，編號 IX IX VI 2080046及2119644，均PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4432 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 yuan,
serial number IX IV 88060743,(Pick 874c), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated.

1960年中國人民銀行第三版人民幣1元，編號IX IV 88060743，PMG 67EPQ

Estimate
HK$200.00 to HK$500.00

Lot 4433 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 yuan,
serial number VII VI 96395364,(Pick 874c), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

1960年中國人民銀行第三版人民幣1元，編號VII VI 96395364，PMG 67EPQ

Estimate
HK$200.00 to HK$500.00



Lot 4434 People’s Bank of China, 3rd series renminbi, 1960 and 1965, 1
yuan and 10 yuan, serial numbers VIII III 96835519 and I II X
6773497,(Pick 874c, 879a), graded PMG 58 Choice About
Uncirculated and 35 Choice Very Fine respectively (2).

1960及1965年中國人民銀行第三版人民幣1元及10元，編號 VIII III 96835519及I II X 6773497，
分別PMG 58及35

Estimate
HK$600.00 to HK$900.00

Lot 4435 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 yuan,
serial number VII VIII III 6001538,(Pick 874a), PMG 55EPQ
About Uncirculated.

1960年中國人民銀行第三版人民幣1元，編號VII VIII III 6001538，星水印，PMG 55EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,100.00

Lot 4436 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 yuan, star
watermark, serial number VIII III 96835521,(Pick 874c), PMG
55 About Uncirculated.

1960年中國人民銀行第三版人民幣1元，編號VIII III 96835521，星水印，PMG 55

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00

Lot 4437 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 12x 1 yuan,
mixed serials, all star watermark,(Pick 874a), graded by ACG
Grading, mixed grades ranging from 53 to 66EPQ, sold as is no
returns (12)

1960年中國人民銀行第三版人民幣1元12枚，無序編號，星水印，評ACG 53至65EPQ，售後不設退換

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 4438 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 2 Yuan,
serial number X V III 8893214, stars watermark,(Pick 875as),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元，編號X V III 8893214，星水印，PMG 67EPQ

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00



Lot 4439 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 2 Yuan,
serial number II X I 0413070, stars and ancient coins
watermark,(Pick 875b2), PMG 66EPQ Gem Uncirculated, a
scarcer type and a nice high grade.

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元，編號II X I 0413070，星及古幣水印，PMG 66EPQ，較少見
版別，紙邊有微黃

Estimate
HK$4,800.00 to HK$7,000.00

Lot 4440 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 2 yuan,
serial number II X IV 1411448, stars and ancient coins
watermark,(Pick 875b2), PMG 66EPQ Gem Uncirculated, a
scarcer type and a nice high grade

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元，編號II X IV 1411448，星及古幣水印，PMG 66EPQ，較少
見版別，高分

Estimate
HK$4,000.00 to HK$8,000.00

Lot 4441 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 2 yuan,
serial number III I II 2635278, stars and ancient coins
watermark,(Pick 875b2), PMG 66EPQ Gem Uncirculated, a
scarcer type, minor edge foxing

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元，編號III I II 2635278，星及古幣水印，PMG 66EPQ，較少
見版別，高分

Estimate
HK$6,000.00 to HK$8,000.00

Lot 4442 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 2 yuan,
serial number II VI IV 8476851, stars and ancient coins
watermark,(Pick 875b2), PMG 64 Choice Uncirculated, a
scarcer type

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元，編號II VI IV 8476851，星及古幣水印，PMG 64，較少見版別

Estimate
HK$3,000.00 to HK$7,000.00

Lot 4443 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, a pair of 2
Yuan, serial number III V I 6890151 and X IX I 8394210, stars
and ancient coins watermark,(Pick 875b2), both graded PMG
35 Choice Very Fine. (2)

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元一對，編號III V I 6890151及X IX I 8394210，星及古幣水

印，均PMG 35

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4444 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, a pair of 2
Yuan, serial number II I VI 8456176 and IV VI II 1035152, stars
and ancient coins watermark,(Pick 875b2), both graded PMG
35 Choice Very Fine. (2)

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元一對，編號II I VI 8456176 及IV VI II 1035152，星及古

幣水印，均PMG 35

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4445 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, a pair of 2
Yuan, serial number III IX I 5663017 and VII V IX 3742282,
stars and ancient coins watermark,(Pick 875b2), both graded
PMG 35 Choice Very Fine. (2)

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元一對，編號III IX I 5663017及VII V IX 3742282，星及

古幣水印，均PMG 35

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4446 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, a pair of 2
Yuan, serial number I II V 8156132 and II I VI 5212445, stars
and ancient coins watermark,(Pick 875b2), both graded PMG
35 Choice Very Fine. (2)

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元一對，編號I II V 8156132及II I VI 5212445，星及古幣水

印，均PMG 35

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4447 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, a pair of 2
Yuan, serial number VI II I 6489329 and III V I 2355273, stars
and ancient coins watermark,(Pick 875b2), both graded PMG
35 Choice Very Fine. (2)

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元一對，編號VI II I 6489329及III V I 2355273，星及古幣

水印，均PMG 35

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4448 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, a pair of 2
Yuan, serial number I VII IX 3882020 and II X IV 2680100,
stars and ancient coins watermark,(Pick 875b2), both graded
PMG 35 Choice Very Fine. (2)

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元一對，編號 I VII IX 3882020及II X IV 2680100，星及

古幣水印，均PMG 35

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4449 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, a pair of 2
Yuan, serial numbers II IV VI 0150447 and VIII IV VI 6888404,
stars and ancient coins watermark,(Pick 875b2), graded PMG
35 Choice Very Fine and 40 Extremely Fine. (2)

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元一對，編號II IV VI 0150447及VIII IV VI 6888404，
星及古幣水印，分別PMG 35及40

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4450 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, a pair of 2
Yuan, serial numbers I VI II 8275320 and III IV II 2486011,
stars and ancient coins watermark,(Pick 875b2), graded PMG
35 Choice Very Fine and 40 Extremely Fine. (2)

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元一對，編號I VI II 8275320及III IV II 2486011，星及古

幣水印，分別PMG 35及40

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4451 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, a pair of 2
Yuan, serial numbers X VIII VI 6020368 and II V I 3105205,
stars and ancient coins watermark,(Pick 875b2), graded PMG
30 Very Fine (Minor Repairs) and 40 Extremely Fine. (2)

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元一對，編號X VIII VI 6020368及II V I 3105205，星及古

幣水印，分別PMG 30及40

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4452 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, a pair of 2
Yuan, serial numbers II III IV 0053212 and IV V VI 0539335,
stars and ancient coins watermark,(Pick 875b2), graded PMG
35 Choice Very Fine and 40 Extremely Fine. (2)

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元一對，編號III III IV 0053212及IV V VI 0539335，星

及古幣水印，分別PMG 35及40

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4453 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, a pair of 5
Yuan, serial number IV IV VI 1855804 and replacement serial
IX IX 05185584,(Pick 876a, 876b*), graded PMG 68EPQ and
67EPQ respectively. (2)

1960年中國人民銀行第三版人民幣5元一對，編號IIV IV VI 1855804及補號IX IX 05185584，
分別PMG 68EPQ及67EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4454 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960 and 1965, a
pair of 5 and 10 Yuan, serial numbers II III 39025243 and V VI
86393247,(Pick 876b, 879b), graded PMG 68EPQ and 67EPQ
respectively. (2)

1960及1965年中國人民銀行第三版人民幣5元及10元，編號II III 39025243及V VI 86393247，分

別PMG 68EPQ及67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4455 People's Bank of China, 3nd series renminbi, 1965, 10 Yuan,
serial number V II 11016649,(Pick 879b), PMG 68EPQ Superb
Gem Uncirculated

1965年中國人民銀行第三版人民幣10元，編號V II 11016649，PMG 68EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,000.00

Lot 4456 People’s Bank of China, 3rd series renminbi, 1965, a pair of 10
yuan, serial numbers X VII 15111104 and X VII 15111104,(Pick
879b), both graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2).

1965年中國人民銀行第三版人民幣10元一對，連號X VII 15111104及X VII 15111104，
均PMG 66EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,200.00



Lot 4457 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1965, a pair of 10
yuan, consecutive serial numbers X VII 15111142-43,(Pick
879b), both graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2).

1965年中國人民銀行第三版人民幣10元一對，連號X VII 15111142-43，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,200.00

Lot 4458 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1965, 10 yuan,
serial number VII VIII VII 3602457,(Pick 879a), PMG 40
Extremely Fine

1965年中國人民銀行第三版人民幣10元，編號VII VIII VII 3602457，PMG 40

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00

Lot 4459 Bank of China, Foregin Exchange Certificate, 1 jiao, 1979,
repeater serial number ZD981981, (Pick FX1b), PMG 20 Very
Fine

1979年中國銀行外匯兌換券1 角，重複號ZD981981，PMG 20

Estimate
HK$200.00 to HK$800.00

Lot 4460 Bank of China, Foreign Exchange Certificates, group of 10,
consisting of 10 fen (2), 50 fen, 1, 5, 10, 50, 100 Yuan, 1979
and 50 and 100 Yuan, 1988, a complete type set,(Pick FX1-
FX9), mixed condition, one of the 10 fen and 50 fen
uncirculated, the rest very fine to extremely fine (10)
中國銀行外匯兌換券大全套一組10枚，包括 1979 年10分 (2)， 50分， 1， 5， 10， 50， 100元，及1988年50 及 100元，

混合品相，一枚10分及 50分UNC，其餘VF至EF

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4461 Bank of China, Foreign Exchange Certificate, 50 fen, 1979,
serial number ZK282632, (Pick FX2), PMG 69EPQ Superb Gem
Uncirculated

1979年中國銀行外匯兌換券50分，編號 ZK282632，PMG 69EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 4462 Bank of China, Foreign Exchange Certificate, 50 Yuan
specimen, 1979, serial number ZA 000000, (Pick FX6s), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated.

1979年中國銀行外匯兌換券50元 樣票， 編號 ZA 000000，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,400.00 to HK$2,400.00

Lot 4463 Bank of China, Foregin Exchange Certificate, 50 yuan, 1979,
serial number ZB 442767, (Pick FX6), PMG 58EPQ Choice
About Uncirculated.

1979年中國銀行外匯兌換券50元，編號 ZB 442767， PMG 58EPQ

Estimate
HK$1,900.00 to HK$2,400.00

Lot 4464 Bank of China, Foreign Exchange Certificate, a pair of 50 and
100 yuan, 1979, serial numbers ZJ 177294 and ZD 851841,
(Pick FX6 and FX7), graded PMG 45 Choice Extremely Fine
(Small Tear, Annotation) and 63 Choice Uncirculated (2).

1979年中國銀行外匯兌換券50 及100元一對，編號 ZJ 177294 及 ZD 851841，分別評PMG 45
(有微裂及書寫) 及 63

Estimate
HK$2,200.00 to HK$2,600.00

Lot 4465 Bank of China, Foregin Exchange Certificate, 50 yuan, 1979,
serial number ZI 195565, (Pick FX6), PMG 40 Extremely Fine.

1979年中國銀行外匯兌換券50元，編號 ZI 195565，PMG 40

Estimate
HK$950.00 to HK$1,500.00

Lot 4466 Bank of China, Foregin Exchange Certificate, 50 yuan, 1979,
serial number ZB 427520, (Pick FX6), PMG 35 Choice Very
Fine, minor foreign substance.

1979年中國銀行外匯兌換券50元，編號 ZB 427520，PMG 35，輕微附著物

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4467 Bank of China, Foreign Exchange Certificate, 100 Yuan
specimen, 1979, serial number ZA000000, (Pick FX7s), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated.

1979年中國銀行外匯兌換券100元 樣票， 編號 ZA000000， PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 4468 Bank of China, Foreign Exchange Certificate, 100 Yuan
specimen, 1979, serial number ZA000000, (Pick FX7s), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated.

1979年中國銀行外匯兌換券100元 樣票， 編號 ZA000000， PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4469 Bank of China, Foregin Exchange Certificate, 100 Yuan, 1988,
serial number CP08594611, also Bank of China, Honan
Province Branch, 1 fen 'Emergency Issue' coupon, 1995, (Pick
FX9, unlisted), graded PMG 66EPQ and 67EPQ respectively. (2)

1988年中國銀行外匯兌換券100元， 編號CP08594611，及1995年中國銀行河南省分行人民幣輔助券一分，分別

評PMG 66EPQ 及 67EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4470 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 5x 1 jiao,
replacement serial numbers ZZ03130924, ZZ03331814,
ZZ03130349, ZZ03020636 and ZZ03020637,(Pick 881a*), all
graded PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated (5)

1980年中國人民銀行第四版人民幣1角一組5枚，補版編號JZZ03130924, ZZ03331814,
ZZ03130349, ZZ03020636 及 ZZ03020637，均PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,300.00 to HK$2,300.00

Lot 4471 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 4x 1 jiao,
replacement serial numbers ZZ03130928, ZZ03331820,
ZZ03331843 and ZZ03331842,(Pick 881a*), all graded PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated (4)

1980年中國人民銀行第四版人民幣1角一組4枚，補版編號ZZ03130928, ZZ03331820,
ZZ03331843 及 ZZ03331842，均PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 4472 People's Bank of China, 4th series renminbi,
1980, 5x 1 jiao, replacement serial numbers
ZZ03331816, ZZ03421408, ZZ03421415,
ZZ03421412 and ZZ03421409,(Pick 881a*), all
graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated
(5)

1980年中國人民銀行第四版人民幣1角一組5枚，補版編號 ZZ03331816,
ZZ03421408, ZZ03421415, ZZ03421412 及
ZZ03421409，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,800.00

Lot 4473 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980 and 1990, 1
jiao (1980), 50 Yuan (1990) and 100 Yuan (1980), serial
numbers R3H8988844, BP02216214 and CX88126614,(Pick
881b, 888b and 889a), graded PMG 67EPQ, 68EPQ and 67EPQ
respectively. (3)
中國人民銀行第四版人民幣3枚一組，包括1980年1角，1990年50元及1980年100元，編

號R3H8988844，BP02216214及CX88126614，分別PMG
67EPQ，68EPQ及67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4474 People's Bank of China, 4th series renminbi,1980, 1 jiao, fancy
serial number B1Q0800000,(Pick 881b), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

1980年中國人民銀行第四版人民幣1角，趣味號B1Q0800000，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 4475 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 4x 1 jiao,
consecutive replacement serial numbers JO00705121-124,(Pick
881a*), all graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (4)

1980年中國人民銀行第四版人民幣1角連號4枚，補版編號JO00705121-124，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,800.00



Lot 4476 People's Bank of China, 3rd and 4th series renminbi, 1960 and
1980-1990, 1 and 5 jiao, 1980, serial number CX93269092 and
W7A8358224, 1 Yuan, 1990, serial number XD06457719, also 5
Yuan, 1960, serial number I VIII 96954175,(Pick 881a, 883b,
884e, 876b), the 1 jiao uncirculated with minor creases, the 5
jiao and 1 Yuan about uncirculated, the 3rd series note very
fine (4)

中國人民銀行第三及第四版人民幣，包括1980年1及5角，編號CX93269092
及W7A8358224，1990年1元，編號XD06457719，1960年5元，編號 I VIII
96954175，1角UNC有軟折，5角及1元AU，第三版人民幣VF品相

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4477 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, partial set
of 7 notes: 1, 2 and 5 jiao, 1, 2, 5 and 10 yuan, all dated 1980,
and the serial numbers ending in 3116, also 3 extra 2 yuan
notes dated 1990, DU48283486-88,all crisp uncirculated and
choice (10 notes altogether)
1980年中國人民銀行第四版人民幣一組7枚，包括1，2，5角，1，2，5及10元，編號均以‘3116’結尾，以及另外1990年2

元3枚，連號DU48283486-88，一共10枚紙幣，均UNC

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 4478 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980-1990
complete set of 9 notes: 1, 2 and 5 jiao, 1, 2, 5, 10, 50 and 100
yuan, the 1 yuan dated 1996, the 2, 50 and 100 yuan dated
1990 and the rest 1980, all with matching serial number
00008020,all crisp uncirculated and choice (9 notes altogether)
1980-1990年中國人民銀行第四版人民幣一組9枚全套，包括1，2，5角，1，2，5，10，50及100元，編號均為00008020，1元

為1996年版別，當中2，50及100元為1990年，其他為1980年，均UNC

Estimate
HK$600.00 to HK$900.00

Lot 4479 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 100x 1 jiao
and 100x 5 jiao, consecutive serial numbers G0U0040101-200
and F0X0040101-200,(Pick 881b, 883b), uncirculated, in two
bundles (200 notes).

1980年中國人民銀行第四版人民幣1角100枚及5角100枚，連號G0U0040101-200
及F0X0040101-200，UNC，兩綑

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 4480 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 1 jiao, 1
Yuan (2), 10 Yuan and 100 Yuan, serial numbers OO25829335,
WD06299586, 559, CC18822877 and CY36805174,(Pick 881a,
884, 887bf1, 889a), the 1 Yuan uncirculated, the 1 jiao graded
PMG 68EPQ, the 10 Yuan 67EPQ and 100 Yuan 66EPQ. (5)
1980年中國人民銀行第四版人民幣，包括1角，1元2枚，10元及100元，編

號OO25829335，WD06299586，559，CC18822877及CY36805174，1
元UNC，1角評PMG 68EPQ，10元67EPQ，100元65EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4481 People's Bank of China, The Booklet of the Fourth Set of
Reniminbi of The People's Republic of China, consists of 1, 2
and 5 jiao, and uncut pairs of the 1, 2, 5 and 10 Yuan in their
respective years of issue, 1980-1990, total of 3 single notes and
7 uncut pairs,well preserved with some foxing on the notes, in
original packaging (3 single notes and 7 uncut pairs)
1980-1990年中華人民共和國第四套人民幣連體鈔珍藏冊，包括1，2，5角單票，以及1，2，5，10元2枚連體票，一共3枚票
及7枚2連體票，保存完好，紙邊有黃，連原包裝

Estimate
HK$2,500.00 to HK$3,500.00

Lot 4482 People’s Bank of China, 4th series renminbi, 1980, a pair of 2
jiao, serial numbers CP30980614 and CP30980694,(Pick 882),
both graded PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated (2).

1980年中國人民銀行第四版人民幣2角一對，編號CP30980614及CP30980694，均PMG
68EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$1,500.00

Lot 4483 People’s Bank of China, 4th series renminbi, 1980, a pair of 2
jiao, serial numbers CP30980634 and CP30980664,(Pick 882),
both graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (2).

1980年中國人民銀行第四版人民幣2角一對，編號CP30980634及CP30980664，均PMG
67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,100.00



Lot 4484 People’s Bank of China, 4th series renminbi, 1980, a pair of 2
jiao, consecutive replacement serial numbers
ZI01320045-46,(Pick 882*), both graded PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated (2).

1980年中國人民銀行第四版人民幣2角一對，補版連號ZI01320045-46，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4485 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, a group of
4x 2 jiao replacement notes, serial numbers JZ22784219-221
and 224,(Pick 882*), all graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated
(4).

1980年中國人民銀行第四版人民幣2角一對，補號JZ22784219-221及224，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,300.00

Lot 4486 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980 and 1996, 5
jiao (1980), replacement serial J0Z0497396 and 1 Yuan (1996),
serial number PM18222268,(Pick 883b*, 884g), both graded
PMG 69EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

中國人民銀行第四版人民幣2枚一組，包括1980年5角及1996年1元，補號J0Z0497396及編

號PM18222268，均PMG 69EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4487 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980 and 1990, 5
jiao (1980), 50 Yuan and 100 Yuan (1990), serial numbers
Z0K0696135, BP02216224 and YD25556894,(Pick 883b, 888b,
889b), graded PMG 68EPQ, 67EPQ and 66EPQ respectively. (3)
中國人民銀行第四版人民幣3枚一組，包括1980年5角及1990年50及100元，編號

Z0K0696135，BP02216224及YD25556894，分別PMG 68EPQ，67EPQ
及66EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 4488 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, a pair of 5
jiao, replacement serial numbers JO00031000 and
ZX00333848,(Pick 883* and 883a*), both graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (2).

1980年中國人民銀行第四版人民幣5角一對，補號JO00031000及ZX00333848，均PMG
67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,100.00

Lot 4489 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 5 jiao, serial
number P9E0788841,(Pick 883), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated.

1980年中國人民銀行第四版人民幣5角，編號P9E0788841，PMG 67EPQ

Estimate
HK$150.00 to HK$400.00

Lot 4490 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 5 jiao, serial
number P9E0788842,(Pick 883), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated.

1980年中國人民銀行第四版人民幣5角，編號P9E0788842，PMG 67EPQ

Estimate
HK$150.00 to HK$400.00

Lot 4491 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 5 jiao, serial
number P9E0788843,(Pick 883), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated.

1980年中國人民銀行第四版人民幣5角，編號P9E0788843，PMG 67EPQ

Estimate
HK$150.00 to HK$400.00

Lot 4492 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 100x 5 jiao,
serial number U5D0560601-700,(Pick 883b), uncirculated.
(100)

1980年中國人民銀行第四版人民幣5角100枚，編號U5D0560601-700，UNC

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00



Lot 4493 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 1 and 100
Yuan, serial numbers JT19355274 and CR88212154,(Pick
884bf, 889a), graded PMG 68EPQ and 69EPQ respectively (2)

1980年中國人民銀行第四版人民幣1元及100元，編號JT19355274及CR88212154，分別PMG
68EPQ及69EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4494 People’s Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 1 yuan, sky
blue serial number CR78624207,(Pick 884c), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated .

1980年中國人民銀行第四版人民幣1元，天藍編號CR78624207，PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 4495 People’s Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 1 yuan, sky
blue serial number CR38241282,(Pick 884c), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated.

1980年中國人民銀行第四版人民幣1元，天藍編號CR38241282，PMG 68EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 4496 People’s Bank of China, 4th series renminbi, 1980, a pair of 1
yuan, sky blue serial numbers CR38241247 and
CR78624287,(Pick 884c), both graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2).

1980年中國人民銀行第四版人民幣1元一對，天藍編號CR38241247及CR78624287，均PMG
67EPQ

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,200.00

Lot 4497 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 2x 1 Yuan,
sky blue serial number CP78630474 and 485,(Pick 884c),
graded PMG 67EPQ and 66EPQ (2)

1980年中國人民銀行第四版人民幣1元一對，天藍編號 CP78630474及 485，分別PMG 67EPQ
及66EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00



Lot 4498 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 2x 1 Yuan,
sky blue serial number CR38265607 and 634,(Pick 884c), both
graded PMG 66EPQ (2)

1980年中國人民銀行第四版人民幣1元一對，天藍編號 CR38265607及 634，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,800.00

Lot 4499 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 1 and 2
Yuan, replacement serial numbers ZH00939184 and
JZ80059644,(Pick 884bf1*, 885a*), graded PMG 67EPQ and
66EPQ respectively. (2)

1980年中國人民銀行第四版人民幣1元一對，補版編號ZH00939184及JZ80059644，分別PMG
67EPQ及66EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4500 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 1 Yuan,
ERROR NOTE, dark blue serial number FP00329217, minor
printing error at obverse right, 'Chinese Dragons'
pedigree,(Pick 884e*), PMG 66EPQ Gem Uncirculated (Minor
Printing Error)

1980年中國人民銀行第四版人民幣1元，輕微印刷錯體，編號FP00329217，PMG 66EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,800.00

Lot 4501 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 5x 1 Yuan,
dark blue replacement serial numbers ZJ26703330, 331,
ZC08141838, black replacement serial JW02006026 and
regular black serial CP96216400,(Pick 884a*, 884e*, 884e*,
884g*, 884g), graded PMG 66EPQ to 67EPQ (5)

1990年中國人民銀行第四版人民幣1元一組5枚，深藍補版編號ZJ26703330, 331, ZC08141838，
黑補版編號JW02006026 及黑色編號CP96216400，PMG 66EPQ-67EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 4502 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980-1990, 2x 1
yuan, dark blue replacement serials JX92713526 and
ZO00881075, also 2x 2 yuan, replacement serial numbers
JX13679886 and ZJ03832228,(Pick 884a*, 884e*, 885b*),
graded PMG 64EPQ, 64, 58 and 64 respectively (4)

1980-90年中國人民銀行第四版人民幣1元2枚，深藍補版編號JX92713526 及 ZO00881075，及2元2

枚，補版編號JX13679886 及 ZJ03832228，分別PMG 64EPQ, 64, 58 及 64

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4503 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 1 yuan, dark
blue replacement serial number ZO00881066,(Pick 884e*),
PMG 69EPQ Superb Gem Uncirculated.

1990年中國人民銀行第四版人民幣1元，深藍補號ZO00881066，PMG 69EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,200.00

Lot 4504 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 1 Yuan, dark
blue serial number RO 76049916, the second last digit lightly
faded,(Pick 884e), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1990年中國人民銀行第四版人民幣1元一對，深藍色編號RO 76049916，尾2位數字輕微褪色，PMG
66EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 4505 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1996, 1 yuan,
serial number RN25552371,(Pick 884g), PMG 68EPQ Superb
Gem Uncirculated.

1996年中國人民銀行第四版人民幣1元，編號RN25552371，PMG 68EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 4506 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1996, 1 yuan, star
watermark, replacement serial number AM00012339,(Pick
884d*), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

1996年中國人民銀行第四版人民幣1元一對，補號AM00012339,，PMG 66EPQ

Estimate
HK$6,000.00 to HK$8,000.00



Lot 4507 People's Bank of China, a pair of 4th series renminbi, 1 yuan,
1996 and 2 yuan 1990, serial numbers HQ52530732 and
FW524771508, also 9 ration coupons from People's Bank of
China Guangxi Branch and The Department of commerce of
Xinjiang Uygur Autonomous Region,(Pick 884g, 885b,
unlisted), all encapsulated by third party grading companies, in
general appears extremely fine or better. Sold as is no returns
(11)

中國人民銀行第四版人民幣1996年1元及1990年2元，編號HQ52530732及W524771508，以及9枚中
國人民銀行廣西分行及新疆維吾爾自治區商業廳糧票9枚，一共11枚，均受第三方評級公司認證，售後不設退換

Estimate
HK$200.00 to HK$500.00

Lot 4508 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 2 yuan,
replacement serial number JZ80032537,(Pick 885a*), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

1980年中國人民銀行第四版人民幣2元，補版編號JZ80032537，PMG 66EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4509 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 4x 2 yuan,
consecutive replacement serial numbers JZ27739324-327,(Pick
885a*), all graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (4)

1980年中國人民銀行第四版人民幣2元連號4枚，補版編號JZ27739324-327，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 4510 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 2x 2 yuan,
consecutive replacement serial numbers JX03964337-338,(Pick
885b*), both graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2)

1990年中國人民銀行第四版人民幣2元連號2枚，補版編號JX03964337-338，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4511 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 2 yuan,
replacement serial number JX13679884,(Pick 885bf*), PMG 66
Gem Uncirculated.

1990年中國人民銀行第四版人民幣2元，補號JX13679884，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,200.00



Lot 4512 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 3x 2 yuan,
replacement serial numbers ZH05354353, JW04636611 and
ZH02289162,(Pick 885b*), the first two graded PMG 65EPQ,
the third 66EPQ (3)

1980年中國人民銀行第四版人民幣2元一組3枚，補版編號ZH05354353, JW04636611 及
ZH02289162，首2枚PMG 65EPQ，第三枚66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4513 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, ERROR
NOTE, 2 yuan, excessive ink on obverse right, serial number
AU96924653,(Pick 885), extremely fine, sold as is no returns.

1980年中國人民銀行第四版人民幣2元，正面右邊印刷多墨錯體，編號AU96924653，EF，售後不設退換

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 4514 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980-1996, 2
yuan, 1980, AS05280401-500 (Lu Zhuan),uncirculated. A scarce
and popular variety (100)

1980年中國人民銀行第四版人民幣2元「綠鑽」連號100枚，編號AS05280401-500，UNC，熱門版別，罕
見

Estimate
HK$5,000.00 to HK$8,000.00

Lot 4515 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 5 Yuan,
serial number TC00100094, ancient coins watermark,(Pick
886), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

1980年中國人民銀行第四版人民幣5元，編號TC00100094，古幣水印，PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4516 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, a pair of 5
yuan, consecutive replacement numbers ZM06426391-92,(Pick
886*), both graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (2).

1980年中國人民銀行第四版人民幣5元一對，補版連號ZM06426391-92，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$900.00



Lot 4517 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, a pair of 5
yuan, replacement serial numbers JO00013527 and
JO00323133,(Pick 886*), both graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2).

1980年中國人民銀行第四版人民幣5元一對，補號JO00013527及JO00323133，均PMG
67EPQ

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,000.00

Lot 4518 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, a pair of 5
yuan replacement notes, serial numbers ZM06426412 and
418,(Pick 886*), both graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2).

1980年中國人民銀行第四版人民幣5元一對，補號ZM06426412及418，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$800.00

Lot 4519 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 5 and 10
Yuan, replacement serials JX68616364 and ZH08025524,(Pick
886*, 887*), graded PMG 66EPQ and 67EPQ respectively. (2)

1980年中國人民銀行第四版人民幣5元一對，補號JX68616364及ZH08025524，評PMG
66EPQ 及67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4520 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1980, a group of
5x5 yuan, replacment serial numbers ZM06415760, 761, 768,
776 and 777,(Pick 886*), all graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (5).

1980年中國人民銀行第四版人民幣5元5枚一組，補號ZM06415760，761，768，776及777，均

評PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$1,600.00



Lot 4521 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 5 yuan,
replacement serial number JX00537876,(Pick 886*), PMG 64
Choice Uncirculated.

1980年中國人民銀行第四版人民幣5元，補號JX00537876，PMG 64

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4522 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, a pair of 5
yuan, consecutive replacement serial numbers
JX00299806-07,(Pick 886*), PMG 63 and 64 respectively (2).

1980年中國人民銀行第四版人民幣5元一對，補版連號 JX00299806-07，分別評PMG 63及64

Estimate
HK$700.00 to HK$1,100.00

Lot 4523 People’s Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 3x 10 yuan,
serial numbers CC21582904, 954 and 984, 'Super Strong Red
Phoenix',(Pick 887bf1), graded PMG 67EPQ, 66EPQ and 67EPQ
respectively (3).

1980年中國人民銀行第四版人民幣10元3枚一組，編號CC21582904，954及984，「火鳳凰」，分別

評PMG 67EPQ，66EPQ及67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 4524 People’s Bank of China, 4th series renminbi, 1980 and 1990,
10, 50 and 100 yuan, serial numbers OF61902627, SH25351700
and WO33364895,(Pick 887, 888b and 889b), graded PMG 63
Choice Uncirculated, 50 About Uncirculated and 55 About
Uncirculated respectively (3).

1980及1990年中國人民銀行第四版人民幣10，50及100元，編號OF61902627，SH25351700
及WO33364895，分別評PMG 63，50及55

Estimate
HK$700.00 to HK$1,000.00



Lot 4525 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 50 yuan,
serial number YE00001109,(Pick 888b), PMG 68EPQ Superb
Gem Uncirculated.

1990年中國人民銀行第四版人民幣50元，編號YE00001109，PMG 68EPQ

Estimate
HK$950.00 to HK$1,200.00

Lot 4526 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 50 Yuan,
replacement serial number ZJ01726658,(Pick 888b*), PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated.

1990年中國人民銀行第四版人民幣50元，補號ZJ01726658，PMG 68EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 4527 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, a pair of 50
yuan, replacement serials ZJ17508072-073,(Pick 888b*), both
graded PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

1990年中國人民銀行第四版人民幣50元，補版連號ZJ17508072-073，均PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,600.00

Lot 4528 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 50 Yuan,
serial number JP80833553,(Pick 888b), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

1990年中國人民銀行第四版人民幣50元，編號JP80833553，PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4529 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 50 Yuan,
serial number SI05123255,(Pick 888b), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

1990年中國人民銀行第四版人民幣50元，編號SI05123255，PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4530 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 50 Yuan,
serial number SI05123257,(Pick 888b), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

1990年中國人民銀行第四版人民幣50元，編號SI05123257，PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 4531 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 50 Yuan,
serial number UA31068824,(Pick 888b), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

1990年中國人民銀行第四版人民幣50元，編號UA31068824，PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4532 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 50 Yuan,
serial number UA31068879,(Pick 888b), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

1990年中國人民銀行第四版人民幣50元，編號UA31068879，PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4533 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 50 Yuan,
serial number XC88961117,(Pick 888b), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

1990年中國人民銀行第四版人民幣50元，編號XC88961117，PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4534 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 50 yuan,
repeater serial number YD75557555,(Pick 888b), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

1990年中國人民銀行第四版人民幣50元，重複號YD75557555，PMG 67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4535 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, a pair of 50
Yuan and 100 Yuan, serial numbers YD49250356 and
QH16780356, both numbers ending in '0356',(Pick 888b, 889b),
both graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

1990年中國人民銀行第四版人民幣50及100元，編號YD49250356 及QH16780356，均PMG
67EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 4536 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 50 Yuan,
replacement serial number ZJ24328006,(Pick 888b*), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

1990年中國人民銀行第四版人民幣50元，補號ZJ24328006，PMG 66EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 4537 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 50 yuan,
replacement serial number ZI 24940695,(Pick 888b*), PMG
66EPQ Gem Uncirculated.

1990年中國人民銀行第四版人民幣50元，補號ZI 24940695，PMG 66EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$800.00

Lot 4538 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, group of 3,
consisting of 2x 50 Yuan, serial numbers AW30969358 and
PA96526580, and 100 Yuan, serial number QI82390400,(Pick
888b, 889b), all graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1990年中國人民銀行第四版人民幣50元2枚及100元1枚，編號AW30969358，PA96526580
及QI82390400，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 4539 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 50 and 100
Yuan, replacement serial numbers ZI 10662903 and
ZN05696230,(Pick 888b*, 889b*), both graded PMG 66EPQ
Gem Uncirculated. (2)

1990年中國人民銀行第四版人民幣50及100元，補號ZI 10662903及ZN05696230，均PMG
66EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4540 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 50 yuan,
serial number AT89352955,(Pick 888b), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated

1990年中國人民銀行第四版人民幣50元，編號AT89352955，均PMG 64EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4541 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 100 Yuan,
serial number CR82195984,(Pick 889a), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

1990年中國人民銀行第四版人民幣100元，編號CR82195984，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 4542 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 100 yuan,
serial number PI45790542,(Pick 889b), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated

1990年中國人民銀行第四版人民幣100元，編號PI45790542，均PMG 65EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 4543 People's Bank of China, 100 yuan renminbi, 1990, 'Error', serial
number EX65702671, minor printing error,(Pick 889b), PCGS
Gold Shield 58 OPQ.

1990年中國人民銀行第四版人民幣100元，輕微印刷錯體，編號EX65702671，PCGS Gold Shield
58 OPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4544 People's Bank of China, 50 Yuan, 1999, serial number
J08309171, commemorative issue for the 50th Anniversary of
the PRC, (Pick 891), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

1999年中國人民銀行中華人民共和國成立50週年紀念50元，編號J08309171，PMG 67EPQ

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4545 People's Bank of China, 50 Yuan, 1999, serial number
J59032041, commemorative issue for the 50th Anniversary of
the PRC, (Pick 891), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

1999年中國人民銀行中華人民共和國成立50週年紀念50元，編號J59032041，PMG 66EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4546 People’s Bank of China, a pair of 50 yuan, 1999, serial numbers
J 15051284 and 294, commemorative issue for the 50th
Anniversary of the PRC, (Pick 891), both graded PMG 66EPQ
Gem Uncirculated (2).

1999年中國人民銀行中華人民共和國成立50週年紀念50元一對，編號J 15051284及294,，均PMG
66EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00



Lot 4547 People's Republic of China, a pair of commemorative issues,
consisting of: 'Welcome The Bright of New Century' set, 1999,
50 Yuan, serial number J04351331 and a 800 fen stamp, and a
Disneyland commemorative silver note, weighs 3g containing
.999 silver, 2015,the first set uncirculated, in original hard
cover issue, the latter graded PMG 70* Seventy Gem
Uncirculated (2).

中國「新世紀的曙光」千禧年紀念卡一套，包括1999年中華人民共和國成立50週年紀念50元，編號J04351331，
及800分紀念郵票，另外2015年迪士尼紀念銀鈔，重3克含.999銀，前者UNC連原包裝，後者評PMG 70*

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4548 People's Bank of China, 100 yuan, 2000, serial number
J08166040, the commemorative note issued for the Millenium,
a one year type,(Pick 902), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated, rare.

2000年中國人民銀行千禧龍鈔100元，編號J08166040，PMG 67EPQ，罕見

Estimate
HK$2,200.00 to HK$2,600.00

Lot 4549 People’s Bank of China, 100 yuan, 2000, serial number
J01311940, commemorative issue for the new millemium, (Pick
902), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

2000年中國人民銀行千禧龍鈔100元，編號J01311940，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,200.00 to HK$2,600.00

Lot 4550 People's Republic of China, 100 yuan, 2000, serial number
J03324528, in an offical cardboard folder with a 10 yuan
coin,uncirculated

2000年中國人民銀行千禧龍鈔100元，編號J03324528，UNC，原封套裝連一枚10元錢幣

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,000.00

Lot 4551 People's Bank of China, a group of 15 Chinese New Year
presentation packs containg the following: 1999 50 yuan,
commemorating the 50th Anniversary of the People's Republic
and 2x 1999 5th series renminbi,all packaged in cardboard
sleeves, some with stamps from the year the presentation pack
was made. 15 individual packs
中國禮品紙幣一組15枚，包括13枚1999年建國50週年50元及1999年第五版人民幣100元2枚，全裝於紙套，若干包含郵票。
共15份

Estimate
HK$3,500.00 to HK$5,000.00



Lot 4552 People's Bank of China, 100 Yuan, 2015, Aerospace
commemorative issue, serial number J7001001070, (Pick 910),
PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated.

2015年中國人民銀行航天紀念版100元，編號J7001001070，PMG 68EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4553 People's Bank of China, a pair of 100 Yuan, 2015, Aerospace
Commemorative, serial numbers J3278969764 and
J9278969767, (Pick 910), both graded PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated (2).

2015年中國人民銀行航天紀念版100元2枚，編號J3278969764及J9278969767，均PMG
68EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 4554 People's Bank of China, 3x 100 Yuan 'Aerospace
Commemorative' issue, 2015, serial numbers J7190291509, 518
and J5190291511, (Pick 910), all graded PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated (3)

2015年中國人民銀行航天紀念版100元3枚，編號J7190291509, 518 及 J5190291511，
均PMG 67EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4555 People's Bank of China, 50 yuan, commemorative issue for the
70th anniversary of the Renminbi, serial number J013553333,
Great Wall watermark,(Pick unlisted) PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated.

2018年中國人民銀行人民幣發行七十周年紀念50元，編號J013553333，PMG 68EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$2,500.00



Lot 4556 People's Bank of China, 3x 50 Yuan, 2018,
commemorative issue for the 70th Anniversary
of the RMB, serial numbers J116651665,
J130213021 and J157537881,(Pick 911), graded
PMG 67EPQ, 67EPQ and 69EPQ respectively (3)
2018年中國人民銀行人民幣發行七十周年紀念50元3枚，編

號J116651665，J130213021及J157537881，分別

評PMG 67EPQ，67EPQ及69EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4557 People's Bank of China, a pair of 50 Yuan, 2018, serial numbers
J010968009 and J120612030, commemorative issue for the
70th Anniversary of the RMB,(Pick 911), both graded PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated. (2)

2018年中國人民銀行人民幣發行七十周年紀念50元2枚，編號J010968009及J120612030，均PMG
67EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4558 People's Bank of China, 50 yuan, commemorative issue for the
70th anniversary of the Renminbi, serial number J137452222,
Great Wall watermark,(Pick unlisted) PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated.

2018年中國人民銀行人民幣發行七十周年紀念50元，編號J137452222，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,200.00

Lot 4559 People's Bank of China, a group of 3x 50 yuan, commemorative
issue for the 70th anniversary of the Renminbi, serial numbers
allend in ‘88', J053678388, J104655688 and J109646788, Great
Wall watermark,(Pick unlisted) all graded PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated (3).

2018年中國人民銀行人民幣發行七十周年紀念50元3枚，編號J053678388，J104655688
及J109646788，均'88'尾號，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,200.00 to HK$1,600.00



Lot 4560 People's Bank of China, a pair of 50 yuan, commemorative issue
for the 70th anniversary of the Renminbi, similar serial
numbers J000088923 and J100088923, (Pick 911) graded PMG
67EPQ and 66EPQ respectively (2)

2018年中國人民銀行人民幣發行七十周年紀念50元2枚，相似編號J000088923及J100088923，分

別PMG 67EPQ及66EPQ

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4561 People's Bank of China, 6x 50 Yuan, 2018, commemorative
issue for the 70th anniversary of the RMB, serial numbers
J006191334-337, 339-340,(Pick unlisted), all graded PMG
66EPQ Gem Uncirculated (6)

2018年中國人民銀行中華人民共和國成立70週年紀念50元一組6枚，編號J006191334-337, 339-340，
均PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 4562 People's Bank of China, 5th series renminbi, 1999, 5x 1 Yuan,
replacement serials OM00062710, 715, 716, 717 and 719,(Pick
895a*), all graded PMG 66EPQ (5)

1999年中國人民銀行第五版人民幣1元5枚，補版編號OM00062710, 715, 716, 717 及 719，

均PMG 66EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,800.00

Lot 4563 People's Bank of China, 5th series renminbi, 1999 and 2005, 1
and 5 Yuan, matching low serial numbers W0R0000078 and
Q0C0000078,(Pick 895b, 903), both graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated. (2)

中國人民銀行第五版人民幣1999年1元及2005年5元，相應細號W0R0000078及0C0000078，
均PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 4564 People's Bank of China, 5th series renminbi, 1999, a
consecutive bundle of 100x 1 Yuan, serial numbers
YP19704001-100,(Pick 895a), uncirculated, some creasing
(100)

1999年中國人民銀行第五版人民幣1元100枚，連號YP19704001-100，UNC，有軟折

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 4565 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005, 5 and 10
Yuan, serial numbers OO 01101080 and X3H7828593,(Pick 903,
904b), graded PMG 69EPQ and 69EPQ* respectively (2)

2005年中國人民銀行第五版人民幣5元及10元，編號OO 01101080及X3H7828593，分別評PMG
69EPQ及69EPQ*

Estimate
HK$800.00 to HK$2,000.00

Lot 4566 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005, 5 Yuan,
fancy 'Super Binary' serial number U1B1111100,(Pick 903b),
PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

2005年中國人民銀行第五版人民幣5元，’超級’二進位編號U1B1111100，分別評PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4567 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005, 2x 10 yuan,
replacement serial numbers HW03946496 and 498,(Pick
904a*), both graded PMG 67EPQ (2)

2005年中國人民銀行第五版人民幣10元2枚，補號 HW03946496 及 498，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4568 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005, 10 yuan,
serial number IY69888886,(Pick 904), PMG 45EPQ Choice
Extremely Fine.

2005年中國人民銀行第五版人民幣10元，編號 IY69888886，PMG 45EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 4569 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005, a pair of 20
Yuan, serial numbers JQ20120524 and JQ20111114,(Pick 905),
both graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated. (2)

2005年中國人民銀行第五版人民幣20元2枚，編號JQ20120524及JQ20111114，均PMG
65EPQ

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4570 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005, 50 Yuan,
ERROR NOTE, serial number HT36635414, last digit of obverse
left serial shifted upwards,(Pick 906), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (Minor Printing Error)

2005年中國人民銀行第五版人民幣50元，編號尾號移位錯體，編號HT36635414，PMG 67EPQ

Estimate
HK$900.00 to HK$1,400.00

Lot 4571 People's Bank of China, 5th series renminbi, 1999, 50 yuan,
replacement serial number AH03068121,(Pick 900*), PMG
65EPQ Gem Uncirculated

1999年中國人民銀行第五版人民幣50元，補號AH03068121，PMG 65EPQ

Estimate
HK$800.00 to HK$1,100.00

Lot 4572 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005, 3x 50 Yuan,
replacement serials UJ07316860, 865 and 867,(Pick 906*), all
graded PMG 66EPQ (3)

2005年中國人民銀行第五版人民幣50元一組3枚，補號 UJ07316860, 865 及 867，均PMG
66EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4573 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005, 50 Yuan,
fancy serial number CR50000001,(Pick 906), graded PMG
66EPQ Gem Uncirculated.

2005年中國人民銀行第五版人民幣50元，趣味號CR50000001，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,600.00



Lot 4574 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005, a
consecutive pair of 100 Yuan, serial numbers Q4P9999999 and
Q5P0000000,(Pick 907b), graded PMG 66EPQ and 65EPQ
respectively. (2)

2005年中國人民銀行第五版人民幣100元2枚一組，連號Q4P9999999及Q5P0000000，分別

評PMG 66EPQ及65EPQ

Estimate
HK$2,200.00 to HK$3,800.00

Lot 4575 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005, 100 yuan,
serial number YH56299999,(Pick 907), PMG 58 Choice About
Uncirculated

2005年中國人民銀行第五版人民幣100元，編號YH56299999，PMG 58

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4576 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005, 100 yuan,
serial number YH56300000,(Pick 907), PMG 63 Choice
Uncirculated

2005年中國人民銀行第五版人民幣100元，編號YH56300000，PMG 63

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4577 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2015, a pair of 100
Yuan, matching low serial numbers P0J0000003 and
QT00000003,(Pick 909), both graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)

2005年中國人民銀行第五版人民幣100元一對，相應細號P0J0000003及QT00000003,，均評PMG
67EPQ

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 4578 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2015, 100 Yuan,
low serial number C0G0000055,(Pick 909), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated,

2015年中國人民銀行第五版人民幣100元，細號C0G0000055，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 4579 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2015, 100 yuan,
low serial number MT00000074,(Pick 909), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated.

2015年中國人民銀行第五版人民幣100元，細號MT00000074，PMG 67EPQ

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 4580 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2015, 100 Yuan,
near solid serial number S2X2222228,(Pick 909), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

2015年中國人民銀行第五版人民幣100元，近全號S2X2222228，PMG 67EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4581 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2015, 100 Yuan,
near solid serial number S3X3333338,(Pick 909), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

2015年中國人民銀行第五版人民幣100元，近全號S3X3333338，PMG 67EPQ

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 4582 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2015, 100 Yuan,
fancy serial number H9S6688888,(Pick 909), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

2015年中國人民銀行第五版人民幣100元，趣味號H9S6688888，PMG 66EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4583 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2015, 100 Yuan,
fancy serial number A9S9688888,(Pick 909), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

2015年中國人民銀行第五版人民幣100元，趣味號A9S9688888，PMG 66EPQ

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00



Lot 4584 Warring States, flat feet spade money, 'Qi Bei'
on obverse, 45.4x1.1mm, 5.8g, Zhong Qian 82,
#22005641.
戰國方足布，正面齊貝，45.4*1.1厘米，中乾評級82，編號22005641

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4585 Qin/Han Dynasty, half tael, 36.0x1.2mm, 7.8g,Gong BO 70
秦/漢半兩，7.8克，公博評級70

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 4586 Xin Dynasty, Huo Quan (Biscuit Coin), 30x5.7mm, 22.0g,
graded Zhong Qian 80, #22003922.

新莽貨泉餅錢，尺寸30x5.7厘米， 22.0克， 中乾評級80，編號22003922

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 4587 China, Three Kingdoms, 'Zhi Bai Wu Zhu', reverse 'Wei'
character, and Northern and Southern Dynasties, 'Wu Xing Da
Bu', 26x2.8mm, 5.9g and 27.2x1.9mm, 3.4g respectively,both
graded Zhong Qian Genuine (2)
三國直百五銖背為，南北朝五行大佈各一枚，均經中乾評為真品

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 4588 Tang Dynasty, copper 10 cash, Qian Yuan Zhong Bao,
29.4x2.0mm, weigh 8.6g., Huaxia grading 90, very high grade.
唐代乾元重寶折十，重8.6克，華夏評級90，難得高分

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4589 Tang Dynasty, a group of 3x 10 cash, Qian Yuan Zhong Bao,
29.3x7.1g, 29.6x1.9mm, 8.0g and 29.3*2.1mm, 8.7g
respectively, all graded Zhong Qian 85, #22010801, #22010794
and #22010798 (3).
唐代乾元重寶折十，一組三枚，均經中乾評級85，編號22010801， 22010794及22010798

Estimate
HK$300.00 to HK$1,000.00

Lot 4590 Tang Dynasty, 50 cash, 'Qian Yuan Zhong Bao', reverse 'Zhong
Lun', 35.8x2.8mm, 16.6g,Zhong Qian 82
唐代乾元重寶折五十型，背面重輪，中乾評級82

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4591 Northern Song Dynasty, group of 3x 'Da Guan Tong Bao' cash
coins, consisting of 'Xiao Ping', 2 cash and 10 cash,
25.1x1.4mm, 4.2g, 29.4x2.0mm, 7.3g and 40.2x3.2mm, 17.6g
respectively,graded Zhong Qian Genuine, 85 and Genuine
respectively (3)
北宋大觀通寶一組三枚，分別為小平、折二、折十，分別經中乾評級真品、85、真品

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4592 Northern Song Dynasty, a pair of copper 10 cash, Chong Ning
Tong Bao, 34.2x2.6mm, 10.6g and 34.9x2.6mm, 11.6g,both
graded Zhong Qian 85, #22008290 and #22008289 (2).
北宋崇寧通寶折十，一對，均經中乾評級85，編號22008290及22008289

Estimate
HK$300.00 to HK$1,000.00



Lot 4593 Northern Song Dynasty, a pair of Chong Ning Zhong Bao,
33.1x1.9mm, 8.6g and 34.6x2.0mm, 9.2g, the latter with
smaller characters,both graded Zhong Qian 82, #22009726 and
22009728 (2).
北宋崇寧重寶折十一對，一枚為小字版，均經中乾評級82，編號22009726 及22009728

Estimate
HK$300.00 to HK$1,000.00

Lot 4594 Northern Song Dynasty, 4x 10 cash, 'Chong Ning Zhong Bao',
encapsulated by a third party grading company, sold as is no
returns. (4)
北宋崇寧重寶折十一組4枚，由第三方評級公司封裝，原況出售，概不退換

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4595 Southern Song Dynasty, Chun Xi Yuan Bao, 27.7x1.4mm, 6.2g,
Da Quan on reverse,Zhong Qian 82, #22009252.
南宋淳熙元寶，背泉，中乾評級82，編號22009252

Estimate
HK$300.00 to HK$1,000.00

Lot 4596 Southern Song Dynasty, copper 10 cash, Duan Ping Tong Bao,
35.9x2.3mm, weigh 12.6g., Zhongqian grading 80.
南宋端平通寶折十，中乾評級80

Estimate
HK$300.00 to HK$1,000.00

Lot 4597 Southern Song Dynasty, Jia Tai Tong Bao, 3 cash, 34.6x1.4mm,
10.0g, Zhong Qian graded 82, #22003915.
南宋嘉泰通寶折三，中乾評級82，編號22003915

Estimate
HK$300.00 to HK$1,000.00



Lot 4598 Liao Dynasty, Qian Tong Yuan Bao, plain reverse, 23.6x1.2mm,
2.2g and Shou Chang Yuan Bao, 23.8x1.5mm, 3.2g, graded
Zhong Qian 82 and GBCA 78 and respectively, #22008268 and
#1112615333. (2)
遼代乾統元寶，中乾評級82，及遼代壽昌元寶，公博評級78，編號分別為22008268 及1112615333

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4599 Liao Dynasty, Da Kang Tong Bao, 24.3x1.4mm, 3.7g, GBCA
graded 80, #1112615330.
遼代大康通寶，公博評級80，編號1112615330

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 4600 Western Xia Dynasty, 'Tian Sheng Yuan Bao', 23.6x1.0mm,
2.9g,Zhong Qian 82
西夏天盛元寶小平，中乾評級82

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 4601 Jin Dynasty, a pair of Da Ding Tong Bao, one with 'You' on
reverse and the othe with 'Shen' on revrse, 25x1.3mm, 3.4g and
24.1x1.1mm, 3.0g respectively,graded Zhong Qian 80 and 82,
#22009754 and 22008266 (2).
金代大定通寶，一對，一枚背酉，另一枚背申，中乾評級80及82，編號分別為22009754 及22008266

Estimate
HK$300.00 to HK$1,000.00

Lot 4602 Ming Dynasty, a pair of Zhao Wu Tong Bao, 'Gong' on reverse,
and Li Yong Tong Bao, 1 cash, 23.4x1.3mm, 3.8g and
26.9x1.4mm, 5.1g respectively,Zhong Qian graded 82 and 85,
#22012758 and #22012756 (2).
明代昭通通寶背工，及利用通寶一錢，中乾評級82及85，編號22012758 及22012756

Estimate
HK$300.00 to HK$1,000.00



Lot 4603 Ming Qynasty, a pair of Da Shun Tong Bao, one with 'Gong' on
reverse and the other with plain reverse, 27.1x1.0mm, 4.9g and
26.6x1.1mm, 4.0g, both graded Zhong Qian 80, #22009135 and
#22008272 (2).
明代大順通寶一對，一枚背工，另一枚光背，均經中乾評級80，編號22009135 及22008272

Estimate
HK$400.00 to HK$1,000.00

Lot 4604 Ming Qynasty, a pair of Hong Hua Tong Bao, 'Hu' on reverse,
25.5x1.4mm, 4.3g and 25.6x1.5mm, 4.5g, both graded Zhong
Qian 85, #22012754 and #22012752 (2).
明代洪化通寶小平一對，背戶，均經中乾評級85，編號22012754 及22012752

Estimate
HK$300.00 to HK$1,000.00

Lot 4605 Ming Dynasty, a pair of Hong Hua Tong Bao, 24.7x1.4mm, 4.4g
and 25.3x1.4mm, 4.7g, 'Gong' on reverse,Zhong Qian graded 82
and 85 respectively, #22012742 and #22012739 (2).
明代洪化通寶小平一對，背工，中乾評級82及85，編號2201274及22012739

Estimate
HK$300.00 to HK$1,000.00

Lot 4606 China, Ming Dynasty, 1 fen cash coin, 'Xing Chao Tong Bao',
also Qing Dynasty, 10 cash, 'Guangxu Zhong Bao', Bao Quan
mint, 46.0x1.9mm, 21.0g and 31.0x1.9mm, 9.7g
respectively,Gong Bo 75 and Yong Xin 80, sold as is no returns
(2)
明代興朝通寶背壹分，及清代光緒重寶寶泉當十，由第三方評級公司封裝，原況出售，概不退換

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00

Lot 4607 Qing Dynasty, a group of 4, including Shunzhi Tong Bao, 2x
Guangxu Tong Bao and Daoguang Tong Bao, the first coin
graded Zhong Qian 85, the rest 82, #22008317, #22012760,
#22012763 and 22012762 (4).
清代古錢一組四枚，順治通寶1枚，光緒通寶2枚，道光通寶1枚，首枚中乾評級85，其餘82，編號22008317， #22012760，
#22012763 及22012762

Estimate
HK$400.00 to HK$1,000.00



Lot 4608 Qing Dynasty, a group of 3, consisting of 2x 5 cash, Xianfeng
Zhong Bao, Bao Yuan Mint, and 10 cash, Xianfeng Tong Bao,
Aksu Mint, 25.9x1.9mm, 6.4g, 25.1x1.2mm, 4.0g and
26.4x1.4mm, 5.7g,graded Zhong Qian 78, 78 and 80
respectively, #22012169, #22012172 and #22012761 (3).
清代古錢一組三枚，咸豐重寶寶源當五兩枚，咸豐通寶阿克蘇當十，均經中乾評級，分別78，78及80，編號22012169，
#22012172 及#22012761

Estimate
HK$400.00 to HK$1,000.00

Lot 4609 Qing Dynasty, copper 10 cash, Xianfeng Zhong Bao, Bao Su
Mint, 33.1x2.2mm, 12.0g,Zhong Qian graded 80, #22012175
清代咸豐重寶寶蘇當十，中乾評級80，編號22012175

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 4610 Qing Dynasty, copper 10 cash, Xianfeng Zhong Bao, Bao Chang
Mint, 37.2x2.2mm, 17.5g,Zhong Qian graded 82, #22009077
清代咸豐重寶寶昌當十，中乾評級82，編號22009077

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 4611 Qing Dynasty, copper 10 cash, Xianfeng Zhong Bao, Bao Chuan
Mint, 36.3x1.9mm, 13.1g,Zhong Qian 78, #22012168.
清代咸豐重寶寶川當十，中乾評級78，編號22012168

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 4612 Qing Dynasty, copper 10 cash, Tongzhi Zhong Bao, Bao Yun
Mint, 37.1x1.7mm, 12.6gZhong Qian graded 82, #22009107
清代同治重寶寶雲當十，中乾評級82，編號22009107

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00



Lot 4613 China Empire, brass 1 cash, Guangxu Yi Wen,Wushen Year
(1908), 'Ao' character at centre, (Y-7), Zhong Qian AU58, #
H52002501.

清代光緒戊申中心鄂一文黃銅，中乾評級AU58，編號H52002501

Estimate
HK$500.00 to HK$900.00

Lot 4614 Kwangtung Province, brass 1 cash, no date (1889), 'Guangxu
Tong Bao', (Y-189), NGC AU58, #3955396-001.

清代廣東光緒通寶一文，NGC AU58，編號3955396 001

Estimate
HK$900.00 to HK$1,300.00

Lot 4615 Qing Dynasty, Xuantong Tong Bao, Bao Quan Mint,
23.5x1.5mm, 4.4g,Hua Xia 85.
清代寶泉局宣統通寶，華夏評級85

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 4616 Qing Dynasty, group of 38x cash coins, mixed condition,
viewing recommended (38)
清代錢幣一組38枚，品相不一，建議預覽

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4617 Qing Dynasty, 17x cash coins, 6x 'Qianlong Tong Bao', 2x
'Jiaqing Tong Bao', 3x 'Daoguang Tong Bao', 3x 'Xianfeng Tong
Bao', 1x 'Tongzhi Tong Bao' and 2x 'Guangxu Tong Bao',
encapsulated in ACCA holder, VF to XF+ (17)
清代錢幣一組17枚，包括6枚乾隆通寶，2枚嘉慶通寶，3枚道光通寶，3枚咸豐通寶，1枚同治通寶，2枚光緒通寶

ACCA封裝，VF至VF+

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 4618 East Asia Mixed Lot, group of 110 various issues,
including:Hong Kong, copper nickel 25x $2, 1976-1979,China,
Han Dynasty (11), Sui Dynasty (1), Northern Song Dynasty (10),
Southern Song Dynasty (4), Qing Dynasty (54) and Republic of
China (2),also Japan, 3x 100 cash 'Tenpou Tsuhou',mixed
condition, viewing recommended (110)
東亞錢幣一組110枚，包括中國歷代古錢及日本錢幣，品相不一，建議預覽

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4619 Qing Dynasty, brass 1 cash, Wushen Year (1905), Guangxu Yi
Wen, Central Mint, (Y-7), PCGS Genuine Cleaned-XF Detail,
#39653561.

清代光緒戊申總一文黃銅，PCGS XF，有清洗，編號39653561

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4620 Qing Dynasty, Chekiang Province, copper 2 cash, Bingwu Year
(1906), Hu Poo Mint, 'Che' character at centre, Zhong Qian
AU58, #H52002500.

清代戶部丙午中心浙二文，中乾評級AU58，編號H52002500

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4621 Qing Empire, copper 2 cash, Dingwei Year (1907), Da Qing
Tong Bi, Zhong Qian MS62, #32008948.

清代丁未大清銅幣二文，中乾評級MS62，編號32008948

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4622 Qing Empire, copper 10 cash, 1907, 4 dot obverse, standard
dragon, NGC VF details, polished, #4978632-055.

清代丁未大清銅幣十文四柱，NGC XF，拋光，編號4978632 055

Estimate
HK$500.00 to HK$900.00



Lot 4623 Qing Dynasty, copper 10 cash, mint error, struck 20% off
centre, NGC Mint Error XF Details, damaged. #6136744-006

清代丁未大清銅幣十文，移位偏打20%，NGC XF，損壞，編號6136744 006

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4624 Qing Dynasty, copper 20 cash, 'Guangxu Yuan Bao', no date
(1903-05), Hu Poo Mint, Zhong Qian XF45, #H52003111.

清代戶部光緒二十文，中乾評級XF45，編號H52003111

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4625 Qing Dynasty, copper 10 cash, Year of Xuantong, Da Qing Tong
Bi, Jiyou, (Y-20), PCGS XF40. 41460688

清代己酉大清銅幣十文，PCGS XF40，編號41460688

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 4626 Qing Dynasty, copper 20 cash, Jiyou Year (1902), Da Qing Tong
Bi, Zhong Qian XF45, #H52002497.

清代己酉大清銅幣二十文，中乾評級XF45，編號H52002497

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4627 Qing Dynasty, copper 20 cash, ND (1903), Hu Poo mint,
'Guangxu Yuan Bao', Zhong Qian XF45

清代戶部光緒二十文，中乾評級XF45

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 4628 Qing Dynasty, copper 20 cash, ND (1903), Hu Poo mint,
'Guangxu Yuan Bao', Zhong Qian AU50

清代戶部光緒二十文，中乾評級AU50

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4629 Qing Dynasty, copper 20 cash, Year of Xuantong(1909), Da Qing
Tong Bi, Jiyou, dot after 'Kuo', NGC AU55 BN. #5860060-046

清代己酉大清銅幣二十文，帶點版，NGC AU55BN，編號5860060 046

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4630 Qing Dynasty, copper 20 cash, 'Guangxu Yuan Bao', no date
(1903), Hu Poo Mint, star at centre, Zhong Qian AU58,
#H52003114.

清代戶部光緒二十文，中乾評級AU58，編號H52003114

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4631 Qing Dynasty, copper 10 cash, Year 3 of Xuantong, Da Qing
Tong Bi, (Y-27), PCGS XF Detail, environmental damage.
#41026689

清代宣統三年大清銅幣十文，PCGS XF，有環境損害，編號41026689

Estimate
HK$400.00 to HK$1,200.00

Lot 4632 Qing Dynasty, Chihli Province, copper 5 cash, Bingwu Year
(1906), Hu Poo Mint, 'Zhi' character at centre, Zhong Qian AU,
#H52003106/92.

清代戶部丙午中心直五文，中乾評級AU92，編號H52003106/92

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 4633 Anhwei Province, copper 10 cents, ND (1902-06), Guangxu
Yuan Bao, 3-star variety, Zhong Qian AU53, #H52001666.

清代安徽光緒十文，三星版，中乾評級AU53，編號H52001666

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4634 Republic of China, Chekiang Province, copper 2 cash, Bingwu
year (1906), Hu Poo mint, 'Da Qing Tong Bi', 'Zhe' character at
centre, (Y-8b), PCGS Genuine Cleaning - XF Details

清代丙午中心浙二文，PCGS XF，有清洗

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4635 Qing Dynasty, Chekiang Province, copper 2 cash, Bingwu Year
(1906), Hu Poo Mint, 'Che' character at centre, Zhong Qian
AU55, #32008946.

清代丙午中心浙二文，中乾評級AU55，編號32008946

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4636 Chekiang Province, copper 2 cash, Da Qing Tong Bi, Bingwu,
(Y-8b), PCGS XF 45. #40732750

清代丙午中心浙二文，PCGS XF45，編號40732750

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4637 Republic of China, Chekiang Province, copper 5 cash, Bingwu
year (1906), Hu Poo mint, 'Da Qing Tong Bi', 'Zhe' character at
centre, (Y-9b), PCGS VF30

清代丙午中心浙五文，PCGS VF30

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 4638 Republic of China, Chekiang Province, copper 5 cash, Bingwu
year (1906), Hu Poo mint, 'Da Qing Tong Bi', 'Zhe' character at
centre, Zhong Qian XF45

清代丙午中心浙五文，中乾評級XF45

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4639 Republic of China, Chekiang Province, copper 5 cash, Bingwu
year (1906), Hu Poo mint, 'Da Qing Tong Bi', 'Zhe' character at
centre, Zhong Qian AU50

清代丙午中心浙五文，中乾評級AU50

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4640 Qing Dynasty, Kiangsu-Chingkiang, copper 10 cash, Guangxu
Yuan Bao, PCGS XF Detail, environmental damage. #87001283

清代清江光緒十文水龍，PCGS XF，有環境損害，編號87001283

Estimate
HK$300.00 to HK$800.00

Lot 4641 Qing Dynasty, Kiangsu Province, copper 10 cash, ND (1905),
Chingkiang, Guangxu Yuan Bao, (Y-78.2), PCGS XF45,
#80732807.

清代清江光緒十文飛龍，PCGS XF45，編號80732807

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4642 Qing Dynasty, copper 10 cash, Chihli Province, Da Qing Tong
Bi, Bingwu, (Y-10c), PCGS XF Detail, environmental damage.
#41026690

清代戶部丙午中心直十文，PCGS XF，有環境損害，編號41026690

Estimate
HK$400.00 to HK$1,200.00



Lot 4643 Qing Dynasty, Pei Yang, copper 20 cash, Guangxu Yuan Bao,
PCGS XF45. #87001284

清代北洋光緒二十文大英文，PCGS XF45，編號87001284

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4644 Qing Dynasty, Chihli Province, copper 20 cash, no date (1906),
‘Guang Xu Yuan Bao’, small character variety, Zhong Qian
AU50, #H52003112.

清代北洋光緒二十文小英文，中乾評級AU50，編號H52003112

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4645 Fengtien Province, brass 20 cash, Jiachen Year (1904),
'Guangxu Yuan Bao', about uncirculated to uncirculated.

清代奉天甲辰光緒二十文，AU至UNC品相

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4646 Fengtien Province, brass 10 cash, Jiachen Year (1904),
'Guangxu Yuan Bao', (Y-89), PCGS Genuine Harshly Cleaned -
VF Detail, #38337018.

清代奉天甲辰光緒十文，PCGS VF，嚴重清洗，編號38337018

Estimate
HK$1,400.00 to HK$2,400.00

Lot 4647 Fukien Province, copper 10 cash, ND (1901-05), Guangxu Yuan
Bao, Fukien Mint, (CL-FK.04, Y-100), PCGS Rim Damage-XF
Detail, #41345136.

清代福建光緒十文，PCGS XF，邊齒損傷，編號41345136

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 4648 Qing Dynasty, Hunan Province, brass 10 cash, 'Guangxu Yuan
Bao', ND (1902-06), Zhong Qian XF45, #H52002490.

清代湖南光緒當十黃銅元，中乾評級XF45，編號H52002490

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4649 Honan Province, copper 10 cash, Guangxu Yuan Bao,
(Y-108a.1), PCGS VF35. #41460691

清代河南光緒十文水龍，PCGS VF35，編號41460691

Estimate
HK$400.00 to HK$1,200.00

Lot 4650 Qing Dynasty, Hunan Province, brass 10 cash, ND (1902-06),
'Guangxu Yuan Bao', Zhong Qian XF45, #H52003100.

清代湖南光緒當十黃銅元，中乾評級XF45，H52003100

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4651 Qing Dynasty, Hupei Province, copper 10 cash, Bingwu Year
(1906), Hu Poo Mint, 'E' character at centre, Zhong Qian XF40,
#H52003103

清代戶部丙午中心鄂十文，中乾評級XF40，編號H52003103

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 4652 Hupeh Province, copper 10 cash, 1902, cash coin design at
centre, graded AU53 by third party grading company, sold as is
no returns.
清代湖北光緒十文，由第三方評級公司封裝，原況出售，概不退換

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00



Lot 4653 Hupeh Province, copper 10 cash, Bingwu Year (1906), Hu Poo
Mint, 'Da Qing Tong Bi', 'E' character at centre, (Y-10j.1), PCGS
Genuine Environmental Damage - UNC Details

清代戶部丙午中心鄂十文，PCGS UNC，有環境損害

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4654 Hupeh Province, copper 10 cash, (1902-05), Zhong Qian XF-45,
with good lustre

1902-05湖北光緒元寶當十，中乾評級XF45，帶銅光

Estimate
HK$250.00 to HK$400.00

Lot 4655 Qing Dynasty, Hubei Province, copper 10 cash, Bingwu Year
(1906), 'E' character at centre, Zhong Qian AU53, #H52003488.

清代戶部丙午中心鄂十文，中乾評級AU53，編號H52003488

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4656 Kiangsu Province, brass 20 cash, Guangxu Yuan Bao, (Y-163a),
PCGS XF Detail, harshly cleaned.

清代江蘇光緒二十文黃銅，PCGS XF，嚴重清洗

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4657 Kiangsu Province, a pair of brass 20 cash, ND (1905), 'Guangxu
Yuan Bao', graded Zhong Qian XF40 and XF45 (2)

清代江蘇光緒二十文黃銅，兩枚，分別中乾評級XF40及XF45

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 4658 Qing Dynasty, Kiangsi Province, copper 10 cash, ND (1902),
'Guangxu Yuan Bao', Zhong Qian XF40, #H52003484.

清代江西光緒當十飛龍，中乾評級XF 40，編號H52003484

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 4659 Kiangsi Province, copper 10 cash, ND (1902), 'Guangxu Yuan
Bao', Zhong Qian AU53, #H52001663.

清代江西光緒豎花當十雙星坐龍，中乾評級AU53，編號H52001663

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4660 Kiangsi Province, copper 10 cash, Guangxu Yuan Bao,
(Y-150.3), PCGS VF35. #41460698

清代江西光緒豎花當十雙星坐龍，PCGS VF35，編號41460698

Estimate
HK$400.00 to HK$1,200.00

Lot 4661 Qing Dynasty, copper 10 cash, Kiangnan standard dragon, Da
Qing Tong Bi, mint error, struck 25% off centre, NGC Mint
Error XF45 BN, rare seen. #6136744-007

清代江南丙午中心寧十文錯幣，移位25%，NGC XF45BN，編號6136744，稀見

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4662 Kiangnan Province, copper 10 cash, Jisi Year (1905), Guangxu
Yuan Bao, (CL-KN.35, Y-138.1), PCGS AU50, #39148548.

江南乙巳光緒當十銅元，PCGS AU50，編號39148548

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 4663 Qing Dynasty, Kwangtung Province, copper 10 cash, Dingwei
Year (1907), Hu Poo Mint, 'Yue' character at centre, Zhong
Qian MS61, #H52002300.

清代廣東丁未中心粵十文，中乾評級MS61，編號H52002300

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4664 Kirin Province, copper 10 cash, Dingwei Year (1907), Hu Poo
Mint, 'Da Qing Tong Bi', (CL-KT.15, Y-10r), PCGS AU55

清代吉林丁未戶部大清銅幣十文，PCGS AU55

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4665 Sinkiang Province, copper 10 cash, Gengxu Year (1909),
'Xuantong Yuan Bao', Zhong Qian AU53, #H52003109.

清代新疆庚戌宣統十文，中乾評級AU53，編號H52003109

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4666 Sinkiang Province, copper 10 cash, Xuantong Yuan Bao,
restrike at 1960's, NGC MS64RB. #6146658-003

清代新疆庚戌宣統十文，1960年代後鑄，NGC MS64RB，編號6146658 003

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4667 Szechuan Province, copper 10 cash, Guangxu Yuan Bao, (CL-
SC.29), PCGS VF Detail, environmental damage.

清代四川光緒十文，PCGS VF，有環境損害

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 4668 Szechuan Province, copper 10 cash, Da Qing Tong Bi, small
Chinese character 'Chuan' at centre on reverse, (Y-20t.1a),
PCGS VF35. #38687505

清代四川己酉中心川十文，PCGS VF35，編號38687505

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 4669 Szechuan Province, copper 10 cash, Guangxu Yuan Bao,
(Y-229.7a), PCGS XF40. #41460701

清代四川光緒當十飛龍，PCGS XF40，編號41460701

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4670 Szechuan Province, copper 10 cash, Guangxu Yuan Bao,
(Y-229), PCGS XF 45. #41460736

清代四川光緒當十飛龍，PCGS XF45，編號41460736

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4671 Qing Dynasty, Yunnan Province, copper 20 cash, Bingwu Year
(1906), Hu Poo Mint, 'Yun' character at centre, large cloud
variety, Zhong Qian XF45, #H52002301

清代雲南戶部丙午中心雲二十文，大雲版，中乾評級XF45，編號H52002301

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4672 Yunann Province, brass 20 cash, 'Bingwu' Year (1906), Hu Poo
Mint, 'Da Qing Tong Bi', 'Tian' character at centre, NGC AU
Details (Environmental Damage), #4972628-001.

清代雲南戶部丙午中心滇二十文，NGC AU，有環境損害，編號4972628-001

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4677 Anhwei Province, silver 5cents and 20 cents, Year 25 and 24
respectively, Guangxu Yuan Bao, (LM-209, 205), PCGS G Detail,
damage and VG Detail, harshly cleaned.(2) #37563184,
#37563186

光緒二十五年安徽三分六釐，PCGS G，損傷，光緒二十四年安徽一錢四分四釐，PCGS VF，嚴重清洗，編
號37563184及37563186

Estimate
HK$2,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4678 Anhwei Province, silver 10 cents, Year 24 (1898), Guangxu
Yuan Bao, (Y--42.3, LM-202 ASTC), PCGS Genuine Cleaned - VF
Detail, #41470862.

光緒二十年安徽七分二釐ASTC，PCGS VF，有清洗，編號41470862

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 4679 Anhwei Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, small
dragon variety, (LM-196A), PCGS VG08. #37563185

清代安徽無紀年光緒一錢四分四釐小龍，PCGS VG08，編號37563185

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4680 Anhwei Province, silver 20 cents, Year 24(1898), Guangxu Yuan
Bao, (LM-205), PCGS VG10. #37574087

清代安徽無紀年光緒一錢四分四釐，PCGS VG10，編號37574087

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4681 Chekiang Province, silver 5 cents, Guangxu Yuan Bao,
(LM-286), PCGS AU Detail, cleaned. #42058021

清代浙江魏碑體三分六釐，PCGS AU Detail，有清洗，編號42058021

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4682 Chekiang Province, silver 5 cents, ND (1899-1908), 'Guangxu
Yuan Bao', (Y-51, LM-286), PCGS Genuine Cleaned - AU Detail

清代浙江魏碑體三分六釐，PCGS AU Detail，有清洗

Estimate
HK$5,000.00 to HK$8,000.00

Lot 4683 Chekiang Province, a pair of silver 10 and 20 cents, Guangxu
Yuan Bao, (LM-285, 284), PCGS VG10 and VG Detail,
environmental damage.(2) #37574088, 37573932

清代浙江魏碑體七分二釐，PCGS VG10，及清代浙江魏碑體一錢四分四釐，PCGS VF，環境損害，編號分
別37574088及37573932

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4684 Pei Yang, silver $1, Guangxu Yuan Bao, Year 29 of Kuang Hsu,
dot after G, (LM-462), PCGS VF Detail, tooled. #80791035

光緒二十九年北洋造七錢二分，PCGS VF，工具處理，編號80791035

Estimate
HK$2,000.00 to HK$5,000.00

Lot 4685 Chihli Province, Pei Yang, silver $1, 34th Year of Guangxu
(1908), 'Guangxu Yuan Bao', extremely fine to about
uncirculated, with pvc residue.

光緒三十四年北洋造七錢二分，EF至AU品相，表面PVC污染

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4686 Chihli Province, Pei Yang, silver $1, Guangxu Year 34 (1908),
'Guangxu Yuan Bao', cloud connected variety,(Y-73.2, LM-465),
PCGS Genuine Cleaned - VF Detail, #42671398.

光緒三十四年北洋造七錢二分，連雲版，PCGS VF，有清洗，編號42671398

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4687 Chihli Province, Pei Yang, silver $1, 34th Year of Guangxu
(1908), 'Guangxu Yuan Bao', (LM-465), NGC AU Details
(Harshly Cleaned)

光緒三十四年北洋造七錢二分，NGC AU，嚴重清洗

Estimate
HK$2,800.00 to HK$5,500.00

Lot 4688 Fengtien Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, Jiachen,
(LM-485), PCGS XF Detail, environmental damage. #41841591

清代奉天甲辰光緒一錢四分四釐，PCGS XF，有環境損害，編號41841591

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,000.00

Lot 4689 Fengtien Province, silver 20 cents, Jiachen Year (1904),
'Guangxu Yuan Bao', Zhong Qian XF40

清代奉天甲辰光緒一錢四分四釐，中乾評級XF40

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,500.00

Lot 4690 Fengtien Province, silver 20 cents, JiachenYear (1904),
Guangxu Yuan Bao, (Y-91, LM-485), PCGS VF30, #41470863.

清代奉天甲辰光緒一錢四分四釐，PCGS VF30，編號41470863

Estimate
HK$500.00 to HK$900.00

Lot 4691 Fengtien Province, silver 20 cents, Jiachen Year (1904),
'Guangxu Yuan Bao', (Y-91, LM-485), PCGS VF30

清代奉天甲辰光緒一錢四分四釐，PCGS VF30

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,500.00



Lot 4692 Fengtien Province, silver 20 cents, Jiachen (1904), 'Guangxu
Yuan Bao', (Y-91, LM-485), PCGS VF35, #38801285.

清代奉天甲辰光緒一錢四分四釐，PCGS VF35，編號38801285

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4693 Fengtien Province, silver 20 cents, Jiachen Year (1904),
'Guangxu Yuan Bao', (Y-91, LM-485), PCGS VF35

清代奉天甲辰光緒一錢四分四釐，PCGS VF35

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4694 Fengtien Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, Jiachen,
(LM-485), evenly toned, PCGS XF 45. #38237500

清代奉天甲辰光緒一錢四分四釐，包漿均勻，PCGS XF45，編號38237500

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4695 Fukien Province, silver 5 cents, ND (1903-08), Guangxu Yuan
Bao, (LM-294), PCGS Genuine Mount Removed-AU Detail,
#41345149

清代福建光緒三分六釐，PCGS AU，掛環移除，編號41345149

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4696 Fukien Province, silver 5 cents, 1903-08, 'Guangxu Yuan Bao',
(LM-294), PCGS AU53, #40917847.

清代福建光緒三分六釐，PCGS AU53，編號40917847

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4697 Fukien Province, a group of 3x silver coins, ‘Guangxu Yuan
Bao', Fukien Mint, 10 cents, 1896-03, 5 cents and 20 cents,
1903-08, (LM-297, LM-292 and LM-294), PCGS Genuine VF
Detail (Harshly Cleaned), XF40, and VF30 respectively (3),
#40142547, #40142548 and #40142544 (3).

清代福建光緒銀元，一組3枚，七分二釐，三分六釐及一錢四分四釐，均經PCGS評級，分別VF Detail (有嚴

重清洗)， XF40， 及VF30，編號40142547， 40142548 及40142544

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 4698 Fukien Province, silver 20 cents, ND (1896-1903), Fukien Mint,
'Guangxu Yuan Bao', (LM-296), PCGS Genuine Bent - VF Detail

清代福建光緒一錢四分四釐，PCGS VF，幣面彎曲

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4699 Fukien Province, silver 20 cents, ND (1896-1903), Fukien Mint,
'Guangxu Yuan Bao', (LM-296), PCGS Genuine Cleaned - VF
Detail

清代福建光緒一錢四分四釐，PCGS VF，有清洗

Estimate
HK$700.00 to HK$1,500.00

Lot 4700 Fukien Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, (LM-292),
PCGS XF Detail, tooled. #41841592

清代福建光緒一錢四分四釐，PCGS XF，工具處理，編號41841592

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4701 Fukien Province, silver 20 cents, ND (1896-1903), Fukien Mint,
'Guangxu Yuan Bao', no reverse dots variety,(LM-296A), PCGS
Genuine Cleaned - XF Detail

清代福建光緒一錢四分四釐，背無點版，PCGS XF，有清洗

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4702 Fukien Province, a pair of silver 20 cents, ND (1896-1903),
Fukien Mint, 'Guangxu Yuan Bao', (LM-296), both graded PCGS
Genuine Cleaned - XF Detail (2)

清代福建光緒一錢四分四釐2枚，均為PCGS XF，有清洗

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4703 Fukien Province, silver 20 cents, ND (1896-1903), Fukien Mint,
'Guangxu Yuan Bao', Zhong Qian XF40

清代福建光緒一錢四分四釐，中乾評級XF40

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 4704 Fukien Province, silver 20 cents, ND (1903-1908), 'Guangxu
Yuan Bao', (LM-292), PCGS XF40, #42502647.

清代福建光緒一錢四分四釐，PCGS XF40，編號42502647

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4705 Fukien Province, silver 20 cents, ND (1896-1903), Fukien Mint,
'Guangxu Yuan Bao', Zhong Qian XF45

清代福建光緒一錢四分四釐，中乾評級XF45

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4706 Fukien Province, silver 20 cents, ND (1896-1903), Fukien Mint,
'Guangxu Yuan Bao', Zhong Qian XF45

清代福建光緒一錢四分四釐，中乾評級XF45

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 4707 Fukien Province, silver 20 cents, 1894, 'Guangxu Yuan Bao',
Zhong Qian XF45

清代福建光緒一錢四分四釐，中乾評級XF45

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4708 Fukien Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, (LM-292),
PCGS VF30. #39853491

清代福建光緒一錢四分四釐，PCGS VF30，編號39853491

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4709 Fukien Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, Fukien
Official Bureau, (LM-296), toned, PCGS VF35. #39853495

清代福建光緒一錢四分四釐，PCGS VF35，有包漿，編號39853495

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4710 Fukien Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, (LM-292),
lightly toned, PCGS XF40. #39853492

清代福建光緒一錢四分四釐，輕微包漿，PCGS XF40，編號39853492

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4711 Fukien Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, (LM-292),
PCGS AU53. #39401622

清代福建光緒一錢四分四釐，PCGS AU53，編號39401622

Estimate
HK$3,000.00 to HK$8,000.00



Lot 4712 Hunan Province, silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao, 2 rosettes,
(LM-382), PCGS VF Detail, tooled. #39842440

清代湖南光緒七分二釐雙星，PCGS VF，工具處理，編號39842440

Estimate
HK$300.00 to HK$800.00

Lot 4713 Hunan Province, a pair of silver 10 cents, ND (1987) and ND
(1898), 'Guangxu Yuan Bao', the frist graded PCGS F15, the
second graded Zhong Qian VF (2)

清代湖南光緒七分二釐，一組2枚，分別經評PCGS F15，中乾評級VF

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4714 Hunan Province, a pair of silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao,
(LM-381), both graded PCGS VF25 and 35.(2) #37574081,
38257895

清代湖南光緒七分二釐單星，一組2枚，分別經評PCGS VF25，PCGS VF35，編號37574081及38257895

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 4715 Hunan Province, a pair of silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao,
(LM-381), both graded PCGS VF35.(2) #37272160, 38257894

清代湖南光緒七分二釐單星，一組2枚，均為PCGS VF35，編號37272160及38257894

Estimate
HK$3,000.00 to HK$7,000.00

Lot 4716 Kirin Province, silver 10 cents, ND (1895-1897), 'Guangxu Yuan
Bao', (Y-124.1, LM-185), PCGS Genuine Cleaned - AU Detail

清代吉林無紀年七分二釐，PCGS AU，有清洗

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 4717 Hupeh Province, silver 10 cents, ND (1895-1907), 'Guangxu
Yuan Bao', (Y-124.1, LM-185), PCGS XF45, #42502654.

清代湖北光緒七分二釐，PCGS XF45，編號42502654

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4718 Hupeh Province, silver $1, ND (1895-1907), 'Guangxu Yuan
Bao', (Y-127.1, LM-182), PCGS Genuine Chop Mark - VF Detail

清代湖北光緒七錢二分，PCGS VF，戳記

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 4719 Hupeh Province, silver $1, Guangxu Yuan Bao, (LM-182), PCGS
VF Detail, repaired. #42671390

清代湖北光緒七錢二分，PCGS VF，修補，編號42671390

Estimate
HK$3,000.00 to HK$8,000.00

Lot 4720 Hupeh Province, silver $1, ND (1909-1911), 'Xuantong Yuan
Bao', (LM-187), PCGS Genuine Graffiti - VF Detail, #80712656.

清代湖北宣統七錢二分，PCGS VF，塗鴉，編號80712656

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4721 Hupeh Province, silver $1, Xuantong Yuan Bao, raised swirl-no
dot, (LM-187), PCGS VF Detail, repaired. #42671391

清代湖北宣統七錢二分，龍珠陽旋，PCGS VF，修補，編號42671391

Estimate
HK$3,000.00 to HK$8,000.00



Lot 4722 Hupeh Province, silver $1, 1909-1911, 'Xuantong Yuan Bao',
centre dot,(LM-187A), NGC XF Details (Chopmarked, Cleaned),
#6168134-004.

清代湖北宣統七錢二分，中心點，NGC XF，戳記、清洗，編號6168134-004

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4723 Hupeh Province, silver $1, ND (1909-1911), 'Xuantong Yuan
Bao', (LM-187), PCGS Genuine Chop Mark - AU Detail

清代湖北宣統七錢二分，PCGS AU，戳記

Estimate
HK$2,800.00 to HK$4,000.00

Lot 4724 Hupeh Province, silver $1, Xuantong Yuan Bao, (LM-187), PCGS
AU Detail, cleaned. #42057975

清代湖北宣統七錢二分，PCGS AU，有清洗，編號42057975

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 4725 Hupeh Province, silver $1, Xuantong Yuan Bao, (LM-187), PCGS
AU Detail, cleaned. #42057972

清代湖北宣統七錢二分，PCGS AU，有清洗，編號42057972

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 4726 Kiangnan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
Wuxu(1898), small letters variety, (LM-220), PCGS VF20.
#37574072

清代江南戊戌一錢四分四釐，小字版，PCGS VF20，編號37574072

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4727 Kiangnan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
Wuxu(1898), small letters variety, (LM-220), PCGS VF20.
#37573929

清代江南戊戌一錢四分四釐，小字版，PCGS VF20，編號37573929

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4728 Kiangnan Province, a pair of silver 10 cents, Guangxu Yuan
Bao, Jihai(1899) and Gengzi(1900), (LM-227, 235), both PCGS
F12.(2) #38237505, 38257832

清代江南己亥七分二釐，PCGS F12；及清代江南庚子七分二釐，PCGS F12，編號38237505及38257832

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4729 Kiangnan Province, a pair of silver 10 cents, Guangxu Yuan
Bao, Jihai(1899) and Xinzhou(1901), (LM-227, 239), both PCGS
F15.(2) #38257831, 37272059

清代江南己亥七分二釐，PCGS F15；清代江南辛丑七分二釐，PCGS F15，編號38257831及37272059

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4730 Kiangnan Province, silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao,
Jihai(1899), (LM-227), PCGS VF25. #37272044

清代江南己亥七分二釐，PCGS VF25，編號37272044

Estimate
HK$1,500.00 to HK$4,000.00

Lot 4731 Kiangnan Province, silver 20 cents, Jihai Year (1899), 'Guangxu
Yuan Bao', old dragon variety,(Y-143a.2, LM-225), PCGS
Genuine Cleaned - F Detail

清代江南己亥一錢四分四釐，老龍，PCGS F，有清洗

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 4732 Kiangnan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
Jihai(1899), old dragon variety, (LM-225), PCGS VF25.
#38257857

清代江南己亥一錢四分四釐，老龍，PCGS VF25，編號38257857

Estimate
HK$1,500.00 to HK$4,000.00

Lot 4733 Kiangnan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
Jihai(1899), old dragon variety, (LM-225), PCGS XF40.
#37563364

清代江南己亥一錢四分四釐，老龍，PCGS XF40，編號37563364

Estimate
HK$2,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4734 Kiangnan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, Jihai,
old dragon(cartoon dragon), (LM-225), PCGS MS62, rare high
grade. #41750250

清代江南己亥一錢四分四釐，卡通龍，PCGS MS62，罕見高分，編號41750250

Estimate
HK$15,000.00 to HK$30,000.00

Lot 4735 Kiangnan Province, silver 5 cents, Year Gengzi (1900),
'Guangxu Yuan Bao', (Y-141a, LM-236), PCGS Genuine Cleaned-
XF Detail, #40632002.

清代江南庚子三分六釐，PCGS MS62，罕見高分，編號40632002

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 4736 Kiangnan Province, silver 5 cents, Guangxu Yuan Bao,
Gengzi(1900), (LM-236), PCGS VG08. #37574080

清代江南庚子三分六釐，PCGS VG08，編號37574080

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4737 Kiangnan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
Gengzi(1900), new dragon, (LM-234), PCGS XF45. #35091281

清代江南庚子一錢四分四釐，新龍，PCGS XF45，編號35091281

Estimate
HK$2,000.00 to HK$5,000.00

Lot 4738 Kiangnan Province, silver $1, Gengzi Year (1900), 'Guangxu
Yuan Bao', (Y-145a.4, LM-229), PCGS Genuine Repaired - VF
Detail

清代江南庚子七錢二分，PCGS VF，修補

Estimate
HK$3,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4739 Kiangnan Province, silver 20 cents, Xinchou Year (1901),
'Guangxu Yuan Bao', with 'HAH' characters,(LM-245), NGC
UNC Details (Cleaned)

清代江南辛丑一錢四分四釐，NGC UNC，有清洗

Estimate
HK$3,000.00 to HK$4,500.00

Lot 4740 Kiangnan Province, silver 20 cents, Xinchou Year (1901),
'Guangxu Yuan Bao', without 'HAH',(Y-143a.6, LM-238), PCGS
VF35

清代江南辛丑一錢四分四釐，無HAH，PCGS VF35

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4741 Kiangnan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
Xinzhou(1901), HAH, (LM-245), toned, PCGS VF35. #38257859

清代江南辛丑一錢四分四釐，包漿，PCGS VF35，編號38257859

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4742 Kiangnan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
Xinzhou(1901), no HAH, (LM-238), toned, PCGS XF40.
#37563363

清代江南辛丑一錢四分四釐，無HAH，包漿，PCGS XF40，編號37563363

Estimate
HK$1,500.00 to HK$4,000.00

Lot 4743 Kiangnan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
Xinzhou(1901), no HAH, (LM-238), toned, PCGS XF40.
#37272057

清代江南辛丑一錢四分四釐，無HAH，包漿，PCGS XF40，編號37272057

Estimate
HK$1,500.00 to HK$4,000.00

Lot 4744 Kiangnan Province, silver 20 cents, Xinchou Year (1901),
'Guangxu Yuan Bao', without HAH,(Y-143a.6, LM-238), PCGS
XF45, #42502555.

清代江南辛丑一錢四分四釐，無HAH，PCGS XF45，編號42502555

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4745 Kiangnan Province, silver 20 cents, Xinchou Year (1901),
'Guangxu Yuan Bao', Zhong Qian AU50

清代江南辛丑一錢四分四釐，中乾評級AU58

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4746 Kiangnan Province, silver 20 cents, Xinchou Year (1901),
'Guangxu Yuan Bao', (LM-238), NGC AU58, #6205410-009.

清代江南辛丑一錢四分四釐，無HAH，NGC AU58，編號6205410-009

Estimate
HK$2,500.00 to HK$4,000.00



Lot 4747 Kiangnan Province, silver $1, Year Xinchou (1901), 'Guangxu
Yuan Bao', Zhong Qian XF, #32009409/98.

清代江南辛丑七錢二分，中乾評級XF，編號32009409/98

Estimate
HK$3,800.00 to HK$6,000.00

Lot 4748 Kiangnan Province, silver dollar, 'Xin Chou', (1901), 'Guangxu
Yuan Bao',(LM-244), PCGS VF Detail (Chopmark)

江南省造辛丑光緒元寶庫平七錢二分，PCGS VF Detail(有戳記)

Estimate
HK$4,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4749 Kiangnan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
Renyin(1902), (LM-249), PCGS VF25. #38237507

清代江南壬寅一錢四分四釐，PCGS VF25，編號38237507

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4750 Kiangnan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
Renyin(1902), (LM-249), PCGS VF35. #38257855

清代江南壬寅一錢四分四釐，PCGS VF35，編號38257855

Estimate
HK$1,500.00 to HK$4,000.00

Lot 4751 Kiangnan Province, silver 20 cents, Renyin Year (1902),
'Guangxu Yuan Bao', (Y-143a.8, LM-249), PCGS VF35,
#42502559.

清代江南壬寅一錢四分四釐，PCGS VF35，編號42502559

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 4752 Kiangnan Province, silver $1, Guangxu Yuan Bao, Renyin,
(LM-248), PCGS VF Detail, chop mark. #80709239

清代江南壬寅七錢二分，PCGS VF，戳記，編號80709239

Estimate
HK$2,000.00 to HK$5,000.00

Lot 4753 Kiangnan Province, silver $1, Guangxu Yuan Bao, Guimao,
extra spines, (LM-251), PCGS VF Detail, chop mark.

清代江南癸卯七錢二分，PCGS VF，戳記

Estimate
HK$3,000.00 to HK$8,000.00

Lot 4754 Kiangnan Province, silver 10 cents, Jiachen Year (1904),
'Guangxu Yuan Bao', with 'TH' variety,(Y-142a.13, LM-261),
PCGS Genuine Tooled - AU Detail

清代江南甲辰七分二釐，TH版，PCGS AU，工具處理

Estimate
HK$5,000.00 to HK$8,000.00

Lot 4755 Kiangnan Province, silver $1, Guangxu Yuan Bao, Jiachen, with
dots, (LM-258), PCGS XF Detail, harshly cleaned. #40740180

清代江南甲辰七錢二分，無點版，PCGS XF，嚴重清洗，編號40740180

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4756 Kiangnan Province, silver 20 cents, Yisi Year (1905), 'Guangxu
Yuan Bao', without 'SY' variety,(Y-143a.12, LM-264), PCGS
Genuine Corrosion Removed - VF Detail, #39777443.

清代江南乙巳一錢四分四釐，無SY版，PCGS VF，包漿清除，編號39777443

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 4757 Kiangnan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
Jisi(1905), without 'SY', (LM-264), PCGS VF20. #38257853

清代江南乙巳一錢四分四釐，無SY版，PCGS VF20，編號38257853

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4758 Kiangnan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
Jisi(1905), without 'SY', (LM-264), PCGS VF25. #38257856

清代江南乙巳一錢四分四釐，無SY版，PCGS VF25，編號38257856

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4759 Kiangnan Province, silver 20 cents, Xuantong Yuan Bao,
ND(1911), (LM-267), PCGS F15. #38257854

清代江南宣統一錢四分四釐，PCGS F15，編號38257854

Estimate
HK$800.00 to HK$2,000.00

Lot 4760 Kirin Province, silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao, flower
basket at centre on reverse, (LM-513), PCGS VF Detail, chop
mark. #41229472

清代吉林無紀年七分二釐，士吉爾寶，PCGS VF，戳記，編號41229472

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4761 Kirin Province, silver 10 cents, ND (1898), 'Guangxu Yuan Bao',
(LM-519), PCGS VF20

清代吉林無紀年七分二釐，PCGS VF20

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 4762 Kirin Province, silver 10 cents, no date (1898), (LM-519), PCGS
VF30, #40917818.

清代吉林無紀年七分二釐，PCGS VF30，編號40917818

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 4763 Kirin Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, Bingwu,
(LM-564), PCGS AU Detail, cleaned. #42057993

清代吉林丙午一錢四分四釐，PCGS AU，有清洗，編號42057993

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4764 Kirin Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, Wushen, '2'
at centre on reverse, (LM-580), PCGS VF Detail, environmental
damage. #35091309

清代吉林戊申一錢四分四釐，中心2，PCGS VF，有環境損害，35091309

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4765 Kirin Province, silver 20 cents, Xinchou Year (1901), 'Guangxu
Yuan Bao', Taichi circle at centre,(Y-181a, LM-539), PCGS VF35

清代吉林辛丑一錢四分四釐，中心太極，PCGS VF35

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4766 Kirin Province, silver 5 cents, Year Bingwu (1906), 'Guangxu
Yuan Bao', (Y-179.1, LM-566), PCGS Genuine Cleaned - VF
Detail, #42376223.

清代吉林丙午三分六釐，PCGS VF，有清洗，編號42376223

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 4767 Kirin Province, silver 20 cents, Year Wushen '1908', 'Guangxu
Yuan Bao', (LM-580, Y-181C), NGC XF40, #3300254-003.

清代吉林戊申一錢四分四釐，中心2，NGC XF40，編號3300254-003

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4768 Kirin Province, silver 50 cents, ND (1898), 'Guangxu Yuan Bao',
(LM-517), PCGS Genuine Cleaned - VF Detail, #35631500.

清代吉林無紀年三錢六分，PCGS VF，有清洗，編號35631500

Estimate
HK$3,800.00 to HK$5,500.00

Lot 4769 Kirin Province, silver $1, Guangxu Yuan Bao, dragon on
obverse, Manchu characters at left and right, flower basket at
centre on reverse, (LM-516), PCGS VF Detail, repaired.
#41004158

清代吉林無紀年七錢二分，PCGS VF，修補，編號41004158

Estimate
HK$7,000.00 to HK$18,000.00

Lot 4770 Kwangtung Province, silver 5 cents, ND (1890-05), Guangxu
Yuan Bao, (Y-199, LM-137) PCGS Genuine Cleaned-XF Detail,
#40989174.

清代廣東光緒三分六釐，PCGS XF，有清洗，編號40989174

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4771 Kwangtung Province, silver 5 cents, ND (1890-1905), 'Guangxu
Yuan Bao', (Y-199, LM-137), PCGS Genuine Cleaned - XF Detail,
#42376225.

清代廣東光緒三分六釐，PCGS XF，有清洗，編號42376225

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 4772 Kwangtung Province, silver 5 cents, 1890-1905, 'Guangxu Yuan
Bao', (Y-199, LM-137), PCGS VF30, #42504392.

清代廣東光緒三分六釐，PCGS VF30，編號42504392

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 4773 Kwangtung Province, silver 5 cents, 1890-1905, 'Guangxu Yuan
Bao', (Y-199, LM-137), PCGS VF35, #42502613.

清代廣東光緒三分六釐，PCGS VF35，編號42502613

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4774 Kwangtung Province, silver 5 cents, ND (1890-1905), 'Guangxu
Yuan Bao', (Y-199, LM-137), PCGS XF40, #42502638.

清代廣東光緒三分六釐，PCGS XF40，編號42502638

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4775 Kwangtung Province, silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao,
(LM-136), PCGS AU55. #37573844

清代廣東光緒七分二釐，PCGS AU55，編號37573844

Estimate
HK$1,500.00 to HK$4,000.00

Lot 4776 Kwangtung Province, a pair of silver 10 cents and 20 cents,
1890-08, 'Guangxu Yuan Bao', (Y-200, K-29, LM-136 and Y-201,
K-28, LM-135), graded PCGS AU55 and MS62 respectively,
#20130454 and #20130459 (2).

清代廣東光緒七分二釐，PCGS AU55；及清代廣東光緒一錢四分四釐，PCGS MS62，編號20130454
及20130459

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4777 Kwangtung Province, a pair of silver 10 cents and 20 cents,
1890-08, 'Guangxu Yuan Bao', (Y-200, K-29, LM-136 and Y-201,
K-28, LM-135), both graded PCGS AU58, #20130453 and
20130463 (2).

清代廣東光緒七分二釐，PCGS AU58；及清代廣東光緒一錢四分四釐，PCGS AU58，編號20130453 及
20130463

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4778 Qing Dynasty, Kwangtung Province, silver 10 cents, ND,
Yunnan Province, silver 20 cents, ND, both 'Guangxu Yuan
Bao',good fine to very fine (2)

清代廣東光緒七分二釐，雲南光緒一錢四分四釐，均為GF至VF品相

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 4779 Kwangtung Province, silver 20 cents, ND(1890), 'Guangxu Yuan
Bao' Zhong Qian XF40, # H52002507.

清代廣東光緒一錢四分四釐，中乾XF40，編號H52002507

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 4780 Kwangtung Province, silver 20 cents, ND (1890-1908),
'Guangxu Yuan Bao', (LM-135), PCGS XF40, #42502538.

清代廣東光緒一錢四分四釐，PCGS XF40，編號42502538

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4781 Kwangtung Province, group of 3x silver 20 cents, ND
(1890-1905), 'Guangxu Yuan Bao' (2) and ND (1909-1911),
'Xuantong Yuan Bao' (1), graded Zhong Qian AU50, AU50 and
AU53 respectively (3)

清代廣東銀元一錢四分四釐，一組3枚，兩枚光緒元寶均為中乾評級AU50，宣統元寶為AU53

Estimate
HK$900.00 to HK$1,800.00



Lot 4782 Kwangtung Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
Chinese character 'Guang' with a tick at upper left stroke,
(LM-135), with luster, PCGS AU55, rare variety. #37573933

清代廣東光緒一錢四分四釐，原鑄光澤，版別稀少，PCGS AU55，編號37573933

Estimate
HK$2,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4783 Kwangtung Province, silver 10 cents, ND (1890-1908),
'Guangxu Yuan Bao', (Y-200, LM-136), PCGS AU55, #42502533.

清代廣東光緒七分二釐，PCGS AU55，編號42502533

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4784 Kwangtung Province, silver 20 cents, ND (1890-1908),
'Guangxu Yuan Bao', (LM-135), PCGS AU55, #42502540.

清代廣東光緒一錢四分四釐，PCGS AU55，編號42502540

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 4785 Kwangtung Province, silver 20 cents, 1890-1908, 'Guangxu
Yuan Bao', (LM-135), PCGS AU58, #42174844.

清代廣東光緒一錢四分四釐，PCGS AU58，編號42174844

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4786 Kwangtung Province, a pair of silver 10 cents and 20 cents,
1890-08, 'Guangxu Yuan Bao', (Y-200, K-28, LM-135 and Y-201,
K-29, LM-136), both graded PCGS AU58, #20130457 and
#20130460. (2)

清代廣東光緒七分二釐，PCGS AU58、清代廣東光緒一錢四分四釐，PCGS AU58，編號20130457
及20130460

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4787 Kwangtung Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
(LM-135), original luster, PCGS MS62. #38237445

清代廣東光緒一錢四分四釐，PCGS MS62，原光，編號38237445

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4788 Kwangtung Province, silver 20 cents, 1890-08, 'Guangxu Yuan
Bao', (Y-201, LM-135), PCGS MS63, #20130464, with lustre

清代廣東光緒一錢四分四釐，PCGS MS63，原光，編號20130464

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,500.00

Lot 4789 Kwangtung Province, silver 20 cents, ND (1909-1911),
'Xuantong Yuan Bao', (Y-205, LM-139), PCGS XF40,
#42502547.

清代廣東宣統一錢四分四釐，PCGS XF40，編號42502547

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4790 Kwangtung Province, silver 20 cents, Xuantong Yuan Bao,
(LM-139), original luster, PCGS MS61. #38237443

清代廣東宣統一錢四分四釐，PCGS MS61，原光，編號38237443

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4791 Kwangtung Province, silver 20 cents, Xuantong Yuan Bao,
(LM-139), good luster, PCGS MS61. #40963574

清代廣東宣統一錢四分四釐，PCGS MS61，原光，編號40963574

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4793 Kwangtung Province, silver $1, Guangxu Yuan Bao, (LM-133),
PCGS VF Detail, cleaned. #40740187

清代廣東光緒七錢二分，PCGS VF，有清洗，編號40740187

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4794 Kwangtung Province, silver $1, Guangxu Yuan Bao, (LM-133),
PCGS XF Detail, graffiti. #80773606

清代廣東光緒七錢二分，PCGS XF，塗鴨，編號80773606

Estimate
HK$2,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4795 Kwangtung Province, silver $1, no date (1909-11), Xuantong
Yuan Bao, (Y-206, LM-138), PCGS Genuine Graffiti - XF Detail,
#42045196

清代廣東宣統七錢二分，PCGS XF，塗鴨，編號42045196

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,600.00

Lot 4796 Manchurian Provinces, silver 20 cents, 1st Year of Xuantong
(1909), 'Xuantong Yuan Bao', raw about uncirculated

清代東三省宣統一錢四分四釐，近乎UNC

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4797 Manchuria, silver 20 cents, 1st Year of Xuantong (1909),
'Xuantong Yuan Bao', graded Gong Bo XF06

清代東三省宣統一錢四分四釐，GBCA XF06

Estimate
HK$300.00 to HK$500.00



Lot 4798 Manchuria, a group of 5x silver 20 cents, 1907, 'Guangxu Yuan
Bao', 1910 (2), 1913 (1) and 1914-15 (1), 'Xuantong Yuan Bao',
(Y-213.1, LM-499; Y-213a.4, LM-494; Y213a.3, LM-497 and
Y-210a.2, LM-491), graded PCGS XF Detail (Cleaned), VF Detail
(Harshly Cleaned), AU Detail (Cleaned), XF Detail (Harshly
Cleaned) and XF Detail (Cleaned), #41001091, #40314261,
#41001092, #40314259, and #40314265. (5)

清代東三省一錢四分四釐，一組5枚，光緒一錢四分四釐4枚，宣統一錢四分四釐1枚，均經PGCS評級

Estimate
HK$2,500.00 to HK$3,500.00

Lot 4799 Manchurian Provinces, silver 20 cents, 1st Year of Xuantong
(1909), 'Xuantong Yuan Bao', 3 stars variety,(LM-496), NGC AU
Details (Cleaned)

清代東三省宣統一錢四分四釐，三星版，NGC AU，有清洗

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4800 Manchuria Province, silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao, 33rd
Year of Kuang Hsu, (Y-209, LM-490), PCGS AU Detail, cleaned.
#41286324

光緒三十三年東三省光緒七分二釐，PCGS AU，有清洗，編號41286324

Estimate
HK$4,000.00 to HK$8,000.00

Lot 4801 Manchuria, silver 10 cents, 33rd Year of Guangxu (1907),
'Guangxu Yuan Bao', (LM-490), NGC UNC Details (Obverse Spot
Removed)

清代東三省光緒七分二釐，NGC UNC，除斑

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00



Lot 4802 Manchuria Province, silver 20 cents, Xuantong
Yuan Bao, (1914-15), (Y-213a.3, LM-497), PCGS
UNC Detail, cleaning. #80790985

清代東三省宣統七分二釐，PCGS UNC，有清洗，編號80790985

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4803 Manchuria Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, 1907,
(LM-491), evenly toned, PCGS VF35. #40592258

清代東三省光緒一錢四分四釐單星花，包漿均勻，PCGS VF35，編號40592258

Estimate
HK$700.00 to HK$1,500.00

Lot 4804 Manchuria Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, 1907,
(LM-491), evenly toned, PCGS XF40. #40592254

清代東三省光緒一錢四分四釐單星花，包漿均勻，PCGS XF40，編號40592254

Estimate
HK$900.00 to HK$1,800.00

Lot 4805 Manchuria Province, silver 20 cents, Xuantong Yuan Bao,
ND(1911), (Y-213a), PCGS XF45. #38257944

東三省宣統一錢四分四釐，PCGS XF45，編號38257944

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 4806 Manchuria Province, silver 20 cents, Xuantong Yuan Bao,
ND(1911), (Y-213a), evenly light toned, PCGS AU50.
#40592263

東三省宣統一錢四分四釐，PCGS AU50，編號40592263

Estimate
HK$1,200.00 to HK$3,000.00

Lot 4807 Manchurian Provinces, silver 20 cents, ND (1914-1915),
'Xuantong Yuan Bao', (Y-213A.3), NGC AU58, #3941629-031.

東三省宣統一錢四分四釐，NGC AU58，編號3941629-031

Estimate
HK$1,800.00 to HK$3,200.00

Lot 4808 Manchuria Province, silver 20 cents, Xuantong Yuan Bao,
ND(1913), (Y-213a.4, LM-494), PCGS AU58. #38257938

東三省宣統一錢四分四釐，PCGS AU58，編號38257938

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4809 Manchuria Province, silver 20 cents, Xuantong Yuan Bao,
(1914-15), (Y-213a.3, LM-497), PCGS MS61. #37563498

東三省宣統一錢四分四釐，PCGS MS61，編號37563498

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4810 Manchuria Province, silver 20 cents, Xuantong Yuan Bao,
(1914-15), (Y-213a.3, LM-497), PCGS MS62. #37563494

東三省宣統一錢四分四釐，PCGS MS62，編號37563494

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00



Lot 4811 Manchuria, silver 20 cents, ND (1914-1915), 'Xuantong Yuan
Bao', (Y-213a.3, LM-497), PCGS MS62, #41370558.

東三省宣統一錢四分四釐，PCGS MS62，編號41370558

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4812 Manchuria Province, silver 20 cents, Xuantong Yuan Bao,
(1914-15), (Y-213a.3, LM-497), PCGS MS62. #37563511

東三省宣統一錢四分四釐，PCGS MS62，編號37563511

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4813 Manchurian Provinces, silver 20 cents, ND (1914-1915),
'Xuantong Yuan Bao', (Y-213A.3), NGC MS63, #3300234-009.

東三省宣統一錢四分四釐，NGC MS63，編號3300234-009

Estimate
HK$4,000.00 to HK$7,000.00

Lot 4814 Manchuria Province, silver 20 cents, Xuantong Yuan Bao,
(1914-15), (Y-213a.3, LM-497), PCGS MS63. #37563493

東三省宣統一錢四分四釐，PCGS MS632，編號37563493

Estimate
HK$3,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4815 Manchuria Province, silver 20 cents, Xuantong Yuan Bao,
(1914-15), (Y-213a.3, LM-497), PCGS MS63. #80709139

東三省宣統一錢四分四釐，PCGS MS63，編號80709139

Estimate
HK$3,000.00 to HK$6,000.00



Lot 4816 Manchuria Province, silver 20 cents, Xuantong Yuan Bao,
(LM-494), PCGS MS63. #42058011

東三省宣統一錢四分四釐，PCGS MS63，編號42058011

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4817 Manchuria Province, silver 20 cents, Xuantong Yuan Bao,
(1914-15), (Y-213a.3, LM-497), PCGS MS64. #35150180

東三省宣統一錢四分四釐，PCGS MS64，編號35150180

Estimate
HK$4,000.00 to HK$8,000.00

Lot 4818 Qing Dynasty, Sinkiang Province, 'Pu Er' cash coin,
17.3*5.5mm, 7.7g,Zhong Qian 82, #21928089. From the Rhodes
Collection.

清代新疆準噶爾普爾錢幣，中乾評級XF82，編號21928089，羅德斯舊藏

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4819 Sinkiang, Kara-Khanid Khanate, silver cash coin, ND, good fine

新疆喀喇汗銀幣，GF品相

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 4820 Sinkiang Province, silver 5 fen, no date (1867), (LM-D1-3),
PCGS VF30, #42376841.

新疆喀什噶爾五分（回文），PCGS VF30

Estimate
HK$700.00 to HK$2,000.00



Lot 4821 Sinkiang Province, silver 1/2 mace, AH 1291(1874), (Y-37-1.1),
PCGS Genuine Environmental Damage - XF Detail, #40892726.

新疆喀什噶爾五分（回文），PCGS XF，有環境損害，編號40892726

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4822 Sinkiang Province, silver 5 fen, AH1291 (1874), (LM-D2-4),
PCGS VF30, #42376842

新疆喀什噶爾五分（回文），PCGS VF30，編號42376842

Estimate
HK$700.00 to HK$2,000.00

Lot 4823 Sinkiang Province, silver 5 fen, no date (1874-77), Kashgar
Mint, PCGS VF35, #42376840.

新疆喀什噶爾五分（回文），PCGS VF35，編號42376840

Estimate
HK$700.00 to HK$2,000.00

Lot 4824 Sinkiang Province, silver 5 fen, AH 1292(1875), (LM-D5-3),
PCGS Genuine Environmental Damage - VF Detail, #40892760.

新疆喀什噶爾五分（回文），PCGS VF，有環境損害，編號40892760

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 4825 Sinkiang Province, silver 5 fen, no date (1876),
(LM-672), PCGS Genuine Environmental
Damage - XF Detail, #40892722

新疆喀什噶爾五分（回文），PCGS XF，有環境損害，編號40892722

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4826 Sinkiang Province, silver 1/2 mace, AH 1294(1877), (Y-37-1.1),
PCGS Genuine Environmental Damage - VF Detail, #40892741.

新疆喀什噶爾五分（回文），PCGS VF，有環境損害，編號40892741

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4827 Sinkiang Province, silver 5 fen, no date (1877), (LM-673), PCGS
Genuine Environmental Damage - VF Detail, #40892735

新疆喀什噶爾五分（回文），PCGS VF，有環境損害，編號40892735

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4828 Sinkiang Province, silver 5 fen, no date (1877), (LM-11 Kuche),
PCGS VF35, #42376843

新疆庫車五分，PCGS VF35，編號42376843

Estimate
HK$700.00 to HK$2,000.00



Lot 4829 Sinkiang Province, silver 5 fen, AH(12)95 (1878), (LM-678),
PCGS Genuine Environmental Damage - XF Detail, #40892756

新疆光緒銀錢五分，PCGS XF，有環境損害，編號40892756

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4830 Sinkiang Province, silver 5 fen, AH(12)95 (1878), (LM-676),
PCGS Genuine Environmental Damage - VF Detail, #40892713

新疆光緒銀錢五分，PCGS VF，有環境損害，編號40892713

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4831 Sinkiang Province, silver 1/2 mace, AH 1295(1878), (LM-669,
LMC-D1a), PCGS Genuine Environmental Damage - VF Detail,
#40892731

新疆英吉莎銀錢五錢，PCGS VF，有環境損害，編號

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4832 Sinkiang Province, silver 5 fen, AH(12)95 (1878), (LM-677),
PCGS Genuine Environmental Damage - VF Detail, #40892725

新疆光緒銀錢五分，PCGS VF，有環境損害，編號40892725

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4833 Sinkiang Province, silver 5 fen, no date(1878), (LM-664, LMC-
B1), PCGS Genuine Environmental Damage - XF Detail,
#40892720

新疆葉爾羌（莎車）五分，PCGS XF，有環境損害，編號40892720

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 4834 Sinkiang Province, silver 5 fen, AH1295(1878), (LM-666), PCGS
Genuine Environmental Damage - VF Detail, #40892714.

新疆葉爾羌（莎車）五分，PCGS VF，有環境損害，編號40892714

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4835 Sinkiang Province, silver 5 fen, AH 1295(1878), (LM-666),
PCGS VF20, #42376844.

新疆葉爾羌（莎車）五分，PCGS VF20，編號42376844

Estimate
HK$700.00 to HK$2,000.00

Lot 4836 Sinkiang Province, silver 5 fen, AJ(12)95 (1878), (LM-678),
PCGS VF35, #42376845

新疆光緒銀錢五分，PCGS VF35，編號42376845

Estimate
HK$700.00 to HK$2,000.00

Lot 4837 Sinkiang Province, silver 5 fen, AH 1296-99(1879-82), Aksu
Mint, PCGS Genuine Environmental Damage - VF Detail,
#40892702.

新疆阿克蘇造幣廠五分銀幣，PCGS VF，有環境損害，編號40892702

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 4838 Sinkiang Province, group of 3, consisting of silver 2 mace,
1895, silver 5 mace, 1904, both Kashgar Mint, and copper 10
cash, 1929, graded Gong Bo XF03, XF03 and XF40 respectively
(3)

新疆銀幣一組3枚，光緒銀圓貳錢，叁錢，伍錢各1枚均經公博評級，XF03, XF03 及 XF40

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4839 Sinkiang Province, silver 3 mace, AH1311 (1894), 'Guangxu Yin
Yuan', (LM-688, Y-18), PCGS Genuine Environmental Damage -
AU Detail

1894年新疆光緒銀圓叁錢，PCGS AU，有環境損害

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 4840 Qing Dynasty, silver 3 miscal, ND (1893), 'Guangxu Yin Yuan',
Zhong Qian AU50, #31911640.

1893年新疆光緒銀圓叁錢，中乾評級AU50，編號31911640

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4841 Sinkiang Province, silver 5 mace, AH 1329(1911), Kashgar,
plum blossom at centre,(LM-762, Y-31.3), PCGS Genuine
Cleaned - VF Detail, #41696421, scarce.

新疆喀什餉銀五錢中心梅背梅花，PCGS VF，有清洗受損，編號41696421，罕見

Estimate
HK$2,800.00 to HK$3,800.00

Lot 4842 Sinkiang Province, silver 5 mace, AH 1329(1911), Kashgar,
'Xuantung Yuan Bao', plum blossom at centre,(LM-758, Y-
A28.2), PCGS Genuine Cleaned - VF Detail, #41696424, scarce.

新疆宣統元寶五錢，喀什造，PCGS VF，有清洗受損，編號41696424，罕見

Estimate
HK$2,200.00 to HK$3,200.00



Lot 4843 Sinkiang Province, silver 5 mace, AH1329 (1911), Kashgar,
'Xuantong Yuan Bao', (LM-760, Y-A28.3), PCGS Genuine
Environmental Damage - AU Detail

新疆宣統元寶五錢，喀什造，PCGS AU，有環境損害

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4844 Sinkiang Province, silver 5 mace, AH1322(1904), Guangxu
Yinyuan, Kashgar mint, (LM-724), PCGS XF detail, bent.
#42057999

新疆光緒銀圓伍錢AH1322，PCGS XF，彎曲，編號42057999

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4845 Sinkiang Province, silver 5 mace, AH1322(1904), Guangxu
Yinyuan, Kashgar mint, (LM-724), PCGS AU detail, cleaned.
#42057997

新疆光緒銀圓伍錢AH1322，PCGS XF，有清洗，編號

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4846 Sinkiang Province, silver 5 mace, AH1322 (1904), Kashgar,
'Guangxu Yin Yuan', (LM-724, Y-19a.1), PCGS Genuine Cleaned
- AU Detail

新疆光緒銀圓伍錢AH1322，PCGS AU，有清洗

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4847 Sinkiang Province, silver 5 Mace, AH1323 (1905), Kashgar
Mint, 'Guangxu Yuan Bao', (Y-21.4), PCGS Genuine
Environmental Damage - XF Detail

1905年新疆喀什「光緒元寶」五錢，PCGS XF Detail，有環境損害

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 4848 Sinkiang Province, silver 5 miscals, AH1323 (1905), Dihua
Mint, 'Guangxu Yin Yuan', (Y-35a), PCGS AU50. #29877381

新疆迪化光緒銀圓五錢，PCGS AU50，編號29877381

Estimate
HK$5,000.00 to HK$7,000.00

Lot 4849 Sinkiang Province, silver 5 mace, AH1324(1906), Dihua,
Guangxu Yin Yuan, (LM-802, Y-35a), PCGS XF Detail, corrosion
removed. #41783548

新疆迪化光緒銀圓五錢，PCGS XF，清除腐蝕，編號41783548

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4850 Sinkiang Province, silver 5 mace, ND(1906), Kashga Mint, Da
Qing Yinbi, (Y-25), NGC AU Detail, reverse scratched.
#6136722-031

新疆大清銀幣五錢，NGC AU，背面有劃痕，編號6136722-031

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4851 Sinkiang Province, silver 5 miscale, AH1325, Da Qing Yin Bi,
Kashgar, Xiang Ping Wu Qian, (Y-25.4), PCGS XF Detail, mount
removed. #35057843

新疆喀什造湘平五錢，PCGS XF Detail，鑲嵌摘除，編號35057843

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4852 Sinkiang Province, silver 5 mace, AH1326 (1908), Kashgar, 'Da
Qing Yin Bi', (Y-25.5), PCGS Genuine Cleaned - AU Detail

新疆喀什造大清銀幣五錢，NGC AU，有清洗

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 4853 Sinkiang Province, silver 5 mace, AH1326 (1908), Kashgar, 'Da
Qing Yin Bi', (Y-25.3), PCGS F15

新疆喀什造大清銀幣五錢，PCGS F15

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4854 Sinkiang Province, silver 5 miscale, AH1327, Xuantong Yin Bi,
Kashgar mint, (LM-754), PCGS VF Detail, environmental
damage. #35150196

新疆喀什造宣統銀幣五錢，PCGS VF，有環境損害，編號35150196

Estimate
HK$800.00 to HK$2,000.00

Lot 4855 Sinkiang Province, silver 5 mace, AH 1327(1909), Kashgar,
'Xuantung Yuan Bao', (LM-754, Y-27), PCGS Genuine Cleaned -
XF Detail, #41696423.

新疆喀什造宣統元寶五錢，PCGS XF，有清洗，編號41696423

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4856 Sinkiang Province, silver 5 mace, ND (1910), (Y-6, LM-820),
PCGS Genuine Scratch - F Detail. #39401541

新疆餉銀五錢，PCGS F，有劃痕，編號39401541

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4857 Sinkiang Province, silver 5 miscals, no date (1910), claw at
centre, (LM-819, Y-6.1), PCGS Genuine Environmental Damage
- XF Detail, #41696426, rare variety!

新疆餉銀五錢，中心有爪，品種罕見，PCGS F，有環境損害

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4858 Sinkiang Province, silver 5 miscale, ND(1910), Xiangyin
Wuqian (LM-820), PCGS F12. #35913741

新疆餉銀五錢，PCGS F12，編號35913741

Estimate
HK$1,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4859 Sinkiang Province, silver 5 miscals, 1910, Zhong Qian AU50,
#31911638.

新疆餉銀五錢，中乾評級AU50，編號31911638

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4860 Sinkiang Province, silver 5 miscal, 1910, Zhong Qian AU50,
#31911635.

新疆餉銀五錢，中乾評級AU50，編號31911635

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4861 Sinkiang Province, silver 5 miscal, AH1329 (1911), dragon in
circle on obverse,(Y-31, LM-764), PCGS Genuine tooled - VF
Detail, #37852007.

新疆餉銀五錢，正面龍有圈，PCGS VF，工具處理，編號37852007

Estimate
HK$2,200.00 to HK$3,200.00

Lot 4862 Sinkiang Province, silver 5 mace, AH1329(1911), Xuantong
Yuan Bao, Kashga, (LM-760), toned, PCGS VF Detail, cleaned.
#42691151

新疆喀什宣統元寶伍錢，PCGS VF，有清洗，編號42691151

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00



Lot 4863 Sinkiang Province, silver 5 mace, AH 1329(1911), Kashgar,
'Xuantung Yuan Bao', star at centre,(Y-A28), PCGS Genuine
Harshly Cleaned - XF Detail, #41696425, scarce.

新疆喀什宣統元寶五錢，中心星，PCGS XF，嚴重清洗，編號41696425，罕見版別

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4864 Sinkiang Province, silver 5 mace, AH 1329(1911), Kashgar,
'Xuantung Yuan Bao', (LM-760, Y-A28.3), PCGS Genuine
Cleaned - XF Detail, #41696422

新疆喀什宣統元寶五錢，PCGS XF，有清洗，編號41696422

Estimate
HK$1,800.00 to HK$2,800.00

Lot 4865 Sinkiang Province, 10 cash, ND (1960), Fantasy Restrike,
'Xuantong Yuan Bao', (Y-2a), PCGS MS62BN, #42038576.

新疆通用宣統元寶十文，1960年後鑄，PCGS MS62，編號42038576

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4866 Szechuan Province, silver 5 cents, Guangxu Yuan Bao,
(LM-351), PCGS VF 35. #38707428

清代四川光緒三分六釐，PCGS VF35，編號38707428

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4867 Szechuan Province, silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao,
(LM-350), PCGS F15. #37563334

清代四川光緒七分二釐，PCGS F15，編號37563334

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4868 Szechuan Province, a pair of silver 20 cents, 1898, 'Guangxu
Yuan Bao', graded Zhong Qian VF and VF20 (2)

清代四川光緒一錢四分四釐一組2枚，中乾評級VF02及VF

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,000.00

Lot 4869 Szechuan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
(LM-349), PCGS VF20. #38257972

清代四川光緒一錢四分四釐，PCGS VF20，編號38257972

Estimate
HK$2,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4870 Szechuan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
(LM-349), PCGS VF25, #38272073

清代四川光緒一錢四分四釐，PCGS VF25，編號38272073

Estimate
HK$2,500.00 to HK$7,000.00

Lot 4871 Szechuan Province, silver 10 cents, Xuantong Yuan Bao,
(LM-355), PCGS F15. #37563343

清代四川宣統七分二釐，PCGS F15，編號37563343

Estimate
HK$1,500.00 to HK$4,000.00

Lot 4872 Szechuan Province, silver 10 cents, Xuantong Yuan Bao,
(LM-355), PCGS F15. #37272107

清代四川宣統七分二釐，PCGS F15，編號37272107

Estimate
HK$1,500.00 to HK$4,000.00



Lot 4873 Szechuan Province, silver 50 cents, Guangxu Yuan Bao, narrow
face dragon, (LM-347), dark toned, PCGS VF25. #35914019

清代四川光緒三錢六分，窄面龍，深色包漿，PCGS VF25，編號35914019

Estimate
HK$5,000.00 to HK$15,000.00

Lot 4874 Tibet, silver tangka, 1659-1791, Zhong Qian AU50,
#H52002506.

1659-1791年西藏章噶銀片，中乾評級AU50，編號H52002506

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4875 Tibet, silver tangka, (1880-94), (Rhodes-B(iv), Y-B13.4), PCGS
AU55. #41856096

西藏章噶銀片，PCGS AU55，編號41856096

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4876 Tibet, silver tangka, BE 15-24 (1890), (LM-627, C#A13.1),
PCGS AU55, #42502617.

西藏章噶銀片，PCGS AU55，編號42502617

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4877 Tibet, silver tangka, (1896-99), (Rhodes-D(ii), Y-D13.2), dark
toned on obverse, PCGS AU58. #41856097

西藏章噶銀片，PCGS AU58，編號41856097

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00



Lot 4878 Tibet, silver tangka, 1899-1907, (Rhodes-E(vi), Y-E13.4), PCGS
AU53, #42038650.

西藏章噶銀片，PCGS AU53，編號42038650

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4879 Tibet, silver tangka, 1899-1907, (Rhodes-E(iv), Y-E13.2), PCGS
AU58, #42038649.

西藏章噶銀片，PCGS AU58，編號42038649

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4880 Tibet, silver tangka, 1899-1907, (Rhodes-E(vii)), PCGS MS64,
#86201975.

西藏章噶銀片，PCGS MS64，編號86201975

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,000.00

Lot 4881 Tibet, silver tangka, ND (1910), (Y-14), PCGS MS62,
#80099880.

西藏章噶銀片，PCGS MS62，編號80099880

Estimate
HK$3,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4882 Tibet, silver tangka, (1912-18), (Rhodes-F(ix), Y-F13.5 Var),
PCGS AU58. #41856124

西藏章噶銀片，PCGS AU58，編號41856124

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4883 Yunnan Province, a pair of silver 20 cents, ND (1911), 'Guangxu
Yuan Bao', new dragon,graded Zhong Qian VF and VF35 (2)

清代雲南光緒一錢四分四釐一組2枚，新龍，中乾評級VF35及VF

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,500.00

Lot 4884 Yunnan Province, a pair of silver 20 cents, ND (1911), 'Guangxu
Yuan Bao', new dragon,graded Zhong Qian VF and VF35 (2)

清代雲南光緒一錢四分四釐一組2枚，新龍，中乾評級VF35及VF

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,500.00

Lot 4885 Yunnan Province, a pair of silver 20 cents, ND (1911), 'Guangxu
Yuan Bao', new dragon,graded Zhong Qian VF and VF30 (2)

清代雲南光緒一錢四分四釐一組2枚，新龍，中乾評級VF30及VF

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4886 Kiangnan Province, silver 20 cents, Renyin Year (1902),
'Guangxu Yuan Bao', (Y-143a.8, LM-249), PCGS Genuine
Cleaned - VF Detail

清代江南壬寅一錢四分四釐，PCGS VF，有清洗

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4887 Chekiang Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao,
(LM-284), PCGS VF Detail, cleaned. #41549660

清代浙江魏碑體一錢四分四釐，PCGS VF，有清洗，編號41549660

Estimate
HK$2,000.00 to HK$8,000.00



Lot 4888 Szechuan Province, silver 20 cents, ND (1898-1908), 'Guangxu
Yuan Bao', five flames varierty, double die obverse,(LM-349),
PCGS VF20

清代四川光緒一錢四分四釐，五火焰，正面複打，PCGS VF20

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4889 Yunnan Province, silver 50 cents, ND (1908), 'Guangxu Yuan
Bao', (Y-253, LM-419), PCGS Genuine Cleaned - XF Detail,
#41775976.

清代雲南光緒三錢六分，老龍，PCGS XF，有清洗，編號41775976

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4890 Yunnan Province, silver 50 cents, Guangxu Yuan Bao, old
dragon, (LM-419), PCGS XF Detail, cleaned. #42058008

清代雲南光緒三錢六分，老龍，PCGS XF，有清洗，編號42058008

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4891 Yunnan Province, silver $1, Guangxu Yuan Bao, (LM-418),
PCGS VF Detail, cleaned. #40593831

清代雲南光緒七錢二分，老龍，PCGS VF，有清洗，編號40593831

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 4892 Yunnan Province, silver $1, Guangxu Yuan Bao, (LM-418),
PCGS XF Detail, harshly cleaned. #41856156

清代雲南光緒七錢二分，老龍，PCGS XF，嚴重清洗，編號41856156

Estimate
HK$8,000.00 to HK$16,000.00



Lot 4893 Yunnan Province, silver $1, ND (1908), 'Guangxu Yuan Bao',
(Y-253, LM-419), PCGS Genuine Harshly Cleaned - VF Detail

清代雲南光緒七錢二分，PCGS VF，嚴重清洗

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4894 Yunnan Province, silver 50 cents, Xuantong Yuan Bao, 9 flames,
(LM-426), dark toned, PCGS XF Detail, cleaned. #42691154

清代雲南宣統三錢六分，九火焰，深色包漿，PCGS XF，有清洗，編號42691154

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 4895 Yunnan Province, silver 50 cents, Xuantong Yuan Bao, 7 flames,
(LM-426), dark toned, PCGS XF45. #42691153

清代雲南宣統三錢六分，七火焰，深色包漿，PCGS XF45，編號42691153

Estimate
HK$3,000.00 to HK$10,000.00

Lot 4896 Yunnan Province, silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao, new
dragon, (LM-424), PCGS VF 25. #38257870

清代雲南光緒七分二釐，新龍，PCGS VF25，編號38257870

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4897 Yunnan Province, silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao, new
dragon, (LM-424), PCGS VF 25. #38257871

清代雲南光緒七分二釐，新龍，PCGS VF25，編號38257871

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00



Lot 4898 Yunnan Province, silver 10 cents, Guangxu Yuan Bao, new
dragon, (LM-424), PCGS VF 30. #38257873

清代雲南光緒七分二釐，新龍，PCGS VF30，編號38257873

Estimate
HK$1,500.00 to HK$4,000.00

Lot 4899 Yunnan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, new
dragon, (LM-423), dark toned, 3 circles variant, PCGS AU
Detail, cleaned. #42058017

清代雲南光緒一錢四分四釐，新龍，三圈版，深色包漿，PCGS AU，有清洗，編號42058017

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4900 Yunnan Province, a pair of silver 20 cents, ND (1911), 'Guangxu
Yuan Bao', new dragon,graded Zhong Qian VF25 and XF (2)

清代雲南光緒一錢四分四釐一組2枚，新龍，中乾評級VF25及VF

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,500.00

Lot 4901 Yunnan Province, a pair of silver 20 cents, ND (1911), 'Guangxu
Yuan Bao', new dragon,graded Zhong Qian VF30 and XF (2)

清代雲南光緒一錢四分四釐一組2枚，新龍，中乾評級VF30及XF

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 4902 Yunnan Province, silver 20 cents, Guangxu Yuan Bao, new
dragon, (LM-423), PCGS AU53. #37563414

清代雲南光緒一錢四分四釐，新龍，PCGS AU53，編號37563414

Estimate
HK$2,000.00 to HK$5,000.00



Lot 4903 Yunnan Province, silver 50 cents, Guangxu Yuan Bao, new
dragon, (LM-422), cleaned, extremely fine.
清代雲南光緒三錢六分，新龍，有清洗，極美

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4904 Yunnan Province, silver 50 cents, Guangxu Yuan Bao, new
dragon, (LM-422), cleaned, about uncirculated.
清代光緒三錢六分，新龍，有清洗，近未流通

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4905 Yunnan Province, silver 50 cents, Guangxu Yuan Bao, new
dragon, four circles, (LM-422), toned, about uncirculated.

清代雲南光緒三錢六分，新龍，四圈版，包漿，AU品相

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4906 Yunnan Province, silver 50 cents, ND (1911), 'Guangxu Yuan
Bao', new dragon,Zhong Qian XF

清代雲南三錢六分，新龍，中乾評級XF

Estimate
HK$700.00 to HK$1,500.00

Lot 4907 Yunnan Province, silver 50 cents, ND (1911), 'Guangxu Yuan
Bao', new dragon,Zhong Qian XF45

清代雲南三錢六分，新龍，中乾評級XF45

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 4908 Yunnan Province, silver 50 cents, Guangxu Yuan Bao, new
dragon, (LM-422), 2 circles variant, PCGS MS61. #42058009

清代雲南三錢六分，新龍，兩圈版，PCGS MS61，編號42058009

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 4909 Yunnan Province, silver 50 cents, Guangxu Yuan Bao, new
dragon, (LM-422), good luster, PCGS MS 61. #37574139

清代雲南三錢六分，新龍，光澤優美，PCGS MS61，編號37574139

Estimate
HK$3,000.00 to HK$7,000.00

Lot 4910 Yunnan Province, silver 50 cents, Guangxu Yuan Bao, new
dragon, (LM-422), good luster, PCGS MS 62. #37574138

清代雲南三錢六分，新龍，光澤優美，PCGS MS62，編號37574138

Estimate
HK$4,000.00 to HK$12,000.00

Lot 4911 Yunnan Province, silver 50 cents, ND (1911), 'Guangxu Yuan
Bao', new dragon,Gong Bo MS64

清代雲南三錢六分，新龍，光澤優美，GBCA MS64

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 4912 Yunnan Province, silver $1, Guangxu Yuan Bao, new dragon, 4
circles, (LM-421), PCGS VF Detail, harshly cleaned. #40740195

清代雲南七錢二分，新龍，四圈版，嚴重清洗，PCGS VF，編號40740195

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00



Lot 4913 Kiau Chau, copper nickel 10 cents, 1909, PCGS Genuine
Cleaned - AU Detail, #42682657.

1909青島大德國寶壹角，PCGS AU，有清洗，編號42682657

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4914 Republic of China, copper 10 cash, 1920, counter-clockwise
wreath even tassel loop, NGC VF Details, cleaned,
#4978632-051.

中華民國開國紀念幣十文，逆時針環形花紋，NCG VF，有清洗，編號4978632-051

Estimate
HK$550.00 to HK$1,000.00

Lot 4915 Republic of China, copper 10 cash, no date (1920), crossed
flags on obverse,(Y-303), PCGS VF25, #34370495

中國民國開國紀念幣十文，正面交叉旗幟，PCGS VF25，編號34370495

Estimate
HK$400.00 to HK$900.00

Lot 4916 Mongolia, copper 20 cash, 1921, crossed flags on obverse,
(Y-308a), PCGS VF35, slightly clipped at 3 o'clock position

蒙古二十文銅幣，正面交叉旗幟，3點鐘位置輕微修剪，PCGS VF35

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4917 China, Republic, copper 1 cent, Year 32 (1936), 'Bu' coin on
reverse, Zhong Qian MS62, #H52003480.

民國25年黨徽布圖壹分，中乾AU50，編號H52003480

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00



Lot 4918 China, Republic, copper 2 cents, Year 22(1933), centre round
hole, (Y-325a), PCGS AU50. #41783542

民國22年中孔嘉禾貳分，PCGS AU50，編號41783542

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4919 Republic of China, copper 10 cash, ND (1920), 'Memento',
crossed flags at obverse, and copper 1 fen, 1936, 'Bu' coin at
obverse, graded Zhong Qian MS60 and MS62+BN respectively
(2)

銅幣一組2枚，一枚為開國紀念十文銅幣，正面交叉雙旗，另一枚為民國25年黨徽布圖壹分，均經中乾評級MS60
及MS62+

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4920 Honan Province, copper 10 cash, ND (1928), crossed flags on
reverse, Zhong Qian AU50, #32008323.

民國河南中花雙旗十文，中乾AU50，編號32008323

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4921 Republic of China, Szechuan Province, copper 200 cash, 1926,
'Chuan' character at centre, Zhong Qian XF45

四川民國15年嘉禾貳百文中心川，中乾XF45

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 4922 Shensi Province, copper 1 cent, crossed flags on obverse, ND
(1928), (Y-435), PCGS Genuine Cleaned-XF Detail, #41470865.

陝西嘉禾雙旗一分，PCGS XF，有清洗，編號41470865

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 4923 Shensi Province, copper 1 cent, no date (1928), grain wreath on
obverse and crossed flags on reverse,(Y-435), PCGS AU55,
#36933995.

陝西嘉禾雙旗一分，PCGS AU55，編號36933995

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4924 Shensi Province, copper 2 cash, Year 17 (1928), crossed flags
on reverse, Zhong Qian AU53, #32008319.

民國17年陝西嘉禾雙旗二分，中乾AU55，#32008319

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4925 Republic of China, Shensi Province, ccopper 2 fen, 1928, also
half fen, 1936, 'Bu' coin at obverse, graded Zhong Qian Au50
and MS63BN (2)

中國銅幣一組2枚，一枚為陝西嘉禾雙旗二分，中乾AU50，另一枚為民國25年布圖半分，中乾MS63

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 4926 China, group of 3x copper fractionals, consisting of Kwangtung
Province, 10 cash, 1900-1906, 'Guangxu Yuan Bao', and Shensi
Province, a pair of 2 fen, 1928, crossed flags, graded Zhong
Qian AU58, XF and AU55 respectively (3)
中國銅幣一組3枚，包括1900-1906年廣東省造光緒元寶十文，以及1928年陝西嘉禾雙旗二分2枚，分別中

乾AU58，XF及AU55

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4927 Republic of China, aluminium 5 fen, Year 29 (1940), 'Bu' coin
on obverse,(Y-356), NGC MS62, #2770390-064.

民國29年布圖五分，NGC MS62，#2770390-064

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 4928 China, Republic, nickel 5 cents, 1939, (Y-348), PCGS AU58.
#41926791

民國28年孫像布圖伍分，PCGS AU58，#41926791

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4929 Republic of China, silver 5 cent, 1936A, with the 'Bu' coin on
reverse,(Y-348.1), PCGS MS65, #20130445.

民國28年孫像布圖伍分，PCGS MS65，#20130445

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 4930 China, Republic, nickel 20 cents, 1936-A, (Y-350.1), PCGS
MS63. Cert.#40836100

民國28年孫像布圖廿分，PCGS MS63，#40836100

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 4931 Republic of China, copper nickel 20 cents, 1938, (Y-350), PCGS
MS65, #41723205.

民國28年孫像布圖廿分，PCGS MS65，#41723205

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 4932 Republic of China, silver 20 cents, Year 3 (1914), Yuan Shih
Kai, (Y-327, LM-65), PCGS Genuine Harshly Cleaned - AU
Detail, #41402059.

民國三年袁世凱像貳角，PCGS AU Detail，嚴重清洗，#41402059

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,600.00



Lot 4933 Republic of China, a pair of silver 10 and 20 cents, Yuan Shih
Kai, 1914 and 1916, (Y-326, LM-66 and Y-327, LM-74), graded
PCGS VF Detail (Streak Removed) and XF Detail (cleaned),
#40142559 and #40314252. (2)

民國三年袁世凱像壹角，PCGS VF Detail，去除條紋，及民國五年袁世凱像貳角，PCGS XF
Detail，有清洗，#40142559及#40314252

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4934 China, Republic, silver 20 cents, Year 5(1916), Yuan Shih Kai
on obverse, (LM-74), PCGS AU50. #37272334

民國五年袁世凱像貳角，PCGS AU50，#37272334

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4935 China, Republic, silver 20 cents, Year 5(1916), Yuan Shih Kai
on obverse, (LM-74), PCGS AU50. #37574095

民國五年袁世凱像貳角，PCGS AU50，#37574095

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 4936 Central Bank of China, a pair of silver token of Hankow branch
and silver $1, Year 3 (1914), 'Yuan Shih Kai', hole at top,unique
and the first time offering (2)
銀幣一組2枚，分別為中國中央銀行漢口分行銀幣，民國三年袁世凱壹圓，頂部有洞，罕見首次推出

Estimate
HK$3,500.00 to HK$6,000.00

Lot 4937 China, Republic, silver $1, Year 3(1914), Military Issue of Yuan
Shih Kai dollar, (Y-329), PCGS VG Detail, tooled. #41972811

民國三年袁世凱像壹圓軍閥版，PCGS VG Detail，工具處理，#41972811

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00



Lot 4938 Republic of China, silver $1, Year 3 (1914), Yuan Shih Kai,
Zhong Qian AU, #H3 2009258/97.

民國三年袁世凱像壹圓，中乾AU，#H3 2009258/97

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4939 China, Republic, silver $1, Year 3(1914), Yuan Shih Kai dollar,
Kansu mint, (LM-63D), PCGS AU Detail, cleaned. #35874450

民國三年袁世凱像壹圓甘肅版，PCGS AU Detail，有清洗，#35874450

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4940 China, Republic, silver $1, Year 3(1914), Yuan Shih Kai dollar,
bold leaves variant, (LM-63), PCGS AU Detail, cleaning.
#80089584

民國三年袁世凱像壹圓三角圓，粗葉版，PCGS AU Detail，有清洗，#80089584

Estimate
HK$3,000.00 to HK$8,000.00

Lot 4941 China, Republic, silver $1, Year 3(1914-O), Yuan Shih Kai
dollar, small circlet in riband on reverse, (LM-63), PCGS AU
Detail, scrape. #80701551

民國三年袁世凱像壹圓O版三角圓，背面緞帶處有小圈，PCGS AU Detail，劃傷，#80701551

Estimate
HK$3,000.00 to HK$8,000.00

Lot 4942 Republic of China, silver $1, 1914-O, Yuan Shih Kai, (Y-329.4,
LM-63C), PCGS Genuine Cleaned - AU Detail, a scarcer type

民國三年袁世凱像壹圓O版，PCGS AU Detail，劃傷，較少見版別

Estimate
HK$5,000.00 to HK$10,000.00



Lot 4943 Repubic of China, silver $1, 1914, 'Yuan Shih Kai', double die
obverse,(LM-63), PCGS Genuine Cleaned - AU Detail

民國三年袁世凱像壹圓，正面複打，PCGS AU Detail，有清洗

Estimate
HK$900.00 to HK$1,800.00

Lot 4944 Republic of China, silver $1, Year 3 (1914), Yuan Shih Kai,
(Y-329, LM-63), PCGS Genuine Cleaned - AU Detail,
#42682642.

民國三年袁世凱像壹圓，PCGS AU Detail，有清洗，#42682642

Estimate
HK$900.00 to HK$1,200.00

Lot 4945 China, Republic, silver $1, Year 3(1914), Yuan Shih Kai dollar,
(LM-63), PCGS AU Detail, cleaned. #42017740

民國三年袁世凱像壹圓，PCGS AU Detail，有清洗，#42017740

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4946 China, Republic, silver $1, Year 3(1914), Yuan Shih Kai dollar,
Kansu curve 'Min' variety, (LM-63D), PCGS AU Detail, cleaned.
#41754286

民國三年袁世凱像壹圓甘肅曲筆民，PCGS AU Detail，有清洗，#41754286

Estimate
HK$4,000.00 to HK$8,000.00

Lot 4947 China, Republic, silver $1, Year 3(1914), Yuan Shih Kai dollar,
(LM-63), PCGS AU Detail, cleaned.

民國三年袁世凱像壹圓，PCGS AU Detail，有清洗

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 4948 China, Republic, silver $1, Year 3(1914), Yuan Shih Kai dollar,
(LM-63), PCGS AU Detail, scratch. #40593896

民國三年袁世凱像壹圓三角圓，PCGS AU Detail，劃傷，#40593896

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4949 Republic of China, silver $1, Year 3 (1914), (Y-329, LM-63),
PCGS Genuine Cleaned - UNC Detail, #41229502.

民國三年袁世凱像壹圓，PCGS UNC Detail，有清洗

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 4950 China, Republic, silver $1, Year 3(1914), Yuan Shih Kai dollar,
(LM-63), PCGS UNC Detail, graffiti. #38604820

民國三年袁世凱像壹圓，PCGS UNC Detail，塗劃，#38604820

Estimate
HK$2,000.00 to HK$5,000.00

Lot 4951 China, Republic, silver $1, Year 3(1914), Yuan Shih Kai dollar,
(LM-63), PCGS UNC Detail, scrape. #42017742

民國三年袁世凱像壹圓三角圓，PCGS UNC Detail，劃傷，#42017742

Estimate
HK$1,600.00 to HK$3,500.00

Lot 4952 Republican China, a pair of silver $1, Year 3 (1914), Kansu
variety, and Year 9 (1920), 'Yuan Shih Kai', (Y-329, LM-63D and
Y-329, LM-77), graded PCGS VF35 and AU50 respectively,
#39273290 and 39389359 (2).

銀幣一組2枚，分別為民國三年袁世凱像壹圓甘肅版，PCGS VF35，及民國九年袁世凱像壹圓粗發版，PCGS
AU50，#39273290及39389359

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00



Lot 4953 Republic of China, silver $1, Year 3 (1914), Yuan Shih Kai,
Zhong Qian XF45, #32009095.

民國三年袁世凱像壹圓，中乾XF45，#32009095

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4954 Republic of China, silver $1, Year 3 (1914), Yuan Shih Kai,
Kansu Mint, (Y-329, LM-63D), PCGS XF40, #84576863, nice
even toning and attractive.

民國三年袁世凱像壹圓甘肅版，PCGS XF40，#84576863，完好均勻包漿，富有吸引力

Estimate
HK$3,500.00 to HK$7,000.00

Lot 4955 China, Republic, silver $1, Year 8(1919), Yuan Shih Kai dollar,
(LM-76), PCGS VF Detail, cleaned. #42016916

民國八年袁世凱像壹圓，PCGS VF Detail，有清洗，#42016916

Estimate
HK$2,600.00 to HK$4,000.00

Lot 4956 Republic of China, silver $1, Year 8 (1919), Yuan Shih Kai,
(Y-329.6, LM-76), PCGS Genuine Cleaned - XF Detail, key date.

民國八年袁世凱像壹圓，PCGS XF Detail，戳記，重要年份

Estimate
HK$2,000.00 to HK$5,000.00

Lot 4957 China, Republic, silver $1, Year 8(1919), Yuan Shih Kai dollar,
(LM-76), PCGS XF Detail, chopmark. #41783549

民國八年袁世凱像壹圓，PCGS XF Detail，戳記，#41783549

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00



Lot 4958 China, Republic, silver $1, Year 9(1920), Yuan Shih Kai dollar,
(LM-77), PCGS AU Detail, cleaned.

民國九年袁世凱像壹圓，PCGS AU Detail，有清洗

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4959 China, Republic, silver $1, Year 9(1920), Yuan Shih Kai dollar,
(LM-77), PCGS AU Detail, cleaned. #42016918

民國九年袁世凱像壹圓，PCGS AU Detail，有清洗，#42016918

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,000.00

Lot 4960 Republic of China, silver $1, 1920, Yuan Shih Kai, (Y-329.6,
LM-77), PCGS Genuine Cleaned - AU Detail

民國九年袁世凱像壹圓，PCGS AU Detail，有清洗

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 4961 China, Republic, silver $1, Year 9(1920), Yuan Shih Kai dollar,
longer stroke of Chinese character 'Zao', (LM-77), PCGS XF45.
#84498744

民國九年袁世凱像壹圓，牛口造，PCGS XF45，#84498744

Estimate
HK$3,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4962 China, Republic, silver $1, Year 9(1920), Yuan Shih Kai dollar,
fine hair variant, (LM-77), dark toned, GBCA AU53.

民國九年袁世凱像壹圓，精發版，黑包漿，公博評級AU53

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00



Lot 4963 Republic of China, silver $1, Year 9(1920), Yuan Shih Kai, fine
hair variety, (Y-329.6, LM-77) PCGS MS61, #41272690.

民國九年袁世凱像壹圓，精發版，PCGS MS61，#41272690

Estimate
HK$6,000.00 to HK$12,000.00

Lot 4964 Republic of China, silver $1, 1921, Yuan Shih Kai, (LM-79),
NGC XF Details (Cleaned)

民國十年袁世凱像壹圓，NGC XF Detail，有清洗

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4965 China, Republic, silver $1, Year 10(1921), Yuan Shih Kai dollar,
(LM-79), PCGS AU Detail, cleaned.

民國十年袁世凱像壹圓，PCGS AU Detail，有清洗

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4966 Republic of China, silver $1, 1921, Yuan Shih Kai, (Y-329.6,
LM-79), PCGS Genuine Polished - AU Detail

民國十年袁世凱像壹圓，PCGS AU Detail，有抛光

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4967 China, Republic, silver $1, Year 10(1921), Yuan Shih Kai dollar,
(LM-79), PCGS AU Detail, cleaned. #40732761

民國十年袁世凱像壹圓，PCGS AU Detail，有清洗，#40732761

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 4968 Republican China, a trio of silver $1, ‘Yuan Shih Kai’, consists
of 2x Year 3 (1914) and 1x Year 10 (1921), (Y-329, LM-63 and
Y-329.6, LM-79), the first 2 graded NGC UNC Details (Surface
Hairlines), the third AU Details (Surface Hairlines)
respectively, #3306852-035, 3365297-008 and 3365297-009
(3).

袁世凱像銀元一組3枚，其中三年2枚，均為NGC UNC，有清洗；十年1枚，NGC AU，有清
洗，#3306852-035, 3365297-008及3365297-009

Estimate
HK$3,000.00 to HK$5,000.00

Lot 4969 China, Republic, silver $1, Year 10(1921), Yuan Shih Kai dollar,
military issue, (LM-79), NGC UNC Detail, cleaned.
#6136753-008

民國十年袁世凱像壹圓，軍閥版，NGC UNC Detail，有清洗，#6136753-008

Estimate
HK$5,000.00 to HK$15,000.00

Lot 4970 Republic of China, silver $1, Year 10 (1921), Yuan Shih Kai,
'Zhong' variant, (Y-329.6, LM-79), PCGS Genuine Stained - UNC
Detail, #41297962

民國十年袁世凱像壹圓，缺口中，PCGS UNC Detail，有漬，#41297962

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 4971 Republic of China, silver $1, Year 10(1921), Yuan Shih Kai,
(Y-329.6, LM-79), PCGS XF45, #42045194.

民國十年袁世凱像壹圓，PCGS XF45，#42045194

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4972 Republic of China, silver $1, Year 10 (1921), Yuan Shih Kai, variety
in 'Zao' character, (Y-329.6, LM-79), PCGS XF45, #37646409

民國十年袁世凱像壹圓，缺口造，PCGS XF45，#37646409

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00



Lot 4973 Republic of China, 3x silver $1, 1920, 'Yuan Shih Kai', ND,
'Memento' dollar and 1934, 'Junk' dollar, very fine to extremely
fine (3)

民國機制銀幣三枚，民國九年袁世凱像壹圓，孫中山像開國紀念幣壹圓，民國23年孫中山像船洋壹圓，VF至EF

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4974 China, Republic, a contemporary modified silver $1, Memento
dollar, the common 6-pointed stars altered to upper 5-pointed
stars, extremely fine. Sold as is, no return.

孫中山像開國紀念幣壹圓，改刻幣，將六角星改為了上五星，EF，售後不設退換

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 4975 Republic of China, silver $1, ND (1927), 'Memento' dollar,
upper stars, extremely fine to about uncirculated.

孫中山像開國紀念幣壹圓，EF至AU

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4976 Republic of China, silver $1, ND (1927), 'Memento' dollar, good
very fine.

孫中山像開國紀念幣壹圓，GVF

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00



Lot 4977 Republic of China, silver $1, ND (1927), Memento, with
'Wenzhou' and 'Gong Tong' overstamped,about uncirculated

孫中山像開國紀念幣壹圓，墨印，AU

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4978 Republic of China, silver $1, ND (1927), 'Memento' dollar,
(Y-318a, LM-49), PCGS Genuine Scratch - XF Detail

孫中山像開國紀念幣壹圓，PCGS XF Deatil，刮痕

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4979 Republic of China, silver $1, ND (1927), 'Memento' dollar,
Zhong Qian AU, #32009408/95.

孫中山像開國紀念幣壹圓，中乾評級AU，#32009408/95

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 4980 Republic of China, silver $1, ND (1927), 'Memento' dollar, 6-
pointed star variety, (Y-318a, LM-49), PCGS Genuine Cleaned-
AU Detail, dark toning, #41345143.

孫中山像開國紀念幣壹圓，PCGS AU，有清洗，深色包漿，#41345143.

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4981 China, Republic, silver $1, ND(1927), Memento dollar, (LM-49),
dark toned, PCGS AU Detail, questionable colour. #42691155

孫中山像開國紀念幣壹圓，PCGS AU，黑色包漿，顏色有疑，#42691155

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00



Lot 4982 China, Republic, silver $1, ND(1927), Memento dollar, 3 leaves
at right, (LM-49), PCGS AU Detail, cleaned. #34940494

孫中山像開國紀念幣壹圓，右三花，PCGS AU，有清洗，#34940494

Estimate
HK$3,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4983 Republic of China, silver $1, ND (1927), 'Memento' dollar, 6
pointed stars variety, (LM-49), NGC UNC Details (Stained).
Nicely toned

孫中山像開國紀念幣壹圓，NGC UNC，有漬，包漿漂亮

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00

Lot 4984 China, Republic, silver $1, ND(1927), Memento dollar,
(LM-49),PCGS AU Detail, environmental damage. #42016915

孫中山像開國紀念幣壹圓，PCGS AU，有環境損害，#42016915

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4985 Republic of China, silver $1, ND (1927), 'Memento' dollar, also
Kwangtung Province, silver 20 cents, 1929, (Y-318a, LM-49;
Y-426, LM-158), graded PCGS Genuine Cleaned - AU Detail and
AU55 respectively, #42682667 and #42682668. (2)

孫中山像開國紀念幣壹圓，PCGS AU，有清洗；民國十八年廣東孫像貳毫，PCGS AU55，分別#42682667
及#42682668

Estimate
HK$900.00 to HK$1,200.00

Lot 4986 China, Republic, silver $1, ND(1927), Memento dollar, 3 leaves
at left and right, (LM-49), PCGS XF45. #34940495

孫中山像開國紀念幣壹圓，右三花，PCGS XF45，#34940495

Estimate
HK$8,000.00 to HK$16,000.00



Lot 4987 China, Republic, silver $1, ND(1927), Memento dollar, (LM-49),
natural toning, PCGS AU55. #43433410

孫中山像開國紀念幣壹圓，自然包漿，PCGS AU55，#43433410

Estimate
HK$3,000.00 to HK$6,000.00

Lot 4988 China, Republic, silver $1, ND(1927), Memento dollar, 'Hainan'
issue, (LM-49), PCGS AU 58. #31062904

孫中山像開國紀念幣壹圓，海南版，PCGS AU58，#31062904

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4989 Republic of China, silver $1, ND (1927), 'Memento' dollar,
(Y-318a, LM-49), PCGS AU58+, #40631915

孫中山像開國紀念幣壹圓，PCGS AU58+，#40631915

Estimate
HK$3,500.00 to HK$6,000.00

Lot 4990 Republic of China, silver $1, ND(1927), 'Memento' dollar,
(Y-318a, LM-49), PCGS MS61, #40835981.

孫中山像開國紀念幣壹圓，PCGS MS61，#40835981

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 4991 Republic of China, silver $1, ND (1927), 'Memento' dollar,
(Y-318a, LM-49), PCGS MS61, #40835990.

孫中山像開國紀念幣壹圓，PCGS MS61，#40835990

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00



Lot 4992 Republic of China, silver $1, ND (1927), 'Memento' dollar,
(Y-318a, LM-49), PCGS MS61, #40835980

孫中山像開國紀念幣壹圓，PCGS MS61，#40835980

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 4993 Republic of China, silver $1, ND(1927), 'Memento' dollar,
(Y-318a, LM-49), PCGS MS61, #40835977.

孫中山像開國紀念幣壹圓，PCGS MS61，#40835977

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 4994 Republic of China, silver $1, ND (1927), 'Memento', (Y-318a,
LM-49), PCGS MS61, #40836061.

孫中山像開國紀念幣壹圓，PCGS MS61，#40836061

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 4995 Republic of China, a pair of silver $1, Year 23, 'Junk' dollar and
ND (1927), 'Memento' dollar, very fine to extremely fine (2)
民國銀元一組2枚，孫中山像開國紀念幣壹圓，民國二十三年孫像船洋壹圓，美品至極美品

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 4996 Republic of China, silver $1, Year 33 (1934), 'Junk' dollar,
Zhong Qian XF40, #32009254.

民國二十三年孫像船洋壹圓，中乾評級XF40，#32009254

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00



Lot 4997 China, Republic, silver $1, Year 22(1933), Junk dollar,
(LM-109), dark toned, PCGS AU Detail, questionable colour.
#42691156

民國二十二年孫像船洋壹圓，PCGS AU Detail，黑包漿，顏色有疑，#42691156

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 4998 Republic of China, silver $1, Year 23 (1934), 'Junk' dollar,
(Y-345, LM-110, KM-624), PCGS Genuine Cleaned - AU Detail,
#42682645.

民國二十三年孫像船洋壹圓，PCGS AU Detail，有清洗，#42682645

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 4999 China, Republic, silver $1, Year 23(1934), Junk dollar,
(LM-110), PCGS AU Detail. #42058000

民國二十三年孫像船洋壹圓，PCGS AU Detail，有清洗，#42058000

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 5000 Republic of China, silver $1, 1934, 'Junk' dollar, (Y-345,
LM-110, K-624), PCGS Genuine Scratch - AU Detail

民國二十三年孫像船洋壹圓，PCGS AU Detail，刮痕

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 5001 China, Republic, silver $1, Year 23(1934), Junk dollar, (LM-110),
PCGS AU Detail, cleaned. #41549646

民國二十三年孫像船洋壹圓，PCGS AU Detail，有清洗，#41549646

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 5002 Republic of China, silver $1, Year 23 (1934), Junk dollar,
(Y-345, LM-110, K624), PCGS Genuine Cleaned-AU Detail,
#41345135.

民國二十三年孫像船洋壹圓，PCGS AU Detail，有清洗，#41345135.

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 5003 Republic of China, silver $1, Year 23 (1934), 'Junk' dollar,
(Y-345, LM-110, KM-624), PCGS AU53, #42682646.

民國二十三年孫像船洋壹圓，PCGS AU53，#42682646

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 5004 China, Republic, silver $1, Year 23(1934), Junk dollar,
(LM-110), PCGS AU55. #42017750

民國二十三年孫像船洋壹圓，PCGS AU55，#42017750

Estimate
HK$2,500.00 to HK$5,000.00

Lot 5005 China, Republic, silver $1, Year 23(1934), Junk dollar,
(LM-110), PCGS AU 55. #42058003

民國二十三年孫像船洋壹圓，PCGS AU55，#42058003

Estimate
HK$2,000.00 to HK$5,000.00

Lot 5006 Republic of China, silver 20 cents, Year 16 (1937), Sun Yat-Sen
on obverse,(Y-340, LM-847), PCGS Genuine Scratch - XF Detail,
#37851991.

民國十六年孫像背雙旗貳角，PCGS XF Detail，刮痕，#37851991

Estimate
HK$2,800.00 to HK$3,800.00



Lot 5007 Fukien Province, silver 10 cents, Year 17(1928), Canton
Martyrs Memorial Commemorative, (LM-851), PCGS AU Detail,
cleaned. #40487495

民國十七年福建黃花崗紀念壹角，PCGS AU Detail，有清洗，#40487495

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 5008 Fukien Province, silver 10 cents, Year 20(1931), Canton
Martyrs Commemorative, (LM-853), PCGS AU Detail, cleaned,
rare. #42058015

民國二十年福建黃花崗紀念壹角，PCGS AU Detail，有清洗，#42058015，稀少

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 5009 Fukien Province, silver 20 cents, ND(1911), Chungwha Yuan
Bao, small Chinese character 'Min' at centre, (LM-299), dark
toned, PCGS VF Detail, scratch. #39853498

福建中華元寶中心閔背十八星貳角，黑包漿，PCGS VF Detail，刮痕，#39853498

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 5010 Fukien Province, silver 20 cents, Chungwha Yuan Bao, Fukien
government house, small Chinese character 'Min' at centre,
(LM-299), dark toned, PCGS AU Detail, cleaned. #42058006

福建中華元寶中心閔背十八星貳角，黑包漿，PCGS AU Detail，有清洗，#42058006

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 5011 Fukien Province, silver 20 cents, Xinhai(1912), Chungwha Yuan
Bao, small Chinese character 'Min' at centre, (LM-299), PCGS
VF20. #40732772

福建中華元寶中心閔背十八星貳角，PCGS VF20，#40732772

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00



Lot 5012 Fukien Province, silver 20 cents, 1923, Fukien Mint, 'Zhong
Hua Gui Hai', (LM-304), PCGS Genuine Cleaned - AU Detail

福建中華癸亥背雙旗一錢四分四釐，PCGS AU Detail，有清洗

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 5013 Fukien Province, silver 20 cents, ND(1923), Chungwha Guihai,
Fukien mint, (LM-304), PCGS UNC Detail, cleaned. #39853503

福建中華癸亥背雙旗一錢四分四釐，PCGS UNC Detail，有清洗， #39853503

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 5014 Fukien Province, silver 20 cents, ND (1923), Fukien Mint,
(Y-383, LM-303), PCGS VF35

福建中華癸亥背雙旗一錢四分四釐，PCGS VF35

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 5015 Fukien Province, silver 20 cents, 1923, Fukien Mint, 'Zhong
Hua Gui Hai', (LM-304), PCGS AU55, #42502646.

福建中華癸亥背雙旗一錢四分四釐，PCGS AU55，#42502646

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5016 Fukien Province, silver 20 cents, ND(1923), Chungwha Guihai,
Fukien mint, (LM-304), PCGS AU55. #39853505

福建中華癸亥背雙旗一錢四分四釐，PCGS AU55，#39853505

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00



Lot 5017 Fukien Province, silver 20 cents, ND(1923), Chungwha Guihai,
Fukien mint, (LM-304), PCGS AU58. #39853511

福建中華癸亥背雙旗一錢四分四釐，PCGS AU58，#39853511

Estimate
HK$1,800.00 to HK$3,500.00

Lot 5018 Fukien Province, silver 20 cents, ND(1924), Minguo Jiazi,
Fukien mint, (LM-308), PCGS AU53. #39853508

福建民國甲子背雙旗一錢四分四釐，PCGS AU53，#39853508

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 5019 Fukien Province, silver 20 cents, ND(1924), Minguo Jiazi,
Fukien mint, (LM-308), PCGS AU53. #39853515

福建民國甲子背雙旗一錢四分四釐，PCGS AU53，#39853515

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 5020 Fukien Province, a trio of silver 20 cents, 1923, 'Zhonghua
Guihai', 1924, 'Min Guo Jia Zi' and 1931 'Huang Hua Gang',
(LM-304, LM-308 and LM-852), graded PCGS Genuine VF Detail
(Harshly Cleaned), VF Detail (Cleaned), and AU Detail
(Cleaned) respectively (3), #40142553, #40142552 and
#41001086.

民國福建銀幣一組3枚，中華癸亥、民國甲子、黃花崗貳角，分別經評PCGS VF嚴重清洗，VF清洗，AU清
洗，#40142553，#40142552及#41001086

Estimate
HK$1,500.00 to HK$2,500.00



Lot 5021 Fukien Province, silver 20 cents, 1928, Huang
Hua Gang, (LM-850), PCGS Genuine Cleaned -
AU Details, #42682662.

民國十七年福建黃花崗紀念貳角，PCGS AU Details，有清洗，#42682662

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5022 Fukien Province, silver 20 cents, Year 17(1928), Canton
Martyrs Commemorative, (LM-850), PCGS AU55. #37574110

民國十七年福建黃花崗紀念貳角，PCGS AU55，#37574110

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 5023 Republic of China, silver 20 cents, 1931, 'Huang Hua Gang',
Zhong Qian AU53

民國二十年福建黃花崗紀念貳角，中乾評級AU53

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5024 Fukien Province, silver 20 cents, 1931, Huang Hua Gang,
(LM-852), PCGS AU55, #41001094.

民國二十年福建黃花崗紀念貳角，PCGS AU55,#41001094

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00



Lot 5025 Kwangsi Province, silver 20 cents, Year 13(1924), Zhong Qian
UNC, #H52002510/92.

民國十三年廣西貳毫，中乾評級UNC，#H52002510/92

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 5026 Republic of China, a pair of silver 20 cents, 1924, Kwangtung
and Kwangsi issues, both graded Zhong Qian AU55 (2)

民國十三年廣東、廣西貳毫一對，均經中乾評級AU55

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 5027 Kwangsi Province, a pair of silver 20 cents, 1926 and 1927,
graded Zhong Qian AU and MS62 respectively (2)

民國十五年、十六年廣西貳毫一對，中乾評級AU及MS62

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 5028 Kwangsi Province, silver 20 cents, Year 16(1927), (LM-175),
PCGS XF Detail, harshly cleaned.

民國十六年廣西貳毫一對，PCGS XF Detail，嚴重清洗

Estimate
HK$200.00 to HK$600.00

Lot 5029 Kwangtung Province, brass 1 cent, Year 5 (1916), NGC VF
Details, cleaned, #4978462-101.

民國五年廣東銅幣壹仙，NGC VF，有清洗，#4978462-101

Estimate
HK$300.00 to HK$900.00



Lot 5030 Kwangtung Province, silver 10 cents, 1913, (Y-422, LM-144),
PCGS AU55, #42502614, nice dark toning.

民國二年廣東壹毫，PCGS AU55， #42502614，漂亮黑色包漿

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5031 Kwangtung Province, nickel 5 cents, 1923, Zhong Qian MS62

民國十二年廣東半毫鎳幣，中乾評級MS62

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 5032 Kwangtung Province, 3x silver 20 cents, Qing Dynasty,
'Guangxu Yuan Bao' and Republic of China, Year 10 (1921) and
Year 15 (1926), very fine (3)
廣東銀元一組3枚，廣東光緒一錢四分四釐，民國十年、十五年廣東貳毫，均為美品

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 5033 Kwangtung Province, silver 20 cents, Year 9(1920), (LM-150),
NGC AU55, #4978632-004.

民國九年廣東貳毫，NGC AU55，#4978632-004

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 5034 Kwangtung Province, silver 20 cents, Year 9 (1920),
(L&M-150), NGC AU58, #4978632-019.

民國九年廣東貳毫，NGC AU58，#4978632-019

Estimate
HK$350.00 to HK$700.00



Lot 5035 Kwangtung Province, silver 20 cents, Year 11(1922), (L&M-152)
NGC AU details, cleaned, #4978632-027

民國十一年廣東貳毫，NGC AU Details，有清洗，#4978632-027

Estimate
HK$350.00 to HK$700.00

Lot 5036 Kwangtung Province, silver 20 cents, Year 11(1922), (LM-152),
NGC AU55, #4978632-026.

民國十一年廣東貳毫，NGC AU55，#4978632-026

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 5037 Kwangtung Province, silver 20 cents, Year 12(1923), (LM-154),
original luster, PCGS MS62. #38257889

民國十二年廣東貳毫，原鑄光澤，PCGS MS62，#38257889

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 5038 Kwangtung Province, silver 20 cents, Year 9(1920), (L&M-150)
NGC AU58, #4978632-015.

民國九年廣東貳毫，NGC AU58，#4978632-015

Estimate
HK$650.00 to HK$1,000.00

Lot 5039 Republic of China, a pair of silver 10 cents, Kwangtung
Province, 1914 and Republic issue, 1929, graded Zhong Qian
AU and AU53 respectively (2)

民國三年、民國十八年廣東壹毫一對，中乾評級AU及AU53

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 5040 Republic of China, silver 10 cents, 1929, Zhong Qian AU58

民國十八年廣東壹毫，中乾評級AU58

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 5041 Kwangtung Province, silver 10 cents, Year 18(1929), (LM-425),
PCGS UNC Detail, cleaned.

民國十八年廣東壹毫，PCGS UNC Detail，有清洗

Estimate
HK$300.00 to HK$10,000.00

Lot 5042 Kwangtung Province, a pair of silver 10 and 20 cents, 1929,
(Y-425, LM-160; Y-426, LM-158), the first uncirculated, a
genuine coin with PVC residue, the second graded PCGS
Genuine Harshly Cleaned - AU Detail, #42682661, sold as is no
returns.

民國十八年廣東壹毫、貳毫一對，一枚PVC，一枚PCGS AU，嚴重清洗，#42682661

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5043 Kwangtung Province, silver 20 cents, 1929, (Y-426, LM-158),
PCGS Genuine Harshly Cleaned - AU Detail

民國十八年廣東貳毫，PCGS AU Detail，嚴重清洗

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 5044 Kwangtung Province, silver 20 cents, 1929, (Y-426, LM-158),
PCGS MS62, #39542239.

民國十八年廣東貳毫，PCGS MS62，#39542239

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 5045 Kwangtung Province, silver 20 cents, Year 18(1929), Sun Yat
Sen on obverse, (LM-158), NGC MS63, #4621989-042.

民國十八年廣東貳毫，NGC MS63，#4621989-042

Estimate
HK$900.00 to HK$1,800.00

Lot 5046 Kwangtung Province, silver 20 cents, Year 18 (1929),
(L&M-158), NGC MS 63, #4621986-015.

民國十八年廣東貳毫，NGC MS63，#4621986-015.

Estimate
HK$950.00 to HK$1,400.00

Lot 5047 Kwangtung Province, silver 20 cents, 1929, (Y-426, LM-158),
PCGS MS63, #39542237.

民國十八年廣東貳毫，PCGS MS63，#39542237

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 5048 Kwangtung Province, silver 20 cents, 1929, (Y-426, LM-158),
PCGS MS63, #39542281.

民國十八年廣東貳毫，PCGS MS63，#39542281

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 5049 Kwangtung Province, a group of 4, consisting of 10 cents (1)
and 20 cents (3), 1929, the first two graded Zhong Qian MS62,
the latter two graded MS63 (4)
民國十八年廣東壹毫1枚，貳毫3枚，均經中乾評級

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 5050 Manchukuo, bronze 1 fen, Kang Te Year 4 (1937), (Y-6), PCGS
MS64RB, #37474591. The only coin graded with RB in MS64
and is the second highest grade with MS65 being the highest.

康德四年滿洲國1分銅幣，PCGS MS64RB，#37474591

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 5051 Republic of China, Japanese Puppet State, copper nickel 10 fen,
Year 29 (1940), reformed government, NGC MS62,
#3955396-012.

民國二十九年(1940)中國聯合準備銀行10分銅鎳幣， NGC MS62, #3955396-012

Estimate
HK$700.00 to HK$1,200.00

Lot 5052 Manchukuo, copper nickel 1 chiao, Ta Tong Year 3 (1934),
(Y-4), PCGS MS64, #35561329.

大東三年(1934)滿洲國1分銅鎳幣，PCGS MS64, #35561329

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5053 Mongolia, copper mongo, AH15 (1925), (KM-1), PCGS AU55

AH15(1925)蒙古1蒙戈銅幣，PCGS AU55

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 5054 Mongolia, silver tugrik, 1925, Zhong Qian XF

1925年蒙古圖格里克銀幣，中乾XF

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00



Lot 5055 Szechuan-Shensi Soviet, copper 200 cash, 1934, (ca. 1960
restrike), (Y-511A), NGC MS66RB

1934年川陜省蘇維埃200文銅幣，1960年代重鑄，NGC MS66RB

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 5056 Szechuan-Shensi Soviet Government, copper 200 cash, (1934),
restrike around 1960's, (Y-511a), PCGS MS64RD. #20269304

1934年川陜省蘇維埃200文銅幣，1960年代重鑄，PCGS MS64RD. 編號20269304

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 5057 Sinkiang Province, copper 10 cash, Republican era(1922),
Kashga Mint, crossed flags on obverse, (Y-38a.2), PCGS VF30.
#41586584

1922年新疆喀什造十文雙旗銅幣，PCGS VF30，編號41586584

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 5058 Sinkiang Province, silver 5 miscals, AH1330-34, (Mule
LM-770/LM-768), PCGS Genuine Graffiti - VF Detail,
#37388822.

AH1330 34新疆餉銀五錢，PCGS VF Detail，有塗劃，編號37388822.

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00

Lot 5059 Szechuan Province, Military Government issue, brass 50 cash,
1914, 'Han' character at centre, Zhong Qian AU58,
#H52002293.

民國三年四川軍政府50文黃銅幣，中心「漢」字，中乾 AU58，#H52002293

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 5060 Republic of China, Szechuan Province, copper 200 cash, 1926,
'Chuan' character at centre, Zhong Qian XF45

民國十三年四川省200文銅幣，中心「川」字，中乾 XF45

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 5061 Szechuan Province, Military Government, brass 10 cash, 1912,
'Han' character at centre, Zhong Qian AU50, #H52002291.

民國元年四川軍政府10文黃銅幣，中心「漢」字，中乾 AU50，#H52002291

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5062 Szechuan Province, Military Government, brass 10 cash, 1913,
'Han' character at centre, (Y-447a), PCGS Genuine Cleaned -
AU Detail

民國二年四川軍政府10文黃銅幣，中心「漢」字，PCGS AU Detail，有清洗

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5063 Szechuan Province, Military Government, brass 20 cash, ND
(1912), square head of "Han" character variety, Zhong Qian
AU50, #H52002292.

民國元年四川軍政府20文黃銅幣，中心「漢」字，平頭字體版別，中乾 AU50，#H52002292

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5064 Szechuan Province, copper 20 cash, 1st Year of Republic,
military government, Chinese character 'Han' at centre, PCGS
XF40. #86902803

民國元年四川軍政府20文銅幣，中心「漢」字，平頭字體版別，PCGS XF40，#86902803

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 5065 Szechuan Province, Military Government, silver $1, 1912, 'Han'
character at obverse (Y-456, LM-366), PCGS Genuine Cleaned -
XF Detail

民國元年四川軍政府1元銀幣，中心「漢」字，PCGS XF Detail，有清洗

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 5066 Szechuan Province, silver $1, 1912, Military government,
Chinese character 'Han' at centre, (LM-366), PCGS XF
Detail,cleaned. #40593894

民國元年四川軍政府1元銀幣，中心「漢」字，PCGS XF Detail，有清洗，#40593894

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,000.00

Lot 5067 Szechuan Province, Military Government, silver $1, 1912, 'Han'
character at centre, (Y-456, LM-366), PCGS Genuine Cleaned -
XF Detail, #39389360.

民國元年四川軍政府1元銀幣，中心「漢」字，PCGS XF Detail，有清洗，#39389360

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 5068 Szechuan Province, Military Government, silver $1, 1912, 'Han'
character at centre, (Y-456, LM-366), PCGS Genuine Cleaned -
XF Detail

民國元年四川軍政府1元銀幣，中心「漢」字，PCGS XF Detail，有清洗

Estimate
HK$2,000.00 to HK$4,000.00

Lot 5069 Szechuan Province, Military Government, silver $1, 1912, 'Han'
character at obverse (Y-456, LM-366), PCGS Genuine Cleaned -
XF Detail

民國元年四川軍政府1元銀幣，中心「漢」字，PCGS XF Detail，有清洗

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00



Lot 5070 Szechuan Province, silver $1, 1st Year of Republic, military
government, Chinese character 'Han' at centre, (LM-366),
PCGS AU Deatil, repaired. #42058018

民國元年四川軍政府1元銀幣，中心「漢」字，PCGS XF Detail，有修補，#42058018

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 5071 Szechuan Province, silver $1, 1912, Military government,
Chinese character 'Han' at centre, (LM-366), PCGS AU
Detail,cleaned. #41549648

民國元年四川軍政府1元銀幣，中心「漢」字，PCGS AU Detail，有清洗，#41549648

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00

Lot 5072 Szechuan Province, Military Government, silver $1, 1912, 'Han'
character at centre, (Y-456, LM-366), PCGS Genuine
Environmental Damage - UNC Detail, #86462141, good lustre
especially on obverse with a toned periphery, the reverse with a
nice and even blueish toning.

民國元年四川軍政府1元銀幣，中心「漢」字，PCGS UNC Detail，有環境損害，#86462141，帶原光及吸引
包漿

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 5073 Taiwan, bronze 50 cents (1/2 new dollar), 1981, PCGS MS66RD,
#35408104, one of the highest graded coins in the PCGS
population report

1981年台灣5角銅幣，PCGS MS66RD，#35408104，PCGS 評級記錄中最高分之一枚

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 5074 Taiwan, silver 5 chiao, 1949, (Y-532, LM-330), PCGS MS62,
#42505123.

1949年台灣5角銅幣，PCGS MS62，#42505123

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 5075 Taiwan, silver 5 chiao, 1949, (Y-532, LM-330), PCGS MS62,
#42505098.

1949年台灣5角銅幣，PCGS MS62，#42505098

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5076 Taiwan, silver 5 chiao, 1949, (Y-532, LM-330), PCGS MS63,
#42505099.

1949年台灣5角銅幣，PCGS MS63，#42505099

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 5077 Taiwan, silver 2000 Yuan, 1966, 80th anniversary of the birth of
Chiang Kai Shek, (LM-977), PCGS MS65

1966年台灣蔣介石誕辰80週年紀念2000元銀幣，PCGS MS65

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 5078 Taiwan, silver 2000 yuan, Year 60(1971), Republic 60th
Anniversary, Chiang Kai Shek on obverse, NGC MS64.
#6136723-003

1971年台灣中華民國60週年紀念2000元銀幣，NGC MS64，#6136723-003

Estimate
HK$800.00 to HK$2,000.00

Lot 5079 Republic of China, gold medal for the 90th anniversary of the
birth of Chiang Kai Shek, 1976, (LM-978, X#625), PCGS MS65,
#38626530.

1966年台灣蔣介石誕辰90週年紀念金章，PCGS MS65，#38626530

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 5080 Taiwan, brass medal, 1958, Sunday Calendar, Central mint,
PCGS AU detail, mount removed. #42691157

1958年台灣銅章一枚，PCGS AU Detail，污漬經移除，#42691157

Estimate
HK$500.00 to HK$1,500.00

Lot 5081 Tibet, copper 5 skar, BE 15-54 (1920), (Y-19), PCGS VF35,
#42038667.

1920年西藏5 卡岡銅幣，PCGS VF35，編號42038667

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5082 Tibet, copper sho, BE15-54 (1920), (Y-21.1a), PCGS XF45,
#42038678.

1920年西藏1錢銅幣，PCGS XF45，編號42038678

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5083 Tibet, copper 1 sho, BE 15-57 (1923), (Y21.2), PCGS Genuine
Cleaned - XF Detail, #42502624.

1923年西藏1錢銅幣，PCGS XF Detail，有清洗，編號42502624

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 5084 Tibet, copper sho, BE15-60 (1925), (Y-21a), PCGS AU50,
#42038675.

西藏1錢銅幣BE15 60 (1925)，(Y 21a)，PCGS AU50，編號42038675.

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00



Lot 5085 Tibet, copper 1 sho, BE16-1 (1927), (Y-21.2), PCGS AU50,
#42038676.

西藏1錢銅幣BE16 1 (1927)，(Y 21.2)，PCGS AU50，編號42038676.

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 5086 Tibet, copper sho, BE16-09 (1935), (Y-23), PCGS AU53,
#42038682.

西藏1錢銅幣BE16 09 (1935)，(Y 23)，PCGS AU53，編號42038682.

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5087 Tibet, copper sho, BE16-10 (1936), (Y-23), PCGS AU53,
#42038683.

西藏1錢銅幣BE16 10 (1936)，(Y 23)，PCGS AU53，編號42038683.

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5088 Tibet, copper sho, BE16-11 (1937), (Y-23), PCGS AU55,
#42038687.

西藏1錢銅幣BE16 11 (1937)，(Y 23)，PCGS AU55，編號42038687.

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00



Lot 5089 Tibet, a group of 10x copper 1 cash, 1920-27
(9) and 1947 (1), three mountains, sun and
moon on obverse, all graded by Zhong Qian, the
first nine graded XF45 to AU50, the last one
graded XF45, #H5 2004154, #H5 2004156 to
159, H5 2004161, H5 2004165, H5 2004167 to
168, and H5 2004172 (10).
西藏雪阿銅幣一組10枚，包括1920 27年9枚及1947年1枚，均中乾評級，1920 27年

評XF45 至 AU50，最後一枚 XF45，編號H5 2004154，H5
2004156 至 159，H5 2004161，H5 2004165，H5
2004167 至 168，及 H5 2004172

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 5090 Szechuan for Tibet, silver rupee, ND (1903-1942), Zhong Qian
XF

1903 42年西藏四川盧比銀幣，無日期，中乾 XF

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 5091 Szechuan for Tibet, silver rupee, ND (1903-1942), Zhong Qian
XF

1903 42年西藏四川盧比銀幣，無日期，中乾 XF

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 5092 Tibet, silver rupee, ND(1919), with 'S' chopmark on obverse,
(LM-363), PCGS XF Detail, graffiti. #38237475

1919年西藏盧比銀幣，正面有'S'戳記，PCGS XF Detail，有塗劃，編號38237475

Estimate
HK$1,200.00 to HK$3,500.00



Lot 5093 Tibet, silver 3 srang, 1938, (Y-26), good luster, PCGS MS62.
#24734443

1938年西藏3桑銀幣，PCGS MS62，#24734443，帶原光

Estimate
HK$1,000.00 to HK$3,000.00

Lot 5094 Tibet, silver 3 srang, (1936) 10, (LM-658), toned, PCGS XF45.
#39165845

1938年西藏3桑銀幣，PCGS XF45，#39165845

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 5095 Tibet, silver tangka, 1907-12, 12mm circle, (Rhodes-F(vi)),
PCGS AU58, #86107251.

1907-12年西藏唐卡銀幣，PCGS AU58，#86107251

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5096 Tibet, silver tangka, 1907-12, (Rhodes-F(v), Y-F13.2 Var), PCGS
MS62, #86717424.

1907-12年西藏唐卡銀幣，PCGS MS62，#86717424

Estimate
HK$1,000.00 to HK$1,500.00

Lot 5097 Tibet, silver tangka, 1912-1918, (Rhodes-F(viii), Y-F13.4,
LM-628), PCGS AU53, #41226798.

1912-1918年西藏唐卡銀幣，PCGS AU53，#41226798

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00



Lot 5098 Tibet, silver tangka, 1912-1918, (Rhodes-F(ix), Y-F13.5), PCGS
AU55, #41226788.

1912-1918年西藏唐卡銀幣，PCGS AU55，#41226788

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 5099 Tibet, silver tangka, 1912-1918, (Rhodes-F(viii), Y-F13.4,
LM-628), PCGS AU58, #42038654.

1912-1918年西藏唐卡銀幣，PCGS AU58，#42038654

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 5100 Tibet, silver tangka, 1918-1922, (Rhodes-F(x), Y-F13.4), PCGS
AU50, #42038655.

1918-1922年西藏唐卡銀幣，PCGS AU50，#42038655

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 5101 Tibet, silver tangka, 1912-1918, (Rhodes-F(vii), Y-F13.3), PCGS
AU50, #42502618.

1912-1918年西藏唐卡銀幣，PCGS AU50，#42502618

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 5102 Tibet, silver tangka, 1912-18, (Rhodes-F(viii), Y-F13.4) PCGS
AU58, #80062260.

1912-1918年西藏唐卡銀幣，PCGS AU58，#80062260

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00



Lot 5103 Tibet, silver 1 tangka, ND(1953), (Y-31), toned, PCGS AU55.
#42058013

1953年西藏唐卡銀幣， PCGS AU55，#42058013，帶包漿

Estimate
HK$800.00 to HK$2,000.00

Lot 5104 Tibet, silver tangka, ND (1953), (Y-31), PCGS AU58,
#42038644.

1953年西藏唐卡銀幣，PCGS AU58，#42038644

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 5105 Tibet, silver 10 srang, BE16-24 (1950), (LM-661, Y-30), PCGS
Genuine Surfaces Smoothed - AU Details, #42038579.

1950年西藏10桑銀幣，PCGS AU Details，幣面經磨滑，#42038579

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 5106 Republic of China, a pair of brass 2 cents, 1939, 'Bu' coin at
obverse, graded Zhong Qian AU53 and PCGS AU55 (2)

民國二十八年2分黃銅幣，布幣圖，分別中乾 AU53及PCGS AU55

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 5107 Yunnan Province, silver 50 cents, Tang jiyao on obverse,
(LM-863), PCGS VF Detail, filed rims. #41549650

1917年雲南省造庫平三錢六分，唐繼堯像，PCGS XF Detail，嚴重清洗，#41402058

Estimate
HK$1,500.00 to HK$3,000.00



Lot 5108 Yunnan Province, silver 50 cents, no date (1917), Tang Jiyao on
obverse,(LM-863), PCGS Genuine Harshly Cleaned - XF Detail,
#41402058.

1917年雲南省造庫平三錢六分，唐繼堯像，PCGS XF Detail，嚴重清洗，#41402058

Estimate
HK$4,800.00 to HK$6,000.00

Lot 5109 Yunnan Province, brass 50 cash, no date (1919), Tan Ji Yao on
obverse, crossed flags on reverse,(Y-478), PCGS Genuine
Environmental Damage - AU Detail, #42045193

民國八年雲南省造庫平三錢六分，唐繼堯像，背面雙旗，PCGS XF Detail，嚴重清洗，編號42045193

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00

Lot 5110 Yunnan Province, silver 20 cents, 1932, crossed flags,(Y-491,
LM-431), PCGS Genuine Harshly Cleaned - XF Detail

民國二十一年雲南省造2角，雙旗，PCGS XF Detail，嚴重清洗

Estimate
HK$700.00 to HK$1,400.00

Lot 5111 Yunnan Province, silver 20 cents, 1932, crossed flags, double
struck,Zhong Qian AU55

民國二十一年雲南省造2角，雙旗，複打，中乾 AU55

Estimate
HK$700.00 to HK$1,500.00

Lot 5112 Yunnan Province, silver 20 cents, Year 38(1949), City Hall on
obverse, (Y-493, LM-432), PCGS Genuine Cleaned - XF Detail,
#42045195.

民國三十八年雲南省造大會堂2角銀幣，PCGS XF Detail，有清洗，#42045195.

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00



Lot 5113 Yunnan Province, silver 20 cents, 1949, City Hall at obverse,
(Y-493, LM-432), PCGS Genuine Cleaned - AU Detail

民國三十八年雲南省造大會堂2角銀幣，PCGS AU Detail，有清洗

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 5114 Yunnan Province, silver 20 cents, 1949, City Hall at obverse,
(Y-493, LM-432), PCGS Genuine Cleaned - AU Detail

民國三十八年雲南省造大會堂2角銀幣，PCGS AU Detail，有清洗

Estimate
HK$800.00 to HK$1,400.00

Lot 5115 Yunnan Province, silver 20 cents, 1949, City Hall on obverse,
(LM-432), with luster, PCGS AU Detail, cleaning. #24917231

民國三十八年雲南省造大會堂2角銀幣，PCGS AU Detail，有清洗，#24917231，仍帶原光

Estimate
HK$1,200.00 to HK$3,000.00

Lot 5116 People's Republic of China, silver plated medal, no date (2019),
design of Year 18 (1929) Sun Yat-sen $1, (Design of LM-88),
PCGS PR70DCAM, #86516570.

民國十八年中國孫中山像一元鍍銀章一枚，無日期，背面地球雙旗，2019年鑄，PCGS PR70DCAM，編
號86516570

Estimate
HK$200.00 to HK$500.00

Lot 5117 China, mixed group of 16, worth noting includes: Kiangnan
Province, silver 5 cents, Year Gengzi (1900) and 20 cents, Year
Wuxu (1898), and a Republic of China, silver 20 cents, 1926,
Dragon and Phoenix at obverse,mixed condition, viewing
recommended, the aforementioned three items very fine to
extremely fine (16)
中國錢幣一組16枚，包括江南省造庚子三分六釐銀幣等，混合品相，建議預覽

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,000.00



Lot 5118 Republican China, Private Issue, group of 25x bamboo strip 200
cash tokens from the same issuer 'Guang Shan Zhuang', brush
writing serial number on reverse,about very fine, well preserved
(25)

民國時期光山莊竹製串錢二百文一組25枚，背有編號，AVF，保存完好

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 5119 Republican China, Private Issue, group of 25x bamboo strip 200
cash tokens from the same issuer 'Guang Shan Zhuang', brush
writing serial number on reverse,about very fine, well preserved
(25)

民國時期光山莊竹製串錢二百文一組25枚，背有編號，AVF，保存完好

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 5120 People's Republic of China, brass 5 jiao, 1995, NGC MS65,
#4622732-108

1995年中國5角，NGC MS65，編號4622732 108

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 5121 People's Republic of China, brass 5 jiao, 1995, PCGS MS66,
#34498357

1995年中國5角，PCGS MS66，編號34498357

Estimate
HK$350.00 to HK$550.00

Lot 5122 People's Republic of China, copper nickel 1 yuan, 1981, the
great wall on obverse,NGC MS66, #5819405-026.

1981年中國長城1元銀幣，NGC MS66，編號5819405 026

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00



Lot 5123 People's Republic of China, nickel 1 yuan, 1981, 'Great Wall',
NGC MS65, #2777146-027.

1981年中國長城1元銀幣， NGC MS65，編號2777146 027

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 5124 People's Republic of China, copper nickel 1 yuan, 1985,
commemorative issue for the 20th Anniversary of the Tibetan
Autonomous Region, near uncirculated, scratch marks at
reverse 4 o'clock position

1985年西藏自治區成立20週年紀念1元，近乎UNC，背面有劃痕

Estimate
HK$200.00 to HK$500.00

Lot 5125 People's Republic of China, a collection volume of the 'The Great Nation Unity', celebrating the 50th
Anniversary of the Founding of the People's Republic of China, 1999, consisting of a 10 yuan banknote, 1965
and 5x commemorative nickel 1 yuan coins including the 20th anniversary of the founding of Tibet
Autonomous Region, the 30th anniversary of the founding of the Xinjiang Uigur Autonomous Region, the
40th anniversary of the founding of the Inner Mongolia Autonomous Region, the 30th anniversary of the
founding of the Ningxia Hui Autonomous Region and the 30th anniversary of the founding of the Guangxi
Zhuang Autonomous Region, uncirculated.
1999年中華人民共和國成立50週年紀念套裝，包括1965年10元鈔票，及5枚紀念1元，主題分別為西藏自治區成立20週年、新疆維吾爾自治區成立30週年、內蒙古自治區成立40週年、寧夏回族自治區成立30週年、

及廣西壯族自治區成立30週年，均UNC

Estimate
HK$4,000.00 to HK$8,000.00

Lot 5126 People's Republic of China, 3x nickel clad steel 1 Yuan, 1991,
Chinese Arbor Day, 'Environmental Protection', 'Beautify the
Future' and 'Planting', graded NGC MS68, MS67 and MS66,
#4313597-017, #4313598-095 and #4313599-139 respectively.
(3)
1981年中國全國義務植樹運動十周年1元紀念幣一組3枚，包括“全民動員、治理山河”，“生態山河，保護生態”，及“美

化祖國，造福人類，分別評NGC MS68， MS67 及MS66，編號4313597 017， 4313598 095
及4313599 139

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5127 People's Republic of China, silver proof 10 Yuan, 1986, World
Wildlife Fund, 'Panda', 1oz,NGC PF69 Ultra Cameo,
#6136980-003.

1986年世界自然基金會熊貓精鑄10元銀幣，重1安士，NGC PF69 Ultra Cameo，編號6136980 003

Estimate
HK$600.00 to HK$1,200.00



Lot 5128 People's Republic of China, a pair of silver 10 Yuan, 1989,
'Panda', each weighs 1oz containing .999 silver, both graded
NGC MS68 (2)

1989年中國熊貓銀幣10元一對，各重1安士，含.999銀，均評NGC MS68

Estimate
HK$800.00 to HK$1,600.00

Lot 5129 People's Republic of China, silver 10 yuan, 1994, Year of Dog,
scallop shaped, NGC PF69 Ultra Cameo. #6136751-018

1994年中國十二生肖狗年梅花形純銀精鑄紀念銀幣10元，NGC PF69 Ultra Cameo，編號#6136751 018

Estimate
HK$1,000.00 to HK$2,000.00

Lot 5130 People's Republic of China, silver proof 10 Yuan, 1998,
commemorative issue for Macau's Return to China, 'Smooth
Transition Development and Prosperity', 1oz,NGC PF69 Ultra
Cameo, #6136980-001.

1998年中國澳門回歸紀念10元精鑄銀幣，「平穩過渡，長期繁榮」，重1盎司，NGC PF69 Ultra
Cameo，#6136980-001

Estimate
HK$400.00 to HK$800.00

Lot 5131 People's Republic of China, colourised silver proof 10 Yuan,
1999, 'Celebration of Spring', 1oz,NGC PF68 Ultra Cameo,
#6136980-004.

1999年中國「迎春圖」彩色精鑄銀幣10元，重1盎司，NGC PF68 Ultra
Cameo，#6136980-004

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5132 People's Republic of China, silver 10 yuan, Panada, 2007, NGC
MS68

2007年中國熊貓銀幣10元，NGC MS68

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00



Lot 5133 People's Republic of China, silver 10 yuan, Panada, 2008, NGC
MS68

2007年中國熊貓銀幣10元，NGC MS68

Estimate
HK$800.00 to HK$1,200.00

Lot 5134 People's Republic of China, silver proof 10 Yuan, 2008,
commemorative issue for the Beijing Olympics, 'Courtyard'
NGC PF69 Ultra Cameo, #6192826-007.

2008年中國北京奧運會“庭院”精鑄10元銀幣，NGC PF69 Ultra Cameo，編號6192826 007

Estimate
HK$400.00 to HK$700.00

Lot 5135 People's Republic of China, silver 10 Yuan, 2014, 'Panda', 1oz
containing .999 silver,NGC MS70, #4317015-102.

2014年中國熊貓銀幣10元，重1安士，含.999銀，NGC MS70，317015 102

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5136 Macau, lot of 2x 2 oz. silver proof medals issued for the Macau
Numismatic Society Annual Expo in 2015 and 2016, both
#307,both graded NGC PF 70 Ultra Cameo (2)

2015及16年澳門錢幣學會年會銀質紀念熊貓章純銀2盎司(每枚) 共2枚，編號均為307，皆評NGC PF 70 Ultra
Cameo

Estimate
HK$1,600.00 to HK$2,200.00

Lot 5137 People's Republic of China, uncirculated set of 11x brass 5 jiao,
1991-2001, uncirculated, some with oxidation (11 coins)

1991-2001年中國5角黃銅幣11枚，UNC，若干有氧化

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00



Lot 5138 People's Republic of China, 3x copper nickel proof 1 Yuan.
commemorative issue for the 35th anniversary of the founding
of the PRC, proof FDC (1 set of 3 coins)

中華人民共和國成立35週年紀念1元一組3枚，proof FDC

Estimate
HK$500.00 to HK$1,000.00

Lot 5139 People's Republic of China, group of 6 sets, consisting of:
commemorative medallion set of the 'Chinese Ancient
Inventions and Discovery' series, 1 set of 9x aluminium 1 jiao,
1991-1999, 1 set of 9x nickel 1 Yuan, 1991-1999, and 3 sets of
9x aluminium 1 and 2 fen, 1982-1991 and 5 fen,
2005-2015,uncirculated, all in original boxes of issue (6 sets)

中國錢幣及紀念章共6組，包括“中國古代發明與發現”系列紀念章，UNC，均連原盒

Estimate
HK$300.00 to HK$600.00

Lot 5140 People's Republic of China, a set of 12 gold colour medals, each
with a zodiac animal at obverse, well preserved (12 medals).
中國十二生肖鍍金章一組12枚，保存完好

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 5141 People's Republic of China, 5x tubes of 50x
brass 1 Yuan, 2008, commemorative issue for
the Beijing Olympics, total of 250 coins, various
obverse depictions including Archery, Soccer,
Ping-Pong, Gymnastics and
Fencing,uncirculated (250)
2008年中國北京奧運紀念一元共五筒，各50枚，每筒各有射箭，足球，乒乓球，體操及擊劍

的圖案，UNC

Estimate
HK$1,200.00 to HK$2,200.00



Lot 5142 People's Republic of China, Kirin Province, commemorative
medal for surplus in agricultural production, 1958, about very
fine

1958年吉林省農田豐產獎章，AVF

Estimate
HK$200.00 to HK$400.00

Lot 5143 People's Republic of China, a gold and silver medals
commemorative set for the Equestrian Programme of the
Beijing Olympics, 2008, consisting of 1x gold, coloured Fuwa on
horseback at obverse, weighs 1/4oz containing .999 gold, and
3x silver, weighs 1oz containing .999 silver each, in total 1/4oz
AGW and 3oz ASW,proof FDC, with original packaging and
certificates of issue, certificate number 03482, the gold medal
with a mintage of 10008 pieces, the silver with a mintage of
20008 pieces each (1 set of 4 medallions)
2008年第29屆奧林匹克運動會馬術項目紀念金銀章一組4枚，包括1/4盎司金章一枚，正面有福娃騎馬圖案，及1盎司銀章3枚，

總含金量1/4盎司，含銀量3盎司，proof FDC，連原盒及證書，編號03482，金章發行10008枚，銀章發行20008枚

Estimate
HK$4,200.00 to HK$6,000.00

Lot 5144 People's Republic of China, large sized silver proof
commemorative medallion for the Olympic Venues of the
Beijing Olympics, 2008, High Jump, Football, Hurdles and other
Olympic sports at obverse, the 'Bird's Nest' Stadium at reverse,
weighs 2kg containing .999 silver,proof FDC, with original
packaging and certificate of authenticity, certificate number
0869, low mintage of 2008 pieces only

2008年第29屆奧林匹克運動會場館紀念銀章，重2公斤，純度.999，proof FDC，連原盒及證書，編號0869，發
行量低，僅得2008枚

Estimate
HK$14,000.00 to HK$19,000.00



Lot 5145 People's Republic of China, 2x sets of commemorative precious
metal telephone cards for the Beijing Olympics, 2008, one set
of 8 coloured silver 50 Yuan, fan shaped (5), round shaped (1)
and square shaped gold gilt silver coins (2), each weighs 1.5oz
containing .999 silver, the second set of 7 containing gold 100
Yuan (1), weigh 1/3oz, silver 20 Yuan (5), weighs 1oz each,
rectangular shape with colourised 'Fuwa' at obverse, also
copper 10 Yuan (1), Beijing Olympics logo at obverse,all .999 in
fineness, in total 1/3oz AGW and 17oz ASW,all uncirculated, the
silver coins with toning, with original packaging and
certificates of authenticity, the first set number 04851 wtih a
mintage of 20000 pieces each, the second set number 02785,
the gold with a mintage of 20000 pieces, the silver 60000
pieces each, the copper 160000 pieces (2 sets)
北京2008年奧運會貴金屬紀念電話卡2套， 首套包括扇形彩銀卡50元5枚，圓形及方形50元各一，各重1.5盎司，含.999銀，
第二套包括7枚，分別100元金卡1枚，重1/3盎司，20元銀卡5枚，各重1盎司，及10元銅卡一枚， 總含金量1/3盎司，含銀

量17盎司，均UNC，銀幣有氧化，連原盒及證書，首套編號04851，發行20000枚，第二套編號02785，金卡發行20000枚，
銀卡各60000枚，銅卡160000枚

Estimate
HK$8,500.00 to HK$12,000.00

Lot 5146 People's Republic of China, 2x sets of The Commemorative Medallion Series of
the Mascots of the Olympic Games: North-America-Oceania, 2008, one set of
6x coloured gold medallions, each weighs 1/10 oz containing .999 gold, one
set of 11x coloured silver medallions, each weighs 1/2oz containing .999
silver, in total 0.6oz gold AGW and 5.5oz ASW,all proof FDC, with original
packaging and certificates of authenticity, certificate numbers 01406 and
01755 respectively, the gold set with a mintage of 20000 sets, the silver set
with mintage of 50000 sets (2 sets, 6 gold and 11 silver medallions)
2008年中國「歷屆夏季奧運會吉祥物紀念章 (北美洲 大洋洲)」及「歷屆夏季奧運會會徽紀念章 (北美洲 大洋洲)」2組，前者包括6枚彩金幣，各1/10

盎司，0.999金，後者包括11枚彩銀章，各1/2盎司，0.999銀，總含金0.6盎司及含銀5.5盎司，均proof FDC，連原盒及證書，編號01406
及01855，前者發行量20000套，後者50000套

Estimate
HK$10,000.00 to HK$15,000.00

Lot 5147 People's Republic of China, commemorative gold gilded silver
medallion for the Torch Relay of the Beijing Olympics, 2008,
weighs 200.8g (inclusive of 29g gold) and of .999 fineness,
171.8g (5.5oz) ASW and 29g (0.93oz) AGW,proof FDC, with
original packaging and certificates of authenticity, certificate
number 039478888, mintage of 8000 pieces

北京2008年奧運會紀念金銀磚(第二組)200.8克銀(鑲金)磚，火炬圖案，含29克金，純度.999，及171.8克銀，proof
FDC，連原盒及證書，編號039478888，發行80000枚

Estimate
HK$14,000.00 to HK$18,000.00



Lot 5148 People's Republic of China, 3x proof medal commemorative sets
for the Torch Relay of the Beijing Olympics, 2008, 2x gold
medals weighing 1/5oz and 1oz respectively, and 1x silver
medal weighing 1oz, all of .999 fineness, Olympic Torch at
obverse, in total 1.2oz AGW and 1oz ASW,proof FDC, with
original packaging and certificates of authenticity, number
13950 (gold 1/5oz) with a mintage of 25000 pieces, number
1248 (gold 1oz) with a mintage of 5000 pieces, number 05159
(silver) with a mintage of 35000 pieces (3 sets)
2008年第二十九屆奧林匹克運動會火炬接力紀念章一組3枚，包括金章2枚，分別1/5安士及1安士，銀章重1安士，3枚純度均

為.999，proof FDC，有氧化，連盒及證書，編號分別為13950，1248及05159，發行量分別25000枚，5000枚
及35000枚

Estimate
HK$17,000.00 to HK$22,000.00

Lot 5149 People's Republic of China, a set of 12x commemorative
medallions for the Beijing Olympics, 2008, each with a Chinese
zodiac at obverse, 1x gold and 11x silver proof, each weighs 10g
and are of .999 fineness, in total 10g (0.3oz) AGW and 110g
(3.5oz) ASW,proof FDC with minor toning, with original
packaging and certificate of issue, certificate number 01814,
mintage of 30000 sets (12 medallions in 1 box)
第29屆奧林匹克運動會人文奧運–中國生肖文化紀念金銀牌一套12枚，各有十二生肖圖案，1枚金章及11枚銀章，總含金

量0.3盎司，含銀量3.5盎司，proof FDC，輕微氧化，連原盒及證書，編號01814，發行30000套

Estimate
HK$5,500.00 to HK$8,000.00

Lot 5150 People's Republic of China, 2x sets of commemorative
medallions for the Beijing Olympics, 2008, one set of 40x
commemorative gold medallions gilded in jade, in total weighs
40g (1.3oz) containing .999 gold, the second set containing 38x
silver medallions, each weighs 1.54g containing .999 silver,
total 58.52g (1.88oz) ASW, both sets of coins feature the
Beijing Olympic 'Fuwa' mascots and the respective Olympic
sports,proof FDC, both sets with original packaging and
certificate of authenticity, certificate numbers 003758 and
041038, the gold set with a mintage of 12008 sets, the silver set
with a mintage of 66666 sets (40 gold medallions and 38 silver
medallions in 2 sets)
2008年第二十九屆奧林匹克運動會吉祥物運動造型紀念章兩套共78枚，金章及銀章各一套，均有玉環及福娃圖案，總含金

量40克，含銀量58.52克，proof FDC，連原盒及證書，編號003758及041038，金章發行12008套，銀章發行66666套

Estimate
HK$20,000.00 to HK$26,000.00



Lot 5151 People's Republic of China, 4x commemorative sets for The
10th National Games of the PRC, Jiangsu, 2005, 2 sets each
with 10x gold plated medals, 1 set of brass, copper and silver
medallions and 1 set of gold and silver medals, weighs 8g and
1oz respectively and are of .999 fineness,uncirculated, in
original box, the last set with certificate of authenticity,
number 01946 (4 sets)
2005年江蘇第十屆中國奧運會紀念章共4套，包括： 歷屆全運會紀念章大全2套，每套包括10枚鍍金銅章， 比賽獎牌一套3

枚，包括銅牌，銀牌及鍍金銀牌各一，及 金銀紀念章一套，分別8克及1盎司， 均UNC，連原盒，最後一套有證書，編
號01946

Estimate
HK$4,200.00 to HK$6,000.00

Lot 5152 People's Republic of China, two sets of commemorative medallions for the
Beijing Olympics, 2008, the first set containg 2x silver medallions, 'The
National Stadium' and 'The National Aquatics Centre', each weighs 100g in
silver and 0.5g in gold, in .999 fineness, 1 set of 1x gold gilded silver
medallion, 'The National Stadium', weighs 200g in silver and 29g in gold, in
.999 fineness, in total 400g (12.9oz) ASW and 30g (0.96oz) AGW,proof FDC,
with original packaging and certificates of authenticity, the first set
certificate number 114318888 and mintage of 50000 sets, the second set
certificate number 11698888 and a mintage of 8000 pieces (2 sets, 3
medallions)
北京2008年奧運會紀念金銀磚(第三組)100克銀鑲金對磚2套，首套包括2枚銀章，「國家體育館」及「水立坊」，各重100克銀及0.5克金，純度達.999，

另一套為1枚鍍金銀章「國家體育館」，重200克銀及29克金，純度達.999， 總含12.9盎司銀及0.96盎司金， proof FDC，連原盒及證書，編號
分別114318888及11698888，發行量分別50000套及8000枚

Estimate
HK$17,000.00 to HK$22,000.00

Lot 5153 People's Republic of China, 3x proof medal commemorative sets
for the Torch Relay of the Beijing Olympics, 2008, the first set
containing 1x 1/4oz gold medal and 1x 1oz silver medal, the
second set containing 1x gold gilded silver medal, weighs 50g
in silver and 0.5g in gold, the third set containing 2x gold
gilded silver medals, each weighs 100g in silver and 0.5g in
gold, all of .999 fineness, Olympic Torch at obverse, in total
1/4oz AGW and 9oz ASW,proof FDC with some toning, with
original packaging and certificates of authenticity, number
09630 with mintage 20000 sets, number 0097998888 with
mintage of 30000 pieces and number 0056228888 with mintage
of 60000 sets (3 sets,
2008年北京奧運會共三組，包括： 第29屆奧林匹克運動會火炬接力紀念章一組2枚，包括1/4盎司金章及1盎司銀章， 北
京2008年奧運會紀念金銀磚(第2組)50克銀(鑲金)磚一枚，含50克銀及0.5克金，及 北京2008年奧運會紀念金銀磚(第2

組)200克銀磚(鑲金)對磚，各含100克銀及0.5克金， 均0.999，總含金量1/4盎司，含銀量9盎司，proof FDC，有
氧化，連原包裝及證書，編號09630、0097998888及0056228888，發行量分別20000套、30000枚及60000套

Estimate
HK$5,500.00 to HK$7,500.00



Lot 5154 People's Republic of China, 5 sets of Sports-themed
commemorative medals, consisting of: 2 sets for the 4th
National Games of the PRC, Hefei, 2010, each set consisting of
1x brass and 2x silver medals, 1 set for the 8th National Games
of the PRC, 2014, gold medal weighing 8g containing .999
gold,1 set for the 4th City Games, Xi'an, 1999, 2x brass
medals,1 set for the Beijing Olympics, 2008, round copper
medal weighing 322g and measures 80mm in
diameter,uncirculated, the first two silver medal sets with some
toning, with original packaging, the copper medal with
certificate of authenticity, number 05682 and a mintage of
6000 pieces (4 sets, total of 6 medals)
中國運動紀念章4套共10枚，包括： 2010年第4屆合肥市全國體育大會一套3枚，共2套，每套包括銀章2枚及銅章1枚， 2014
年中國第八屆運動會「金鑲玉」純金紀念章，重8克， 1999年西安第四屆城市運動會銅章2枚，及 2008年第29屆奧林匹克運

動會吉祥物紀念銅章，重322克， UNC，首2套銀章有氧化，連原封套，銅章有證書，編號05682，發行6000枚

Estimate
HK$4,000.00 to HK$5,500.00

Lot 5155 People's Republic of China, 4 commemorative sets, consisting
of: Guangzhou 2010 Asian Games, 1 set of gold 1/10oz medal
and coloured silver 1oz medal, both of .999 fineness, and 1x
gold and nickel plated copper medal, measures 72mm in
diameter,Guangzhou International Women's Open for tennis,
1x silver medal weighing 30g containing .999 silver, 2011,also
1x commemorative 10 Yuan for the successful application for
the 2008 Beijing Olympics, 2001, weighs 1oz,in total 1/10oz
AGW and 3oz ASW,uncirculated with orignal packaging and
certificates, the first set certificate number 01117, mintage of
15000 sets, the second set certificate number 01279 and
mintage of 50000 sets, the third certificate number 0000229
and mintage of 300 pieces, the final coin without certificate (4
sets, total of 5 pieces)
2010年廣州亞運會紀念章四套5枚，包括： 廣州2010年亞洲運動會吉祥物紀念1/10盎司金章及1士盎司彩銀章一對， 第十六
屆亞洲運動會木棉花銅鍍金紀念章， 2011年廣州國際女子網球公開賽紀念銀章，及 2001年慶祝北京申奧成功紀念10元銀幣，

總含金量1/10盎司，含銀量3盎司，UNC，連原包裝及證書，編號順序為01117，發行15000套，第二套01279，發行
量50000套，第三套0000229，發行300枚，最後一組無證書

Estimate
HK$2,000.00 to HK$3,500.00

Lot 5156 People's Republic of China, two sets of The Commemorative
Medallion Series of the Mascots of the Olympic Games: North-
America-Oceania, 2008, the first set contains 8x coloured proof
gold medallions, each weighs 1/10 oz containing .999 gold, the
second set contains 6x coloured silver proof medallions, each
weighs 1/2oz containing .999 silver,in total 0.8oz AGW and 3oz
ASW,all proof FDC, with original packaging and certificate of
authenticity, number 01498 (gold) with a mintage of 20000 sets,
number 01882 (silver) with a mintage of 50000 sets (2 set, 8 gold
and 6 silver)
2007年中國「歷屆夏季奧運會吉祥物紀念章」及「歷屆夏季奧運會會徽紀念章」2組，前者包括8枚彩金幣，各1/10安士，0.999金，

後者包括6枚彩銀章，各1/2安士，0.999銀，總含金0.8安士及含銀3安士，均proof FDC，連原盒及證書，編號01498（金）
及01882（銀），前者發行量20000套，後者50000套

Estimate
HK$12,000.00 to HK$18,000.00



Lot 5157 People's Republic of China, Guangzhou 16th Asian Games,
2010, coloured silver bar weighing 1kg containing .999 silver,
Games mascot at obverse, proof FDC with some toning, with
original packaging and certificate of issue, certificate number
0076, low mintage of 500 pieces only

廣州2010年亞洲運動會吉祥物紀念銀條，重1公斤，純度.999，proof FDC，連原盒及證書，編號0076，發行量
低，僅500枚

Estimate
HK$7,000.00 to HK$9,500.00


